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Pazi, 
drsi!
Milena Krstič Planinc

Obnašamo se, kot bi bil sneg 
- vsaj toliko, kot ga je pri nas 
- in temperature - vsaj take, 
kot so pri nas - pozimi nekaj 
izjemno izjemnega. A dvajset, 
trideset centimetrov snega 
pozimi ne more biti nekaj 
nepričakovanega. Tempera-
ture –15 pa tudi ne. Mi pa 
poslušamo: »Ne odpravljajte se 
na pot, če to ni res nujno ...«?

Bolj nenavaden je kvečjemu 
pojav, ki smo mu v tem času 
marsikje priča. Pred vstopom 

v vsako drugo trgo-
vino in vsako drugo 
javno ustanovo, v 
vsako drugo gostilno, 
banko, pano z napi-
som, ki opozarja na 
nevarnost, možnost 
padca in poškodb: 
»Pazi, drsi!«? Prav je, 
da smo opozorjeni, 
da smo previdnejši. 
Čudno pa je, koliko 
površin drsi, pa ne bi 

smele. Očitno ob polaganju 
talnih oblog, največkrat glad-
kih keramičnih ploščic, nihče 
ni razmišljal, da utegne biti 
pri nas kdaj pozimi tudi sneg 
in temperature pod lediščem, 
ko z mokrimi podplati, četudi 
gumijasto podloženimi, lahko 
na takih tleh (z)drsi. Mogoče 
je ob polaganju celo pomislil, 
da se zna zgoditi, a ...? Najbrž 
je odtehtala cena. Rumena 
plastična opozorila tabla, viso-
ka 57 centimetrov, v zadnjem 
tednu velikokrat oglaševana 
(priročna je za čas, ko se tla 
čistijo in mokra drsijo), je pač 
cenejša. Toda, ali je vredna 
padca? Obstajajo materiali z 
reliefnim vzorcem, ki zmanj-
šajo možnost drsenja, ki pa so 
dražji in tudi čistijo se običaj-
no težje. Mislim, da bi mora-
la biti primerna kakovost tal 
predpisana, obvezna v vseh 
javnih ustanovah, trgovinah, 
povsod tam, kamor zahaja 
veliko ljudi. 

Najbolj boleč je zdrs za posa-
meznika, a invalidnost, ki je 
lahko posledica takega zdrsa, 
posredno stane tudi državo.                                    
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Gradbišče TEŠ 6 
predali Alstomu

Šoštanj, 15. februarja – Potem ko so si predstavniki Alstoma v 
torek ogledali gradbišče šestega bloka Termoelektrarne Šoštanj, jim 
ga je vodstvo včeraj skladno s pogodbo tudi že predalo. Direktor 
TEŠ mag. Simon Tot je ob tem poudaril, da so vložili veliko naporov 
za zmanjšanje začetne zamude, ki je nastala zaradi pridobivanja 
soglasij in dovoljenj. »V zadnjem času smo se kljub izjemno težkim 
vremenskih razmeram držali začrtanih časovnih rokov, za kar gre 
zahvala projektni skupini bloka 6 ter vsem izvajalcem, ki so izvajali 
dela na gradbišču.«  

Vodstvi HSE in TEŠ sta predstavnike Alstoma seznanila  z vladno 
koalicijsko pogodbo, v kateri je izražena podpora tej naložbi ter 
vložitvijo zakona o poroštvu (vložil ga je velenjski poslanec Srečko 
Meh), niso pa jim dali dovoljenja za začetek montaže,  saj želijo pri-
dobiti najprej mnenje vlade. O tem naj bi razpravljala na današnji seji. 
Minister za infrastrukturo Zvonko Černač je ob torkovi primopredaji 
poslov na okoljskem ministrstvu pojasnil, da je v koalicijski pogodbi 
zapisano, da bodo podprli nadaljevanje gradnje Teša 6 po pregledu 
poteka te naložbe in predvidene finančne konstrukcije za naprej. 
Dodal je, da bodo odločitve sprejete v najkrajšem času, ker je predlog 
zakona o državnem poroštvu za Teš 6 že v parlamentarni proceduri.
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Skakalnica Ljubno – ženska Planica

Informativni dnevi Na informativnih 
dnevih Šolskega centra 
Velenje zanimanje za 
vse programe, nekoliko 
manjše kot lani le za 
okoljevarstvenega 
tehnika in športni 
oddelek gimnazije 
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Vražje Slovenke 
niso izpolnile 
vseh ciljev.  
 
So pa uživale ob 
glasni in številni 
podpori navijačev.  
 
Najbolje uvrščena 
je bila Katja Požun.

Plazarju 
bron na 
evropskem 
prvenstvu
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Zadnji vikend se je ženski svet vrtel na ljubenski skakalnici. Ta kraj, ki 
je bil doslej bolj znan po prireditvi na Savinji, se je zdaj še močneje zari-
sal na svetovni zemljevid s skoki nad Savinjo. In to z ženskimi skoki na 
smučeh. Privabil je veliko ljubiteljev tovrstnih skokov in radovednežev. 
Privabil je celo predsednika države, ki pa ga novinarji niso spraševali le 
o skokih in počutju v Zgornji Savinjski dolini, spraševali so ga – seveda 
– tudi o politiki. In o odnosu z vlado oziroma novim premierom Janšo. 
Türk je nekatere stvari pojasnil, najbolj zgovoren pa ni bil. Saj je sem 
prišel s povsem drugimi nameni.

Ljubno je dober primer, da nekateri svojih korenin ne pozabijo. In je 
tako Jože Mermal s svojim BTC kar globoko segel v malho, da je podprl 
to prireditev. Ljubenci so imeli s snegom več sreče kot Velenjčani z vodo. 
Prvi mož BTC si je pri njih postavil kar manjši spomenik, Velenjčanom 
pa pustil grenak priokus, saj z načrtovanim vodnim mestom ni bilo nič. 
Vsaj takega, kot so mislili, da  ga bodo dobili, ni. Svojevrstni kulturni 
nadomestek bodo dobili vsaj v okviru EPK-aja. Kot svojevrstno atrakcijo, 
morda pa bi lahko bilo to mesto komu tudi v opomin.

Zadnje dni so se nekatere malenkosti dogajale tudi na slovenskem 
političnem prostoru. Med drugim smo dobili novo vlado. Bolj kot z 
»vladarjem« pa so člani strank zadovoljni z ministri. Nekateri so všečni 
posebno zato, ker vsi le ne pihajo v  premierov rog. Če bo tako ravnanje 
dovoljeval še naprej, lahko od nove vlade vendarle še kaj pričakujemo.

In ko eni pravijo, da si zdaj piše  mo novo zgodovino, o zgodovini 
oziroma zgodovinskih dogodkih že nekaj časa govorijo v eni naših 
najbolj zdraviliških občin, v Rogaški Slatini. Lani so imeli zgodovinski 
promocijski dogodek, pa športne, pred kratkim zgodovinskega naložbe-

nega, ko so »zasadili« stroje za gradnjo t uristično-kulturnega središča. 
Zdaj govorijo o novem zgodovinskem dogodku na področju lokalnih 
cest. Tak dogodek po njihovem pomeni obnova kar sedmih kilometrov 
takega cestišča. Posebnost naj bi bil tudi zato, ker bodo, ko bo projekt 
jeseni končan, dva zdraviliška kraja – Rogaško Slatino in Podčetrtek – 
povezali z najkrajšo povezavo. Po dolžini in po času. In tako še naredili 
korak bliže k že stari zamisli, da je potrebno še tesnejše sodelovanje, saj 
to le bogati ponudbo in še bolj zadovoljuje obiskovalce. In ko bo vmes še 
zaživelo Vonarsko jezero …

Zgodovinski dogodek naj bi bil tudi, ko bodo rešili spor med Drogo 
Kolinsko in  družbo Hotel Sava Stanislava Pšeničnika (nekateri se ga 
gotovo v povezavi z Zdraviliščem Rogaška spomnite po zgodbi s Ter-
mami Topolšica). Kolinska, ki je že nekaj časa v rokah hrvaške družbe 
Atlantic Grupa, bi namreč rada dobila tudi črpališče, za katero je 
koncesijo dobila družba Hotel Sava. In Pšeničnik je tudi že zgradil novo 
polnilnico, novo vodo pa že tudi promovira na tujih trgih. A dokončno 
odločitev ima v rokah še sodišče.

Ne le zaradi sedanjega zimskega časa, ki je nekako bolj naklonjen bra-
nju knjig, tudi sicer po naših knjižnicah opažajo, da se branost povečuje. 
Da si ljudje vse več izposojajo knjige – in jih tudi berejo. Tudi drugih 
tiskovin, časnikov in podobnega, sodobne računalniške novotarije niso 
»povozile«. Je pač nekaj čisto drugega, če lahko »stvar« lepo vzameš v 
roke. Knjige in druge učbenike pa seveda držijo v rokah tudi mladi, ki 
si še nabirajo znanje in iščejo svoj poklic. Te dni je bilo tudi zaradi tega 
zelo živahno. Mest je sicer manj, saj je manj tudi otrok, pa se zdaj že 
začenja boj za šolarje. Zanimanje za poklice pa menda že tudi kaže, da 
se mladi že bolj obračajo k tehničnim poklicem. Mnogo pa je tudi takih, 
ki bi bili res radi kmalu pri kruhu. Saj je veliko zanimanja za peke in 
razne kuharske poklice. Čeprav se mnogi še tudi ne morejo izogniti 
gimnazij in njim podobnih šol. Da končno odločitev o poklicu še malo 
odložijo. 
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Daleč od Ljubljane, blizu svetu
Svet se je vrtel na Ljubnem – Večja sreča 
s snegom kot z vodo – »Zgodovinska« 
Rogaška – Črke radi vzamejo v roke

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 evr (8,5 % DDV 0,14 evra, 
cena izvoda brez DDV 1,66 evr). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novi-
narji), Mira Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), 
Tomaž Geršak (oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga),  
Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202, 
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43
e -mai l:  press@ nascas.si
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
Oblikovanje in grafična priprava: Naš čas d.o.o. 

Tisk: Tiskarna SET d.d. 
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. 
Letno izide do 52 številk.

Stisko blažijo na različne načine
Šoštanj	–	Občina	Šoštanj	socialno	stisko	svojih	občanov	blaži	na	

različne	načine.	Med	drugim	zagotovi	plačilo	vsaj	500	prehrambenih	
paketov	Rdečega	križa	letno.	Tistim,	ki	ne	zmorejo	plačila	najemnih	
stanarin,	pomaga	s	subvencijami,	brezposelnim	občanom	pa	plačuje	
obvezno	zdravstveno	zavarovanje.
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Delovni vikend za zimsko službo
Velenje, 13. januarja –	Zadnji	konec	tedna	je	bil	res	zimski;	poleg	nizkih	

temperatur	so	ga	zaznamovale	tudi	snežne	padavine.	Delavci	zimske	
službe	so	prav	zaradi	nizkih	temperatur	in	rahlega	sneženja	pričeli	posi-
pati	ceste	že	v	soboto,	11.	februarja,	ob	8.	uri.	Popoldne	so	pričeli	plužiti	
ter	nadaljevali	posipanje	cest,	prav	tako	je	bila	na	terenu	ekipa	za	ročno	
čiščenje.	Akcija	je	bila	zaključena	ob	24.	uri.	

V	nedeljo,	12.	februarja,	je	okoli	3.	ure	zjutraj	ponovno	pričelo	snežiti,	
zato	so	delavci	zimske	službe	pričeli	ob	6.	uri	v	občini	posipati	in	plužiti.	
Plužili	niso	v	centru	mesta,	kjer	so	bile	ceste	z	zimsko	opremo	normalno	
prevozne.	Sneg	je	v	nedeljo	naletaval	cel	dan,	zato	so	ob	23.	uri	ponovno	
pričeli	plužiti	in	posipati	vse	ceste	v	občini.	V	ponedeljek,	ko	se	je	začel	
delovni	teden,	so	bile	ceste	v	mestni	občini	Velenje	z	zimsko	opremo	
povsod	normalno	prevozne.	
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Občina je odprla vrata
Velenje, 14. februarja - Mestna	občina	Velenje	se	je	v	torek	popoldne		

pridružila	akciji	Odprta	vrata,	ki	jo	je	ob	20.	obletnici	delovanja	pripravila	
Skupnost	občin	Slovenije,	katere	članica	je	tudi	velenjska	občina.	V	Vele-
nju	so	se	odločili,	da	vrata	odprejo	na	dveh	koncih	mesta.	Popoldne	so	
pripravili	voden	ogled	Vile	Bianke,	ki	je	tudi	protokolarni	objekt	občine.	
Letos	je	občina	za	obnovo	vile	prejela	tudi	priznanje	»Naša	Slovenija	
2011«.	Ob	17.	uri	so	v	sejni	dvorani	mestne	hiše	predstavili	niz	aktual-
nih	aktivnosti	in	projektov	občine,	od	projekta	Starosti	prijazna	občina,	
Otrokom	prijazno	Unicefovo	mesto,	do	nekaterih	evropskih	projektov.	
Skupnost	občin	Slovenije	je	želela	z	akcijo	»Odprta	vrata«	opozoriti	na	
številne	dobre	in	uspešne	projekte	slovenskih	občin,	razveseljivo	pa	je,	
da	so	se	za	dan	odprtih	vrat	odločili	v	res	mnogih	slovenskih	občinah.	
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Gasilci razbili led
Ljubno ob Savinji, 8. februarja	–	Zaradi	zaledenelih	jezov	in	mostov	

je	v	sredo	v	Okonini	obstajala	nevarnost,	da	voda	poplavi	stanovanjsko	
hišo	in	gospodarsko	poslopje,	klet	stanovanjske	hiše	pa	je	že	zalila.	Zato	
so	gasilci	s	pomočjo	delovnega	stroja	na	več	mestih	na	razdalji	enega	
kilometra	razbili	led	in	sprostili	pretok	struge,	stanje	pa	nadzorovali.

n mkp

Vrtec na sedmih lokacijah
Šoštanj	–	Vrtec	Šoštanj	obiskuje	blizu	360	otrok.	Število	se	mesečno	

zaradi	novih	vpisov	in	izpisov	spreminja.	Občina	Šoštanj,	ki	zagotavlja	
razliko	med	plačili	staršev	in	ekonomsko	ceno	programa,	mesečno	za	to	
namenja	okoli	110.000	evrov,	letno	to	predstavlja	1.320.000	evrov.	Otroci	
so	razporejeni	v	22	oddelkov	na	sedmih	različnih	lokacijah.
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Priznanje za Aleksandra Vališerja
Ljubljana	-	Zavod	za	šolstvo	je	pred	nedavnim	podelil	priznanja	Blaža	

Kumerdeja	za	dosežke	pri	uvajanju	novosti	v	vzgojno-izobraževalnih	
ustanovah,	za	nove	rešitve	v	razvoju	kurikuluma,	za	ustvarjalne	in	ino-
vativne	metode	učenja	ter	poučevanja.	Med	nagrajenci	je	bil	tudi	mag. 
Aleksander Vališer,	ravnatelj	Centra	za	vzgojo,	izobraževanje	in	uspo-
sabljanje	Velenje.	Nagrado	je	prejel	za	vzgojo	in	izobraževanja	otrok	s	
posebnimi	potrebami.

n tp

Kako iz osebne krize?
Velenje, 17. februarja –	»Ljudje	se	včasih	znajdemo	v	krizi	...		»Pomoč«,	

ki	nam	je	običajno	najprej	pri	roki,	je	hrana	ali	pijača	ali	delo,	adrenalinski	
izzivi	ali	bežne	avanture,		ali	vsakega	nekaj	...	Seveda	so	to	le	»instant«	
rešitve.	Ko	posameznik	ozavesti,	da	se	mu	v	življenju	podobne	krize	
večkrat	ponavljajo	in	je	ujet	v	začaran	krog,	želi	poiskati	boljšo	rešitev	in	
s	tem	vnesti	v	svoje	življenje	temeljitejše	spremembe,«	pravi	sistemska	
psihoterapevtka	Dea	Hrvatin,	ki	bo	jutri,	ob	19.19,	v	velenjski	knjižnici	
pripravila	predavanje	na	temo	Kako	iz	osebne	krize.	Predavateljica	
pravi,	da	je	lahko	prav	vsakemu	v	veliko	pomoč	psihoterapija	oz.	delo	s	
strokovnjakom,	ki	stvari	vidi	nepristransko.	Skupaj	lahko	zgradita	delovni	
odnos,	iz	katerega	izhajajo	dobri	rezultati	za	oba.	Predavanje	bo	podkre-
pljeno	s	konkretnim	primerom	terapevtske	obravnave	s	pomočjo	metode	
»reke	življenja«.	Namen	predavanja	je	po	besedah	Hrvatinove	omogočiti	
udeležencem	nov	pogled	na	razne	vsakodnevne	odvisnosti	in	usmeriti	
pogled	vase,	na	svoje	odzive	v	konkretnih	in	zanje	stresnih	situacijah,	
razumeti	lasten	odziv	ter	iskati	nove	ali	pozabljene	učinkovitejše	načine	
soočanja	z	osebnimi	krizami.

n bš

Združevali 
teorijo in 
prakso
Dijaki Elektro in 
računalniške šole Šolskega 
centra Velenje izdelali malo 
biološko čistilno napravo 
- Projektno delo bolj 
učinkovito kot delo v razredu

Tatjana Podgoršek

Za	dijake	2.,	3	in	4.	letnika	Elektro	in	raču-
nalniške	šole	Šolskega	centra	Velenje	so	minuli	
dnevi	minili	v	znamenju	projektnega	tedna.	V	
teh	dneh	je	potekal	pouk	malo	drugače	kot	obi-
čajno.	Ena	od	skupin	dijakov	je	v	tem	tednu	
izdelala	malo	biološko	čistilno	napravo,	ki	so	
jo	namenili	raziskovalnemu	delu,	služila	pa	bo	

tudi	kot	pripomoček	pri	pouku	okoljske	vzgoje,	
kemije	in	biologije.

Nada Pirnat,	poleg	Zvoneta Cencena	mentorica	
skupine,	je	povedala,	da	so	se	dijaki	sami	odlo-
čili,	v	kateri	skupini	bodo	združevali	teorijo	in	
prakso.	Za	izdelavo	male	čistilne	naprave	so	se	
prijavili	predvsem	mehatroniki	in	računalničarji.	
»Moram	povedati,	da	sem	jih	občudovala,	ker	so	
pokazali	toliko	znanja	in	zanimanja.	Delovali	
so	res	kot	skupina	in	zelo	samostojno.«	Poleg	
izdelave	male	čistilne	naprave	je	bil	cilj	skupine	
tudi	čiščenje	odpadne	vode,	ki	nastaja	v	gospo-

dinjstvu,	v	pralnicah.	V	celoti	so	ga	dosegli.	»Ob	
koncu	smo	si	natočili	dokaj	čisto	vodo,«	je	še	
povedala	Pirnatova.

Po	mnenju	Roberta Josiča,	vodje	skupine	teh-
nologov,	Igorja Popoviča	in	Gala Ograjenška	so	
se	za	delo	v	projektni	skupini	odločili	zato,	»ker	
pač	ne	vidiš	vsak	dan,	kako	se	izdela	čistilna	
naprava,	kako	deluje,	kaj	je	za	to	potrebno.«	
So	pa	vsi	soglašali,	da	je	projektno	delo	bolj	
učinkovito	kot	delo	v	razredu.	Ob	delu	so	se	
naučili	marsikaj	novega,	se	seznanili,	kaj	je	delo	
v	skupini	in	kako	se	pri	takem	delu	ravnati.						n

Mala biološka čistilna naprava bo služila kot pripomoček pri pouku.

Velenje, 23. in 24. februarja –	Člani	društva	
šaleških	likovnikov	so	konec	lanskega	leta	zbi-
rali	material	za	novoletno	obdaritev	nadarjenih	
otrok	na	osnovni	šoli	Gustava	Šiliha.	Odziv	je	
bil	dober,	zato	so	se	odločili,	da	pripravijo	še	
eno	dobrodelno	akcijo.	V	četrtek,	23.,	in	petek,	
24.	februarja,	bodo	v	Vili	Rožle	v	Sončnem	par-
ku,	kjer	je	sedež	društva,	zbirali	otroško	hrano	

z	daljšim	rokom,	otroška	oblačila,	kozmetiko	
in	različne	igrače	ter	družabne	igre,	pa	tudi	
šolske	knjige	in	različne	šolske	potrebščine.	
Oba	dneva	bo	vila	odprta	med	10.	in	12.	uro	
dopoldne	in	med	14.	in	16.	uro	popoldne.	Vse	
zbrano	bodo	razdelili	med	pomoči	potrebne	v	
sodelovanju	s	humanitarnima	organizacijama	
Karitas	in	Rdeči	križ	Velenje.	Šaleški	likovni-

ki	pravijo,	da	radi	pomagajo	tudi	zato,	ker	se	
radost	ob	njihovem	dobrem	delu	odraža	tudi	na	
njihovih	slikah,	pomoči	potrebnih	pa	je	žal	vse	
več.	Seveda	se	lahko	v	njihovo	akcijo	vključite	
tudi	vi	in	pomagate	skupaj	z	njimi!

n bš

Šaleški likovniki bodo (spet) pomagali
Za Društvo šaleških likovnikov velja, da se večkrat letno odzovejo na humanitarne akcije – 
Tokrat ne bodo podarjali slik, ampak zbirali hrano in še uporabne izdelke
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Mira Zakošek

Velenje, 13. februarja - Območna 
organizacija Socialnih demokratov 
Velenje, ki jo vodi Srečko Meh, je 
na novinarski konferenci predsta-
vila opravljeno delo v lanskem letu 
in poglede na trenutno najbolj aktu-
alna vprašanja v državi in občini.

Med najpomembnejše posta-
vljajo Mehovo vložitev zakona 
o državnem poroštvu za blok 6 
Termoelektrarne Šoštanj. To je tik 
pred iztekom prejšnjega mandata 
skušal narediti že dosedanji posla-
nec Bojan Kontič, a dobil rdečo 
luč. Kakšna bo usoda Mehovega 
predloga, pred zaključkom redak-
cije še ni bilo znano. Vsekakor za 
nujno uvrstitev na dnevni red še 
ni imel dovolj podpisov (za to bi 
potreboval podpise 23 poslancev, 
imel pa jih je le 16 – vsi poslanci 
SD, 5 poslancev Virantove liste in 
velenjski poslanec Jožef Kavtičnik – 
Pozitivna Slovenija). »Zakon je za 
Šaleško dolino in celotno Slovenijo 
najpomembnejši projekt. 

Nimam sicer občutka, da bi bilo 
vprašanje blok 6 da ali ne še odprto, 
postavlja pa se vprašanje časovnega 
presledka, ki bi lahko trajal tudi pol 
leta, kar bi pomenilo kar 20 milijo-

nov škode, torej tudi toliko dražji 
projekt. Zato menim, da je treba 
zakon nemudoma sprejeti,« pravi 
Meh in dodaja, da se je o tem pogo-
varjal z vodji vseh poslanskih sku-
pin, med drugim tudi SDS Jožetom 
Tankom. Zakon, ki ga je vložil Meh, 
se od Kontičevega razlikuje po tem, 
da so vanj vključeni amandmaji 
pisarne vlade zakonodajne službe.

Šaleška dolina prvič v samostojni 
Sloveniji nima koalicijskih poslan-
cev, tako Srečko Meh kot Jožef 
Kavtičnik sta v opoziciji. Kljub 
temu Meh upa, da bo »šel naprej« 
tudi drugi za to okolje pomemben 
projekt – izgradnja tretje razvojne 
osi, katere priprava je tako daleč, da 
bi bilo treba sprejeti odlok o njeni 
umestitvi v prostor. »Upam, da bo 
vlada to čim prej storila in da se 
ne bodo odločali za kakšno novo 
preverjanje, ki bi začetek gradnje 
spet odmaknilo. 

Dejstvo je, da je ta trasa dogovor-
jena in usklajena tako v občinah 
zgornjesavinjske, šaleške in koroške 
regije. Vsekakor potrebujemo tudi 
posodobljeno cesto do Arje vasi, a 
najprej je treba zgraditi hitro cesto,« 
je odločen Srečko Meh. Upa tudi, da 
se bo vlada hitro lotila nalog, ki so 
pred njo, in ne bo v prvi vrsti »popra-
vljala« zadev za nazaj. Prav tako upa, 

da ne bodo prezrli potrebnih social-
nih programov, ki so v časih, ko živi 
ogromno ljudi na pragu revščine ali 
celo pod pragom revščine, še kako 
potrebni. Izrazil je tudi upanje, da 
bodo poslanci prevzemali odgovor-
nost za svoja dejanja.

Bojan Kontič je prav tako pou-
daril nujnost takojšnje izgradnje 

hitre ceste, ker neizgradnja le-te 
ovira razvoj tukajšnjega gospodar-
stva in onemogoča vlaganja v nove 
naložbe. Za delovanje občine pa 
je povedal, da je bilo lansko leto 
kljub likvidnostnim težavam uspe-
šno. Z rebalansom proračuna in 
številnimi ukrepi so proračun kon-
solidirali in uresničili tudi številne 
naložbe. Letošnji je že močno 

razvojno naravnan, kar 60 odstot-
kov sredstev namenjajo naložbam, 
predvsem za že zgrajena in tudi v 
glavnem vseljena stanovanja na 
Selu, stanovanja v izgradnji na 
Gorici (oboje sofinancira tudi repu-
bliški stanovanjski sklad), 700 tisoč 
evrov zagotavljajo za Gaudeamus 
in približno toliko za nujno sanaci-

jo Šaleške ceste. Najpomembnejša 
pa bo naložba v posodobitev vodo-
oskrbe, vredna kar 42 milijonov 
evrov, zanjo pa so že zagotovljena 
nepovratna kohezijska sredstva. Za 
potreben lastni delež se bo morala 
občina tudi zadolžiti. 

Kontič je napovedal temeljit 
pregled delovanja komunalnega 
podjetja. Skozi vse leto dežujejo 

pripombe, najpogosteje v obliki 
anonimk, na zadnji seji pa je na to 
opozoril tudi svetnik in predsednik 
nadzornega sveta tega javnega zavo-
da Franc Sever. Revizija, ki so jo že 
opravili, kakšnih večjih napak ni 
pokazala, se je pa z direktorjem že 
dogovoril za ponovno revizijo, med 
drugim tudi izplačil sejnin in potek 

investicij, ki naj bi jih po mnenju 
nekaterih dobivali izbrani izvajalci. 
Glede na to, da se vodstvu  podje-
tja izteka mandat, je zahteval, da v 
prihodnjih tednih pripravi celovit 
razvojni program tega zavoda v 
želji, da bi tukajšnjim prebivalcem 
tudi v bodoče zagotavljali vsaj tako 
dobro, zanesljivo in konkurenčno 
komunalno oskrbo.                       n

Srečko Meh vložil zakon o poroštvu za blok 6

Nepravočasno 
poroštvo lahko 
podraži 6. blok za 
20 milijonov evrov

(Nezgrajena tretja 
os cokla razvoja)

Poslanska  
pisarna SD

Prvega marca odpira posla-
nec SD Srečko Meh poslansko 
pisarn. Vsak prvi ponedeljek 
jo bo imel v Velenju, drugi v 
Šoštanju in tretji v Šmartnem 
ob Paki. 

Predsednik območne SD in poslanec Srečko Meh ter dosedanji poslanec in župan Mestne občine 
velenje Bojan Kontič 

Šaleška dolina pričakuje poroštvo za šesti blok in čimprejšnjo izgradnjo hitre ceste – Prvič v zgodovini samostojne Slovenije 
Šaleška dolina brez koalicijskega poslanca – V Velenju tudi letos v ospredju izgradnja stanovanj – Pred začetkom izgradnja 
sodobnega vodovodnega omrežja vredna kar 42 milijonov evrov

Bojan Kontič  
od marca 
poklicni župan

Dosedanji poslanec držav-
nega zbora in sedanji župan 
Bojan Kontič je razmišljal o 
tem, da bi prejemal nadome-
stilo poslanske plače, kar mu 
po zakonu pripada, funkcijo 
župana pa opravljal neprofesi-
onalno. S tem bi občinskemu 
proračunu kar nekaj privarče-
val, ta sredstva pa bi namenili 
za solidarnostne programe. 
Tako je bilo od prenehanja 
njegove poslanske funkcije, s 
čimer je proračun privarčeval 
5,5 tisoč evrov, ki so jih name-
nili za izgradnjo koridorja za 
pešce pri glasbeni šoli. Vendar 
pa je župan na zadnji seji sve-
tnikom sporočil, da bo od 1. 
marca opravljal naloge župana 
profesionalno in se odpovedal 
poslanskemu nadomestilu. 
»Ocenil sem namreč, da je pre-
več takšnih, ki jih ne zanima, 
koliko bi proračun prihranil, 
ampak ugibajo in mi očitajo, 
da prejemam denar iz dveh 
naslovov. Tem očitkom sem 
tako naredil konec.«

Milena Krstič – Planinc 

Velenje, 13. februarja – Seja 
sosveta je potekala v dneh, ko so vsi 
nestrpno čakali, kaj se bo zgodilo s 
poroštvom države za najetje kredi-

ta za nadaljevanje del pri gradnji 
bloka 6 Termoelektrarne Šoštanj, 
zato so člani najprej z zanimanjem 
prisluhnili vodju projekta, Miranu 

Žgajnerju o poteku del.
»Na gradbišču je kljub nizkim 

temperaturam zelo živahno. 15. 
februarja prehajamo iz faze gradbe-
nih objektov v fazo montažnih del 
in z izvedbe Primorja na izvedbo 

Alstoma. Prihaja blizu 30 delavcev, 
ki bodo začeli postavljati dvigala.« 
To pomeni začetek priprav na mon-
tažo primarne konstrukcije, ki je 

delno že na deponiji v Velenju in 
Šoštanju. »Ključni datum je vezan 
na glavno dvigalo. Takšna so v 
svetu tri, in če ga odklonimo, ne 
vemo, kdaj bomo prišli na vrsto. 
Zato smo se odločili, da primarno 

konstrukcijo postavimo, kaj se bo 
pa dogajalo s sekundarno, pa bo 
jasno, ko bo znano, ali bo projekt 
dobil poroštvo.«

Prihajati začno 15. 
aprila

Prav priprava sekundarne kon-
strukcije pomeni, da bi 15. aprila 
na gradbišče začeli prihajati prvi 
dodatni delavci. »Primarno kon-
strukcijo jih bo postavljalo okoli 60, 
sekundarno, ki je večjega obsega, 
na začetku 300. Z intenzivnostjo 
del bo število delavcev naraščalo  
vse leto, vrhunec montažnih del pa 
bi dosegli v drugi polovici oziroma 
proti koncu letošnjega leta, ko bo 
na gradbišču od 1.500 do 1.800 
delavcev, v glavnem iz tujine,« je 
povedal Žgajnar.

Župan Mestne občine Velenje 

Bojan Kontič, ki je sejo sveta tudi 
vodil, pa je pol, da je znotraj tega 
projekta zelo pomembno sodelova-
nje lokalne skupnosti tako z investi-

torjem kot izvajalcem. 
»Najslabše bi bilo, če bi tujce, ki 

bodo delali tukaj, prezrli. Zagotoviti 
moramo dodatne dejavnosti, doda-
tno ponudbo. Ne želim si, da bi ti 
ta prostor zapustili, ne da bi vedeli, 
kje so bili;« je poudaril. 

Da ne bodo odšli s 
slabimi spomini

»Množica društev, ki znajo poskr-
beti za kulturno plat življenja, bi 
lahko vključila tudi te delavce. V 
Sloveniji imamo društvo slovensko-
-francoskega prijateljstva in številne 
organizacije, ki bi lahko prispevale 
k boljšemu počutju teh delavcev, in 
zakaj jih ne bi vključili? Ne bi rad, 
da bi v ta prostor prišli tujci zgolj 
kot delavci, iz tega prostora pa odšli 
s slabimi spomini na dolino. Pripra-
vljene so tudi številne institucije, 
denimo zdravstveni dom, policija 
in drugi, in prepričan sem, da bodo 
naloge, ki jih imajo, speljali, kot je 
treba.« Dodal je: »Mi se zavedamo 
pomena tega projekta, zavedamo 
pa se tudi tega, da tako velikega 
energetskega objekta ni mogoče 
uvrstiti v prostor, ne da bi tu imeli 
množico delavcev, ki bodo ta objekt 
gradili.«

Za varnost bo 
poskrbljeno

Policijska uprava Celje je že lani 
ustanovila delovno skupino. »Storili 
bomo vse, da zagotovimo varnost 
občanom in tujcem,« pa je napo-

vedal komandir Policijske postaje 
Velenje Drago Alenc. »Zelo dobro 
sodelujemo z vodstvom TEŠ, ki nas 
sproti obvešča o dogajanju. Vsesko-
zi skupaj iščemo rešitve.«

Spanje ali zabava?
Na tokratni seji so spregovorili 

tudi o obratovalnem času loka-
lov, zlasti Max cluba in lokala Pit 
stop, ki so jima začasno skrajšali 
obratovalni čas, ker sta po kršitvah 
javnega reda in miru po podatkih 
Policijske postaje Velenje izstopala. 
Lokalu Pit stop so po zagotovilu, da 
so varovanje ustrezno uredili, pogoj-
no, do prvega resnejšega prekrška, 
obratovalni čas podaljšali, lokalu 
Max club pa ne, izjema so koncerti, 
ki jih prireja v svojem prostoru. 

A, kot je rekel župan Kontič: »Eni 
si želijo mirnih noči, spalna naselja, 
drugi zabavo pozno v noč. Najti 
ravnovesje med obojim, je težko. 
Seveda se v lokalih, ki so odprti 
pozno v noč, dogajajo tudi odklo-
ni. V preteklosti smo zelo skrbno 
dodeljevali podaljšan obratovalni 
čas in iskali kompromis med intere-
si tistih, ki od lokala živijo, tistih, ki 
v lokal prihajajo, in okoliških prebi-
valcev. Bilo pa bi tudi neodgovorno, 
če bi se v lokalu, ki smo mu podalj-
šali delovni čas, zgodila kakšna 
zadeva, ki bi potegnila za seboj 
tudi odškodninsko odgovornosti. 
Če ne bi sledili mnenju Policijske 
postaje, ki ima s tem izkušnje, bi bili 
deležni kritik, da kljub opozorilom 
pristojnega organa nismo primerno 
reagirali,« je razmišljal Kontič.

n

Spanje, delo in zabava
Sosvet za izboljšanje varnosti občanov ponedeljkovo sejo posvetil 
odpiralnemu času lokalov v mestni občini ter nastanitvi delavcev, ki 
bodo delali pri projektu blok 6 

Sosvet zavzeto (tudi) o vprašanju kateri je tisti čas, do katerih je primerno imeti odprte lokale.
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Tatjana Podgoršek

Velenje, 7. februarja –	Šolski	
center	Velenje	(ŠCV)	že	nekaj	let	
organizira	ponovoletno	srečanje	za	
poslovne	partnerje,	prijatelje,	sim-
patizerje	zato,	»da	jim	povemo,	da	
živimo	z	okoljem,	predstavimo	svo-
je	delo,	dosežke.	Vsako	leto	se	zgo-
di	kaj	novega	in	imamo	kaj	poka-
zati.	Uhojene	poti	nas	ne	zanimajo	
več,	radi	imamo	izzive	in	teh	nam	
ne	manjka,«	je	v	pozdravnem	nago-
voru	zbranim	na	Medpodjetniškem	
izobraževalnem	centru	(MIC)	na	
Starem	jašku	v	Velenju	dejal	direk-
tor	ŠCV	mag. Ivan Kotnik.	

Poleg	MIC-a	se	–	po	Kotnikovih	
besedah	-	radi	pohvalijo	z	zlatimi	
maturanti,	ki	prihajajo	iz	vseh	šol	
centra,	ne	le	gimnazije.	Lani	so	
dali	»na	svetlo«	energetski	poligon	
za	obnovljive	vire	energije,	ki	bo	
letos	zaživel	»na	polno«,	27.	mar-
ca	bodo	predali	svojemu	namenu	
pedagoški	objekt	Gaudeamus	na	
Trgu	mladosti	v	Velenju.	Želijo	
si	čim	več	poslovnih	partnerjev,	
predvsem	takih,	s	katerimi	bodo	

soustvarjali	energijo	in	bili	skupaj	
močnejši	na	trgu.	»Naš	cenjen	pro-
dukt	je	uporabno	znanje.	To	je	v	
današnjih	časih	zelo	pomembno,	
zato	ne	preseneča,	da	ob	znanih	
dejstvih	v	zvezi	s	številom	otrok	in	
mreže	šol	ŠCV	prerašča	državne	
meje.	Usmerjamo	se	na	JV	evropski	
trg,	držimo	pesti	za	Hrvaško,	Bosno	
in	Hercegovino,	Makedonijo,	da	
pridejo	čim	prej	do	denarja,	ki	bi	
koristil	tudi	nam.«

Po	zagotovilih	Darka Lihteneker-
ja,	vodje	MIC-a,	sodelujejo	z	več	

kot	300	podjetji,	utrjujejo	vlogo,	ki	
jo	imajo	kot	most	med	izobraževa-
njem	in	gospodarstvom.	»Mi	smo	
izziv	tega	stoletja,	vi	pa	to	izkori-
stite.«	Lihteneker	je	med	projekti,	
ki	jih	izvajajo,	izpostavil	sodelova-
nje	v	18	mednarodnih	projektih,	
možnost	opravljanja	prakse	dijakov	
v	tujini	(lani	jo	je	izkoristilo	37	dija-
kov),	gibanje	Mladi	raziskovalci	za	
razvoj	Šaleške	doline,	ki	je	najmoč-
nejše	in	najkakovostnejše	v	Sloveni-
ji.	Letos	si	veliko	obetajo	od	razvoja	
opreme	za	izposojo	koles	(projekt	

je	plod	lastnega	znanja),	projekta	
Insatall	+	RES,	v	katerem	bodo	
izobraževali	monterje	za	področja	
fotovoltaike,	toplotnih	črpalk	in	
bio	mase.	Za	uspešno	opravljeno	
izobraževanje	bodo	udeleženci	pre-
jeli	evropski	certifikat.	Letos	zaklju-
čujejo	naložbeni	ciklus	v	opremo,	
vredno	več	kot	3	milijone	evrov.	Po	
opremi	v	učilnicah	in	učnih	delavni-
cah	so	vodilni	v	Sloveniji.	

V	nadaljevanju	uradnega	dela	
srečanja	sta	Kotnik	in	Lihteneker	
podpisala	s	predstavniki	treh	pod-
jetij	(Pia	Velenje,	Miel	elektronika	
Velenje	in	Net	–	poslovne	stori-
tve	Žalec)	donatorske	pogodbe	v	
vrednosti	več	kot	23	tisoč	evrov.	
Namenili	jih	bodo	za	nakup	vrhun-
ske	opreme	za	izvajanje	izobraževa-
nja	za	dijake	in	študente.	

Ponovoletno	srečanje	so	popestri-
li	avtomehanik	Pišta	Gajaš	iz	filma	
Petelinji	zajtrk	(Vlado	Novak,	slo-
venski	filmski	in	gledališki	igralec),	
dobrote,	ki	so	jih	pripravili	dijaki,	
ter	Lihtijev	bograč.																								n

S podpisa donatorske pogodbe

Uhojene poti nas ne zanimajo več
Na Šolskem centru Velenje se zgodi vsako leto nekaj novega – 
Lani energetski poligon, letos Gaudeamus – Vlaganja v opremo za 
pridobitev čim več uporabnega znanja

Ponovoletno srečanje pripravijo zato, da poslovnim partnerjem, prijateljem ŠCV in še komu 
predstavijo, zakaj so izziv tega stoletja.  

Tatjana Podgoršek

Minuli	petek	in	soboto	so	po	sre-
dnjih,	višjih	in	visokih	šolah	po	Slo-
veniji	potekali	informativni	dnevi,	
na	katerih	so	dobili	bodoči	dijaki	
in	študenti	informacije	o	nadaljnji	
izobraževalni	poti	iz	prve	roke.

Gabrijela	Fidler,	šolska	svetoval-
na	delavka	na	gimnaziji	Velenje,	je	
povedala,	da	so	bili	na	vseh	šolah	
Šolskega	centra	Velenje	z	obiskom	
zelo	zadovoljni,	saj	je	bilo	zanima-
nje	za	njihove	programe	kljub	manj-
šemu	številu	učencev,	ki	zaključu-
jejo	osnovnošolsko	izobraževanje,	
večje	kot	lani.	

Med	programi	gimnazije	je	bilo	
morda	nekoliko	manj	zanimanja	za	
športni	oddelek	gimnazije.	»Ob	tem	
je	treba		povedati,	da	je	bilo	zanima-
nje	za	ta	program	lani	nadpovpreč-
no,	za	dva	oddelka.	Za	prihodnje	
šolsko	leto	smo	razpisali	prosta	
mesta	v	enem	oddelku	in	toliko	je	
bilo	tudi	zanimanja.»	Na	Rudarski	
šoli	je	bilo	tokrat	manj	vprašanj	v	
zvezi	s	programom	okoljevarstveni	
tehnik,	na	Strojni	šoli	več	za	pro-
gram	strojni	tehnik.	Po	podatkih	
Šole	za	storitvene	dejavnosti	je	bil	

za	udeležence	informativnega	dne	
bolj	zanimiv	program	gastronomija	
in	turizem,	manj	pa	program	trgo-
vec.	Na	Elektro	in	računalniški	šoli	
je	presenetil	interes	za	elektrotehni-
ka,	slabše	pa	je	bilo	za	elektrikarja.		

»Po	odzivih	staršev	in	učencev	
so	bili	zelo	zadovoljni	z	opremlje-
nostjo	učilnic,	v	katerih	je	najso-
dobnejša	oprema,	 in	strokovno	
kadrovsko	zasedbo.	Pomembno	
vlogo	so	pri	informativnih	dnevih	

odigrali	tudi	naši	dijaki,	ki	so	svojim	
vrstnikom	znali	najbolje	približati	
programe	šol.	»

Višja, visoka šola in 
fakulteta

Fidlerjeva	je	še	dejala,	da	so	bili	z	
obiskom	na	informativnih	dnevih	
zadovoljni	tudi	na	Višji	strokovni	
šoli	centra.	Kandidati	pa	so	več	
zanimanja	izkazovali	predvsem	za	

informatiko	in	gostinstvo	in	turi-
zem,	manj	pa	za	programe	meha-
tronika,	geotehnologija	in	rudar-
stvo,	elektronika	ter	varstvo	okolja.

Na	enoti	Fakultete	za	energeti-
ko	v	Velenju	so	povedali,	da	je	bil	
obisk	zadovoljiv.	Precej	bolj	so	bili	
z	njim	zadovoljni	na	Visoki	šoli	za	
varstvo	okolja	Velenje.	Za	študijsko	
leto	2012/13	so	razpisali	50	mest	za	
redni	in	prav	toliko	za	izredni	dodi-
plomski	študij	za	študijski	program	

Varstvo	okolja	in	ekotehnologije.	
To	bo	peta	generacija	študentov	
na	šoli.	Danes	pri	njih	študira	240	
študentov,	8	jih	je	že	diplomiralo.	
Prvič	bodo	letos	razpisali	podiplom-
ski	magistrski	študij	Varstva	okolja	
in	ekotehnologij,	ki	so	ga	akreditira-
li	novembra	lani.	Razpisali	bodo	35	
mest.	Za	študij	za	zdaj	niso	prido-
bili	koncesije,	kar	pomeni,	da	bodo	
izvajali	le	izredni	študij.

n

Kljub manjšemu številu učencev obisk boljši kot lani
Na informativnih dnevih Šolskega centra Velenje zanimanje za vse programe, nekoliko manjše kot lani le za 
okoljevarstvenega tehnika in športni oddelek gimnazije 

Pomembnejši 
datumi

Rok	za	oddajo	prijave	za	vpis	
v	vse	srednješolske	programe	
je	23.	marec.	Pred	tem,	do	17.	
februarja,	morajo	oddati	prija-
vo	za	preizkuse	nadarjenosti	
vsi	tisti,	ki	se	želijo	vpisati	na	
katerega	od	programov	ume-
tniške	gimnazije	(glasbena	ali	
likovna	smer),	oziroma	oddati	
dokumentacijo	o	izpolnjeva-
nju	pogojev	za	vpis	v	športni	
oddelek.	Do	14.	marca	bo	šola	
vsem	tem	kandidatom	poslala	
na	dom	potrdila	o	izpolnjeva-
nju	pogojev.	Ministrstvo	za	
šolstvo	in	šport	bo	podatke	
o	 stanju	prijav	objavilo	na	
svojih	spletnih	straneh:	www.
mss.gov.si		v	četrtek,	5.	aprila.	
Istega	dne	bo	tudi	kontaktna	
oddaja	na	Radiu	Velenje.

	Rok	za	prenos	prijave	je	16.	
april.	Do	tega	datuma	lahko	
osnovnošolci	spremenijo	svo-
jo	vpisno	željo	in	prenesejo	
prijavo	v	drug	program	ali	v	
isti	program	na	drugo	šolo.	Po	
tem	datumu	prenos	prijave	ne	
bo	več	mogoč	do	zaključenih	
izbirnih	postopkov	v	progra-
mih,	kjer	bo	ministrstvo	vpis	
omejilo.

Vpis	v	srednješolske	progra-
me	bo	potekal	od	18.	do	21.	
junija.Informativni dnevi so bili na šolah Šolskega centra Velenje dobro obiskani.

Človeško 
naravo 
rešila 
peščica
Šoštanjčani, kaj pa 
kultura?

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 9. februar –	Zavod	za	
kulturo	Šoštanj	je	v	četrtek,	dan	
po	slovenskem	kulturnem	prazni-
ku,	pripravil	osrednjo	slovesnost	
ob	prazniku.	Šlo	je	za	scenski	
dogodek	 –	 prvič	 v	 zgodovini	
Šoštanja	–	z	naslovom	Člove-
ška	narava	(Šoštanj,	Mače,	New	
York),	avtorjev	Kajetana Čopa,	

Boštjana Perovška	in	Nicole Spe-
letic.	Dvorna	pa	–	prazna.	No,	
ne	čisto	prazna.	Čast	Šoštanja	je	
rešila	peščica,	ki	je	s	svojim	pri-

hodom	na	prireditev	pokazala,	
da	ji	je	do	kulture	mar.	A	vseeno	
je	bilo	mučno	in	nič	kaj	kulturno	
do	tistih,	ki	so	dogodek	pripravili	
in	ga	izpeljali.	Kdo	so?

Ameriške	korenine	Nicole	Spe-
letic	segajo	v	Slovenijo,	zato	se	
že	nekaj	časa	rada	vrača	k	nam.	
Diplomirala	 je	 iz	 filozofije	 in	
modernega	plesa.	V	Sloveniji	se	
je	med	drugim	predstavila	v	pred-
stavi	Sance	Macabre	in	skupine	
za	eksperimentalno	glasbo	Sea-
ta	Boštjana	Perovška.	Sledni	je	
med	poznavalci	znan	kot	tisti,	ki	
je	utemeljil	novo	glasbeno	zvrst,	
bio-akustično	glasbo,	ki	temelji	na	
zvokih	živali,	še	posebej	žuželk.	
Kajetan	Čop	je	lutkar	in	direk-
tor	Zavoda	za	kulturo	Šoštanj,	ki	
je	lani	po	skoraj	tridesetih	letih	
postavil	na	noge	amatersko	gle-
dališče	Šoštanj	Agledaš,	na	prire-
ditvi	pa	napovedal	drugo	predsta-
vo,	ki	je	v	pripravi.	Šlo	bo	za	igro	
bratov	Čapek	Iz	življenja	žuželk.
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Nicole Speletic na odru šo-
štanjskega kulturnega doma

Javna dela za 27 brezposelnih
Velenje	-Eden	pomembnejših	ukrepov	za	zmanjšanje	brezposelnosti	so	

tudi	javna	dela.	Ta	se,	kot	poseben	program	aktivne	politike	zaposlovanja,	
izvajajo	v	okviru	ukrepa	ustvarjanja	delovnih	mest,	namenjenega	spod-
bujanju	delovne	in	socialne	vključenosti	ter	izboljšanju	usposobljenosti	
in	delovnih	veščin	ranljivih	skupin	brezposelnih	oseb.	Zavod	Republike	
Slovenije	za	zaposlovanje	je	objavil	javno	povabilo	za	izbor	programov	
javnih	del	za	letošnje	leto,	pri	katerem	je	bila	Mestna	občina	Velenje	zelo	
uspešna,	saj	so	nam	odobrili	vse	prijavljene	programe.		V	občinski	upravi	
bo	delalo	7,	v	vseh	zavodih	občine	pa	skupaj	27	brezposelnih	oseb.

Obnova kulturnega doma postopoma 
Šmartno ob Paki	-	Že	kar	nekajkrat	so	imeli	šmarški	svetniki	»	na	tape-

ti«	tamkajšnji	kulturni	dom.	Da	ta	ni	v	najboljšem	stanju,	priznava	tudi	
občinsko	vodstvo.	»	Z	odhodom	občinske	uprave	iz	dela	objekta	se	je	
sicer	sprostil	prostor	za	kulturne	in	druge	dejavnosti,	po	drugi	strani	pa	
je	sedaj	manj	rednega	vzdrževanja.	Del	strehe,	ki	je	bila	kar	načeta,	smo	
že	obnovili	pred	zapadlim	snegom.	Glede	same	prenove	in	posodobitve	
doma	pa	pričakujemo	pobude	in	ideje	ter	vodenje	aktivnosti	od	samih	
kulturnikov.	Nenazadnje	ti	najbolj	vedo,	kaj	bi	bilo	za	njihovo	dejavnost,	
za	gostovanje	skupin	najbolj	potrebno.	Seveda	brez	projekta	ne	bo	šlo.	
Zaradi	kroničnega	pomanjkanja	denarja	se	ne	bo	dalo	izogniti	postopni	
posodobitvi.	Vsekakor	pa	bo	potrebno	čimprej	narediti	prve	korake,	»	so	
povedali	na	občinski	upravi.																																																																								n
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Tatjana Podgoršek

V torek, 7. februarja, so na Cen-
tru za socialno delo Velenje izdali 
prvih 866 odločb o upravičenosti 
do socialne pomoči po novi socialni 
zakonodaji tistim, ki so vlogo zanje 
oddali decembra lani. Minuli petek 
so ti prejeli tudi denar na svoje tran-
sakcijske račune. Kaj kažejo prve 
odločbe? Kdaj nameravajo obdelati 
še ostale? Takšna in podobna vpra-
šanja smo zastavili direktorici cen-
tra mag. Zlatka Srdoč Majer minuli 

petek, nanje pa je takole odgovorila: 
Koliko vlog ste prejeli decembra in 
kdaj lahko upravičenci pričakujejo 
odločbe o upravičenosti do socialne 
pomoči po novi zakonodaji?
»Decembra lani smo prejeli 3140 

vlog, izdali pa 866 odločb. Če ne 
bi še vedno imeli težav z računalni-

škim sistemom, bi odločbe dobili  
decembrski vlagatelji zagotovo že 
do 15. februarja. Ker pa sistem še 
vedno ne deluje tako, kot bi moral, 
bomo naredili vse, da bi odločbe 
izdali do 15. marca. Trdim, da smo 
dobro organizirani, saj strokovne 
delavke delajo tudi v popoldanskem 
času, ob sobotah, nedeljah in pra-
znikih. Da je res tako, med drugim 
dokazuje informacija ministrstva za 
delo, družino in socialne zadeve iz 
minulega tedna. Med 62 centri za 
socialno delo v Sloveniji je naš po 

izdanih odločbah na prvem mestu. 
Obdelujemo že vloge, ki so jih obča-
ni občin Velenje, Šoštanj in Šmar-
tno ob Paki vložili januarja letos. 
Prejeli smo jih 1090. Ne bo pa 
odveč še podatek, da imamo na pol 
obdelanih 2463 odločb, za katere še 
čakamo na potrebne podatke iz 23 
baz. Največ težav pri pridobivanju 
podatkov imamo - tako kot vsi ostali 
centri - z Geodetsko upravo RS.«

Ste že dobili seznam upravičencev 
do varstvenega dodatka in državne 
pokojnine?
»Ne. Skupnost pokojninskega 

in invalidskega zavarovanja RS 
sezname še »čisti«. Mi moramo 

o teh pravicah odločiti do konca 
letošnjega marca, sedaj pa pred-
nostno obravnavamo vloge, ki se 
nanašajo na denarni socialnoarstve-
ni dodatek,  državne pokojnine pa 
ne sodijo med nujne zadeve in jih 
upravičenci še vedno prejemajo kot 
akontacije. »

Lahko zatrdite, da nihče od upra-
vičencev ni ostal brez pomoči, če 
jo je potreboval in bil do nje upra-
vičen glede na to, da računalniški 
sistem še vedno ne deluje, kot bi 
moral?

»Lahko, saj nisem prejela niti 
ene pripombe, prošnje kakšnega 
uporabnika. Morda je kdo ostal 
brez pomoči, ker zanjo ni zaprosil 
ali si ni upal zaprositi. Če je kdo 
ostal zunaj sistema, ga vabim v 
svojo pisarno, da zadevo uredimo. 
Sicer pa smo pred izdajo odločb 
vlagateljem, za katere smo vedeli, 
da so se znašli v hudi materialni 
stiski, pomagali tako, da smo plačali 
stroške električne energije, vode, 
skratka najnujnejše zadeve za preži-
vetje. V minulih dveh mesecih smo 
izplačali kar 234 izrednih pomoči 
ali največ v Sloveniji. Naj še povem, 
da res pospešeno obdelujemo tudi 

vloge prosilcev, ki so jih vložili janu-
arja letos, saj je ministrstvo oblju-
bilo, da bodo denar dobili do 20. 
februarja.«

Kaj kažejo izdane odločbe? Bo 
upravičencev manj, bodo pravice 
iz javnih transferjev nižje?
»Natančne statistike seveda še 

nimamo. Ugotavljamo pa, da pri 
posameznih primerih prihaja do 
odstopanj. Več jih je v minus kot 
v plus. Nižja je višina otroškega 
dodatka, manjša so znižanja plačila 
za programe v vrtcu … Prav tako se 
zaradi upoštevanja premoženja krči 
seznam upravičencev do izredne 
denarne socialne pomoči. «

Težave z računalniškim sistemom 
so še vedno…
»… še vedno se pojavljajo, poja-

vljajo pa se tudi nova in nova vpra-
šanja. Naše strokovne delavke so se 
pripravljale na uvedbo nove social-
ne zakonodaje od lanskega septem-
bra dalje. Izobraževanja v novem-
bru in decembru niso pokazala 
na nekatere težave, s katerimi se 
sedaj srečujemo pri izvajanju. Zato 
zahtevamo od ministrstva dodatno 
izobraževanje. Prejšnji teden pa je 
v okviru centrov za socialno delo v 
celjski regiji dozorela ideja o pove-
zovanju, notranjem medsebojnem 
izobraževanju.«

Ob prihodu na center smo opazili 
varnostnika.
»Ministrstvo za delo je predvide-

lo, da bo med uporabniki veliko 
hude krvi, ker bodo nekateri ostali 
brez pomoči, ki so jo po stari social-
ni zakonodaji uveljavljali. Poskrbelo 
je za varnostnike. Na našem centru 
ti »dežurajo ob ponedeljkih, sredah 
in petkih. Za zdaj njihove pomoči 
še nismo potrebovali. Ne vemo pa, 
kako bo v prihodnje, saj so prvi 
uporabniki odločbe, po katerih 
jim odmerjamo socialno denarne 
pomoči po novi socialni zakono-
daji, dobili konec prejšnjega tedna. 
Nekaterih se bojimo.«

n

Tatjana Podgoršek

Franc Vedenik, direktor družbe 
Veplas Velenje, je označil leto 2011 
za težko, a hkrati nikoli tako obetav-
no. Tako predvsem zaradi vlaganj v 
program za letalsko industrijo, od 
katerega si blizu 220 zaposlenih 
obeta zelo veliko.

»Program za letalsko industrijo 
je v korenitem vzponu, vlaganja so 
se pokazala za upravičena. Posli z 
največjim poslovnim partnerjem 
na tem področju - italijansko Agu-
stoWestland - lepo tečejo. Do obča-
snih motenj v proizvodnji prihaja 
zaradi težav predvsem z dobavite-
lji, ki imajo za naše razmere dolge 
dobavne roke. Dogovarjamo se za 
nov posel pri tem programu, ki naj 
bi stekel sredi tega leta. Poleg že 
omenjenega italijanskega partnerja 
imamo v ognju še več žezel,« se je 
odzval Franc Vedenik. Po njegovih 
navedbah zelo uspešno poslujejo s 
podjetji Carbo – Tech, ki je zelo 
prisotno v letalski in avtomobilski 
industriji, Carthago ... Kaj pa je z 
Airbusom in Boingom, ki sta za 
Veplas zelo želena partnerja? »Z 
Airbusom smo se dogovorili, da 
bodo njihovi predstavniki prišli v 
prvi polovici leta k nam s konkre-
tnimi projekti. Predstavili smo jim 
že naše zmožnosti, tehnologijo in 
zanje smo zanimivi. Po načrtih bi 
lahko začeli posel v prvi polovici 
tega leta. Z Boingom pa še nismo 
tako daleč. Stik smo že imeli, kon-
kretnih pogovorov pa še ne.«

V tem trenutku kar 
22 projektov

Franc Vedenik je prepričan, da 
bo leto 2012 za Veplas mejno leto. 
Načrtujejo kar 46-odstotno rast 
prihodkov. Letos naj bi ti znašali 
1,5 do 2 milijona evrov, njihov cilj 
pa je, da bi se v naslednjih 2 letih 
povzpeli na 4 milijone evrov. Vede-
nik zatrjuje, da so njihovi cilji kljub 
gospodarski krizi realni in da so na 
dobri poti. »Toliko tržnih aktivno-
sti, kot smo jih imeli lani, jih nismo 
imeli v zadnjih petih letih.« 

V tem trenutku jih izvajajo v kar 
22 projektih. Nekatere med njimi 
že uvajajo v proizvodnjo, druge naj 
bi v prvi polovici leta. Poleg že prej 
omenjenih so na seznam poslov-
nih partnerjev dodali še Siemens, 
za katerega že izdelujejo izdelke, 
za podjetje iz Linza, ki je prav tako 
precej prisotno v letalski industriji, 
so že izdelali nekatere vzorce. Za 
izdelovalca avtodomov visokega 
cenovnega razreda iz Nemčije, s 
katerim doslej še niso sodelovali, 
naj bi v prvi polovici leta osvojili 
štiri izdelke. Še ta mesec vključujejo 
v proizvodnjo izdelke za Bombardi-
erja, ki je v Evropi bolj poznan kot 
proizvajalec tirnih vozil, v polnem 
zamahu je osvajanje novih smučar-

skih palic iz lana za firmo iz Švi-
ce, računajo na posel v Čatežu za 
projekt toboganov. Po nekaj letih 
je Slovenska vojska znova naročila 
zaščitne čelade. »Tega posla – na 
primer - nismo predvideli, zato 
trdim, da so naši načrti realni. V 
začetku prihodnjega meseca bomo 
pripravili strateško konferenco in 
na njej začrtali aktivnosti v nasle-
dnjem srednjeročnem obdobju. 
Za minulega lahko rečem, da smo 
uspešno izpeljali cilje, razen glede 
obsega poslov, ki niso v skladu s 
pričakovanji. Dosegli jih bomo 
letos. Za enoletni zamik nismo kri-
vi sami. Poleg gospodarske krize je 
potrebno povedati, da so naši novi 
partnerji zelo zahtevni, prav tako 
postopki. Samo za Siemens je bilo 
potrebnih za presojo vseh postop-
kov, na osnovi katerih so nas uvrsti-
li za dobavitelja v svoj sistem, leto 
in pol. Tudi v prihodnje stavimo na 
visoke tehnološke kompozite, saj je 
to prava usmeritev.« 

Selitev dela 
proizvodnje na 
Hrvaško

Za uresničitev pogumno zastavlje-
nih cilje so prizadevanja usmerili še 
v izdelke z višjo dodano vrednostjo. 
Dodana vrednost na zaposlenega je 
v tem trenutku 27 oziroma 28 tisoč 
evrov, po Vedenikovih besedah bi 
morala biti vsaj 40 tisoč evrov. Pre-
strukturiranje proizvodnje je neiz-
bežno. Zato se že pripravljajo na 
selitev na Hrvaško, kjer so lani usta-
novili podjetje, ki se za zdaj ukvar-
ja bolj s komercialnimi posli. Sem 
naj bi preselili proizvodnjo manj 
zahtevnih izdelkov, s tem pa bi si 
v Velenju zagotovili prostor za pro-
grame z višjo dodano vrednostjo. 

Vedenik je še povedal, da bodo 
leto 2011 sklenili z minimalno izgu-
bo, ki pa ni zaskrbljujoča. Stroški 
so bili višji zaradi vlaganj v razvoj 
novih izdelkov, katerih proizvodnja 
bo stekla letos.
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Franc Vedenik: »Vse je sedaj 
odvisno od nas samih. Če ne 
bo šlo tako, kot načrtujemo, 
se bomo morali nekateri po-

sloviti«.

Končno prve odločbe in nakazila 
socialne pomoči
Center za socialno delo Velenje najboljši v državi pri izdaji odločb o pridobitvi socialnih pomoči 
po novi zakonodaji – V dveh mesecih kar 234 izrednih pomoči – Odstopanja se že kažejo

Strokovne delavke se pri izvajanju nove socialne zakonodaje srečujejo z novimi in novimi 
vprašanji, ki jih postavljajo tudi upravičenci.«

»Ugotovili smo, da je imel 
uporabnik na zakladniškem 
računu 20 tisoč evrov, 
izredno denarno pomoč pa 
je prejemal celo lansko leto. 
Tega po prejšnji zakonodaji 
nismo videli in vedeli.«

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 13. februarja – Gotovo 
se vam je že zgodilo, ko ste klicali 
na kakšno telefonsko številko, da 
ste najprej zaslišali glas, ki vam je 
sporočil, da se zaradi zagotavlja-
nja višje stopnje storitev pogovor 
(lahko) snema. Najbrž ste ob tem 
najprej pomislili zakaj, potem, 
kaj s temi posnetki, v katere je 
ujet vaš glas, počnejo, najbrž pa 
tudi, ali za tako snemanje obsta-
ja zakonska osnova. Mi smo to 
preverili. 

Če kličete Zdravstveni dom 

Velenje, boste najprej slišali: 
»Zaradi zagotavljanja boljših 
storitev vaš pogovor snemamo.« 
Za zdravstveni dom je to najbrž 
smiselno. Pojasnili so nam, da 
snemajo samo zunanje klice in 
da s posnetki ravnajo po zakonu 
o varovanju podatkov. »Vpogled 
vanje ima samo komisija v sesta-
vi predstavnika službe varovanja, 
pooblaščenega predstavnika 
Zdravstvenega doma in pred-
stavnika policije.« Dodali so, da 
podatke preverjajo po potrebi.

Tudi če kličete, denimo, Mestno 
občino Velenje, se vam bo najprej 
oglasil glas, ki vam bo sporočil: 
»Poklicali ste ... Zaradi zagota-
vljanja boljše kakovosti storitev 
se vaš pogovor lahko snema.« 
Kot pojasnjujejo v upravi, so se 
za testno uporabo avtomatskega 
telefonskega odzivnika, ki se ob 
klicu na številko centrale samo-
dejno sproži pred vzpostavitvijo 
zveze in klicatelja opozori, da se 
pogovor lahko snema, odločili 

septembra lani. Pojasnili pa so 
tudi, da za to obstaja zakonska 
osnova  v 6. odstavku 103. člena 
Zakona o elektronskih komuni-
kacijah, ki pravi »Naročnik ali 
uporabnik lahko komunikacijo 
snema, vendar mora pošiljatelja 
oziroma prejemnika komunika-
cije o tem obvestiti ali pa delova-
nje snemalne naprave prilagoditi 
tako, da je o njenem delovanju 
pošiljatelj oziroma prejemnik 
komunikacije obveščen.« 

Obrnili smo se tudi na Habit 
oziroma Stanovanjsko podjetje 
Velenje, kjer prav tako najprej 
izvemo, da zaradi zagotavljanja 
višje stopnje storitev pogovor 
lahko snemajo, česa drugega, kot 
da se opravičujejo, ker osebe, ki 
bi lahko o tem kakšno rekla, tre-
nutno ni, pa nismo dobili. Se pa 
najbrž tudi njihov odgovor ne bi 
razlikoval od predhodnega.

n

Snemanje telefonskih pogovorov
Dovoljenje daje 
Zakon o elektronskih 
komunikacijah 
- Klicatelj mora 
biti o tem vnaprej 
obveščen

Manj denarja za 
kmetijstvo

Občina je prejšnji teden objavila 
razpis za dodelitev finančnih sred-
stev za ohranjanje in razvoj kme-
tijstva ter podeželja v lokalni sku-
pnosti. Za ta namen je v letošnjem 
občinskem proračunu na voljo 13 
tisoč evrov ali 1000 evrov manj kot 
lani. Vloge sprejemajo na občinski 
upravi do 20. marca. Lani so jih 
prejeli 22 vlog. 

 Pregled mostu v 
Rečici ob Paki

Čeprav so bila dela na mostu v 
Rečici ob Paki končana že pred 
koncem preteklega leta, je bil teh-
nični pregled in prevzem objekta 
opravljen šele pred dvema dnevo-
ma. Na objektu so pristojni ugoto-
vili nekaj manjših napak, ki jih bo 
izvajalec odpravil. Niso pa te take, 
da bi vplivale na izdajo ustreznega 
dovoljenja.                                      n

Letošnje leto mejno leto
V družbi Veplas zatrjujejo, da je program 
za letalsko industrijo v korenitem vzponu 
- Izguba za leto 2011 ni zaskrbljujoča – Za 
letos načrtujejo 46-odstotno rast prihodkov 

Iz občine  
Šmartno ob Paki
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stavniki	EU-ja	ponudila	pomoč	pri	
izhodu	iz	krize,	a	ni	obljubila,	da	
bo	vložila	denar	v	Sklad	za	zaščito	
evra.

Evropska	komisija	je	ocenila,	da	
je	tudi	v	Sloveniji	potrebna	poglo-

bljena	analiza	makroekonomskega	
stanja.	Po	besedah	Ollija	Rehna	je	
treba	podrobneje	preučiti	visoko	
zadolženost	podjetniškega	sektorja	
in	razvoj	v	sektorju	nepremičnin.

DOMA IN PO TUJEM

Konec iluzij
Tjaša Zajc

Od začetka izobraževanja učitelji ali starši otro-
kom vbijajo v glavo, kako nujno je učenje, če 
želiš kaj postati v življenju. Otroci ponotranjijo 
prepričanje, da je cel svet na njihovi dlani. Vse 
je odvisno le od njih samih! Lahko postanejo, 
karkoli si želijo. Le z roko v roki s trdim delom 
in trudom morajo iti. Ko se pri mladostniku te 
ideje izoblikujejo v kaj bolj konktretnega, posameznik izdela okviren 
načrt. Sledi svojim sanjam. Izbere smer, četudi jo drugi odsvetujejo. 
Verjame, da mu bo uspelo. Tu ne gre za čisto naivnost: posameznik 
se lahko zaveda, da za njegov poklic morda ni veliko delovnih mest, 
pa ga to ne ustavi. Če bo delal dovolj trdo, če bo nabiral delovne in 
druge izkušnje, verjame, da mu bo uspelo.  Za perspektivne se vedno 
najde mesto, mu prigovarjajo knjige in okolica.

V takem prepričanju so odraščale generacije pred krizo. Tiste gene-
racije, ki so videle, kako hitro so nekateri uspeli. Generacije, ki so 
živele v relativnem izobilju in katerih glavni vir nezadovoljstva je bil, 
da v majhnem mestu kot je Velenje, ni bilo pravih prostorov, kjer bi se 
lahko zadrževali ob petkih. To so tiste generacije, ki so živele v tiraniji 
izbire in danes s strahom zaključujejo študij. Bolj ko se ta bliža, bliže 
so robu klifa, s katerega padajo v pljuskajoče morje, trg dela. 

Do konca študija se je namreč marsikaj spremenilo. 

V letih od 2000 do 2010 se je delež polno zaposlenih mladih skoraj 
prepolovil, izhaja iz študije Mladina 2010. Tisti, ki trenutno zaklju-
čujejo študij, naenkrat ugotovljajo, da ni vse v njihovih rokah, kot je 
morda sprva kazalo. Nekateri ugotovijo, da so z izbiro smeri povsem 
zgrešili. Drugi se zavejo, da ni dovolj, da so najboljši v generaciji. Da 
so morda med vrstniki sicer nadpovprečni, v primerjavi s starejšimi pa 
povprečni. Na trgu dela je morje bolj izkušenih, s katerimi se ne more-
jo primerjati. To je tisti drobni tisk, na katerega jih nihče ni opozoril. 

Od leta 2000 se je brezposelnost mladih, ki so brezposelni ali se 
počutijo brezposelne (delajo nestalna občasna dela) narasel z 18 
na 25 odstotkov. Veliko med njimi je družboslovcev. Navsezadnje 
je družboslovje podobno kot kuhanje: fino je že, če to znaš, a se ga 
lahko priučiš brez izrecnega šolanja. Doma, v prostem času. Trg bolj 
potrebuje druge kadre. Nezaposljivosti mladih privede do paradoksa, 
ko zaradi neobstoja delovnih mest zanje, študentje po diplomi štu-
dirajo še naprej, da skrbi še za par let odložijo. Študij je pri nas (k 
sreči) v primerjavi z drugimi državami zelo široko dostopen. A kaj 
nam to pomaga, ko se z višanjem stopnje izobrazbe zaposljivost posa-
meznika statistično manjša? 

Menim, da generacije ki odraščajo sedaj, generacije krize, vsaj 
odraščajo brez iluzij. Kriza Velenja ni zaobšla. Zaradi tu razširjenih 
panog, je delo izgubil marsikateri starš, njihovim otrokom odvzeta 
marsikatera priložnosti. Nenehno skrbi povzročajo razprtije okoli TEŠ 
6 in z njim Premogovnika Velenje. Vegrad, ki je bil dolgo eden stebrov 
gospodarstva v Velenju, je svojo zgodbo grdo in sramotno končal. 
Gorenje z neprepričljivimi argumenti proizvodnjo seli v kraje, kjer je 
produkcija cenejša. Mnogo družin je zaradi tega oškodovanih. Mnogo 
mladih ni zaskrbljenih le zaradi svoje prihodnosti, temveč tudi razmer, 
v katerih živijo doma, razmer v katerih so se znašli njihovi starši. 

Ena zavez nove vlade je sprejemanje ukrepov za manjšanje brez-
poselnosti mladih. Morda se bodo današnje generacije dijakov bolj 
racionalno odločale za študij in poklice. Morda se bodo odločale za 
tisto, kar jim bo prineslo službo, ne pa tisto, kar jih v danem trenut-
ku bolj zanima ali se jim zdi lažje. Verjetno ne bo malo tistih, ki se 
bodo morali družboslovju odpovedati zaradi vladnih ukrepov. Ker je 
študentov družboslovja največ, hkrati pa povpraševanja zanje na trgu 
dela ni, bo več spodbud namenjenim drugim področjem, napoveduje 
koalicija. Ob tem se pozablja, kako velik vpliv na atraktivnost določe-
nih področij imajo za učence učitelji. Vlada pri z ukrepi lahko začela 
pri njih. Kajti kljub temu, da nekateri obvladajo svoje področje, ga ne 
znajo približati učencem, nekateri do matematike, fizike ali drugih 
težjih predmetov dobijo odpor in se zato odločajo za druga področja. 
O vladnem reševanju te težave zaenkrat še ni bilo govora. Pa verje-
tno ne bi bilo slabo, če bi bilo. 

n

Od srede do torka - svet in domovina

Sreda, 8. februar 

Zaznamovali	smo	kulturni	pra-
znik.	Ob	 spominu	na	Franceta	
Prešerna	so	se	nekateri	zbrali	tudi	
na	proslavi	v	pesnikovem	rojstnem	
kraju	Vrbi.	Tam	je	govoril	pred-
sednik	ustavnega	sodišča	Ernest	
Petrič.	

Razočarano	smo	ugotavljali,	da	
so	geodetske	in	nepremičninske	
družbe	skopirale	bazo	podatkov	
geodetske	uprave	z	osebnimi	podat-
ki	in	zdaj	lastnikom	nepremičnin	
ponujajo	svoje	storitve.

Mnogo	hujše	boje	so	bili	v	Siriji.	
Predsednik	Bašar	Al	Asada	je	sicer	
obljubil,	da	je	zavezan	končanju	
nasilja,	a	njegove	sile	so	v	Homsu	
ubijale	civiliste.

Generalni	sekretar	ZN	Ban	Ki	
Mun	je	spisal	redno	trimesečno	
poročilo	Varnostnemu	svetu	ZN	
o	razmerah	na	Kosovu.	V	njem	je	
poudaril,	da	kosovsko	vprašanje	
vpliva	na	evropsko	perspektivo	
regije.

Ruski	 raziskovalci	 so	 po	 več	
desetletjih	vrtanja	prvi	v	zgodovini	
dosegli	obsežno	jezero	pod	ledenim	
pokrovom	na	Antarktiki.

Četrtek, 9. februar 
Pristojni	parlamentarni	odbori	so	

po	slišanih	predstavitvah	za	ustre-
zne	kandidate	za	ministre	potrdili	
Andreja	 Vizjaka,	 Aleša	 Hojsa,	
Tomaža	Gantarja,	Senka	Pličaniča,	
Janeza	Šušteršiča	in	Karla	Erjavca.

Vlada	Boruta	Pahorja	se	je	med-
tem	sešla	na	zadnji	seji.	

Člani	odbora	Državnega	zbora	
za	delo,	družino	in	socialne	zadeve	
so	za	datum	izvedbe	referenduma	

o	družinskem	zakoniku	predlagali	
25.	marec.

Sirske	varnostne	sile	niso	odne-
hale.	V	bombardiranju	uporniškega	
mesta	Homs	so	ubile	najmanj	110	
civilistov.	

Ruski	premier	Vladimir	Putin	
je	sprejel	odlok,	s	katerim	je	v	vse	
šole	v	državi	uvedel	nov	obvezni	
predmet	osnove	religijske	kulture	
in	svetovne	etike.

Tako	pri	nas	kot	na	Hrvaškem	je	
odmeval	umik	hrvaškega	koncerna	
Agrokor	iz	tekme	za	nakup	večin-
skega	deleža	delnic	Mercatorja.	
Po	pisanju	hrvaških	medijev	to	ne	
pomeni,	da	je	Agrocor	nad	sloven-
skim	trgovcem	tudi	obupal.

Petek, 10. februar 
Državni	 zbor	 je	 s	 50	 glasovi	

za	in	10	proti	imenoval	ministre	
nove	desnosredinske	vlade,	ki	jo	
je	predlagal	mandatar	Janez	Jan-
ša.	Premier	je	ob	tem	dejal,	da	je	
»pred	nami	mandat,	pred	katerim	ni	
mogoče	napovedati	ničesar	spekta-
kularnega,	zgolj	trdo	delo«.	Kandi-
datom	in	kandidatki	za	ministre	je	
čestital	za	pogum.

Čestital	 jim	je	tudi	
predsednik	republike	
Danilo	Türk.

Vlada	pa	se	je	takoj	
zatem	 sešla	 na	 prvi	
seji,	na	kateri	so	raz-
pravljali	o	kadrovskih	
vprašanjih.	Razrešili	
so	 direktorja	 Sove	
Sebastjana	Selana	in	
na	njegovo	mesto	ime-
novali	Damirja	Črnče-
ca,	razrešili	so	direktorja	Urada	za	
verske	skupnosti	Aleša	Guliča	in	
direktorja	Urada	za	komuniciranje	
Darijana	Koširja.

Po	Poljski,	Češki	in	Slovaški	se	
je	tudi	Latvija	odločila,	da	začasno	
zamrzne	proces	ratifikacije	spor-
nega	mednarodnega	sporazuma	za	
boj	proti	ponarejanju	(Acta).	Slo-
venija	je	medtem	prejemala	nove	
grožnje	skupine	Anonymous.	

V	eksplozijah,	ki	so	odjeknile	na	
severu	Sirije,	je	bilo	ubitih	najmanj	
25	ljudi.	

Sobota, 11. februar 
Domača	 javnost	 je	 imela	čas,	

da	kaže	zgroženost	ob	kadrovskih	
potezah	 nove	 vlade,	 še	 najbolj	
moteča	 sta	 se	 nekaterim	 zdela	
Janez	Ujčič	na	položaju	državne-

ga	sekretarja	vlade	in	Anže	
Logar	kot	direktor	Urada	
vlade	za	komuniciranje.

Stari	ministri	vlade	Boruta	
Pahorja	so	na	osmih	mini-
strstvih	predali	posle	novim	
ministrom	 vlade	 Janeza	
Janše.	

Grška	vlada	je	na	nujni	seji	
potrdila	dodatne	varčevalne	
ukrepe,	ki	jih	t.	i.	trojka	od	
nje	 zahteva	za	pridobitev	
novega,	130	milijard	evrov	
težkega	paketa	finančne	pomoči.

Evropa	se	je	še	naprej	soočala	
z	zimo.	O	močnem	sneženju	so	
poročali	iz	Hrvaške,	Srbije,	BiH	
in	Črne	gore,	ki	je	bila	dobesedno	
ohromljena.

A	mrazu	navkljub	 so	 številna	
evropska	mesta	preplavili	naspro-
tniki	Acte.

Ob	praznovanju	33.	obletnice	
islamske	revolucije	je	predsednik	
Mahmud	Ahmadinedžad	naznanil,	
da	bo	Iran	kmalu	razkril	svoje	nove	
jedrske	projekte,	ki	pa	niso	vojaške	
narave.

Nedelja,  
12. februar 

Za	vznemirjenje	doma	je	poskrbel	
notranji	minister	Vinko	Gorenak,	ki	
je	napovedal	selitev	Nacionalnega	
preiskovalnega	urada	z	Dimičeve	v	

palačo	DSU	na	Litostrojsko.
Nas	je	pa	bolj	razveselila	Tina	

Maze,	ki	je	na	veleslalomski	tekmi	
osvojila	2.	mesto.	

Snežni	plaz	je	na	Kosovu	v	vasi	
Restelica	zasul	12	hiš.	Umrlo	je	
devet	ljudi.

Na	Portugalskem	se	je	zbralo	oko-
li	300	tisoč	protestnikov.	Varčevalni	
ukrepi,	ki	so	jih	sindikati	poime-
novali	kot	»vrnitev	v	fevdalizem«,	
so	tako	uradno	sprožili	največje	
demonstracije	v	državi	v	zadnjih	
30	letih.	

Grški	parlament	je	potrdil	doda-
tne	varčevalne	ukrepe.

Izvedeli	smo,	da	je	umrla	pevka	
Whitney	Houston.	

Ponedeljek,  
13. februar 

Na	 tistih	 ministr-
stvih,	 na	 katerih	 do	
primopredaje	ni	prišlo	
že	v	soboto,	so	to	sto-
rili	na	ta	dan.

Nova	 vlada	 je	 ob	
prevzemanju	poslov	
od	 ministrstev	 zah-
tevala	 tudi	 seznam	
novozaposlenih	med	
letoma	2008	in	2012	
in	dodala,	da	morajo	v	

poročilu	navesti,	od	kod	so	ti	kadri	
prišli	oziroma	na	katero	delovno	
mesto	so	bili	prerazporejeni.

Nekateri	so	se	zabavali	z	zadnji-
mi	javnomenjskimi	raziskavami,	
ki	merijo	volilni	utrip.	Pokazale	so	
namreč,	da	bi	največ	glasov	voliv-
cev	vnovič	dobil	SDS.

V	Grčiji	 so	preštevali	 izkupi-
ček	prejšnje	noči:	150	izropanih	
trgovin,	34	požganih	stavb	 ter	
skoraj	100	ranjenih	protestnikov	
in	policistov	je	rezultat	sprejetih	

varčevalnih	ukrepov.	
V	New	Delhiju	je	pod	vozilom	

izraelskega	diplomata	eksplodirala	
bomba,	eksplozivno	napravo	pa	so	
Izraelci	našli	tudi	v	Tbilisiju.	Pre-
mier	Benjamin	Netanjahu	ni	čakal.	
Obtožil	je	Iran.

Torek, 14. februar: 
Poslanci	so	odločali	o	imenova-

nju	dosedanje	generalne	sekretarke	
DZ-ja	Mojce	Prelesnik	za	ponoven	
mandat.	Potrdili	so	jo	z	58	glasovi	
za,	dvema	proti	in	24	vzdržanimi.	
Parlamentarna	mandatno-volilna	
komisija	pa	je	že	pred	sejo	DZ-ja	
za	vodjo	kabineta	Gregorja	Viranta	
imenovala	Katarino	Ratoša.

Slabe	novice	so	prišle	iz	bonitetne	
hiše	Moody's,	kjer	so	se	odločili	za	
znižanje	kreditne	ocene	šestim	čla-
nicam	EU-ja.	Tudi	Sloveniji.	

Kitajska	je	na	srečanju	s	pred-

Prazmovali smo slovenski 
kulturni praznik.

Referendum o družinskem 
zakoniku bo 25. marca.

Dobili smo deseto vlado.

Zima ni popuščala, a nasprotniki Acte 
se je niso prestrašili.

Benjamin Netanjahu je za 
eksplozijo obtožil Iran.

Pri Moody's so bonitetno oceno državnega dolga Slovenije 
znižali z A1 na A2 z negativnimi obeti.

NPU nič več na Dimičevi?
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 Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 10. februarja – V Osnov-
ni šoli Šoštanj so v petek dopoldne 
pripravili svečanost ob predaji sonč-
ne elektrarne, ki sta jo na streho 
šole postavili družba za izvajanje 
energetskih storitev GGE (usta-
novitelji so Gorenje, Geoplin in 

Energetika Ljubljana) in Gorenje 
Solar. Župan Občine Šoštanj Dar-
ko Menih je ob tem poudaril, da v 
Šoštanju sledijo trendom. »Eden od 
teh je tudi okoljska vzgoja. Ne glede 
na to, da se v Šoštanju ponašamo 
s termoelektrarno, da gradimo 
moderen blok 6, smo zazrti tudi 
v druge obnovljive vire energije. 

Fotovoltaika je izziv sedanjega in 
prihodnjega časa, zato smo se za 
sončno elektrarno odločili tudi pri 
nas. Na strehi šole bo obenem učni 
poligon, na katerem bodo učenci 
lahko spoznavali, da se električna 

energija pridobiva tudi s pomočjo 
sončnih celic.«

Mag. Majda Zaveršnik – Puc, 
ravnateljica šole, je povedala, da 
so  delati pričeli avgusta in da zara-
di del pouk ni bil moten. V času 
najbolj intenzivne montaže celic 
na streho šole pa zunanjega igrišča 
zaradi varnosti niso uporabljali. 
»Naša šola je eko šola, zato je prav, 
da se je Občina odločila za to nalož-
bo. Simbol eko šole pomeni tudi 
ozaveščanje učencev do naravnih 
virov energije, hkrati pa je to pove-
zano z nekaterimi izbirnimi pred-
meti in tudi učnim procesom pri 
fiziki. Delovanje sončne elektrarne 
bomo predstavili tudi učiteljem, ki 
bodo lahko potem še bolj podrob-
no prenesli informacije učencem.« 
Dodala je: »Upam, da bo tole 
kakšnemu učencu dalo zagon in 

si bo gradnjo svoje poklicne poti 
izbral v tej smeri.«

Investitor naložbe je GEE. Direk-
tor Luka Komazec je povedal, da 
so dela potekala tri mesece in da je 
naložba vredna približno pol mili-
jona evrov. Rok Lesjak, direktor 

Gorenja Solar, pa je povedal, da 
so doslej postavili že 43 sončnih 
elektrarn, pričakujejo pa, da bodo 
število še povišali.

n

Sledijo trendom
OŠ Šoštanj ima sončno elektrarno

Vršna moč postavljene 
sončne elektrarne znaša 
196 kilovatov. Na letni 
ravni bo proizvedla 
dobrih 215 megavatnih 
ur čiste električne 
energije, kar zadostuje 
za oskrbo 48 povprečnih 
gospodinjstev. Z njenim 
delovanjem bo okolju 
prihranjenih za 200 ton 
izpustov ogljikovega 
dioksida na letni ravni.

Svečanost v šoli. Nekaterim bo fotovoltaika poklicni izziv.

Simbolična predaja sončne elektrarne namenu in učnemu 
procesu.

PGD Bevče: Junija 
bodo praznovali 
bodo 60 let gasilstva

Bevče pri Velenju, 4. februarja 
– Eno od prostovoljnih gasilskih 
društev, ki letos praznuje okrogli 
jubilej, 60. obletnico delovanja, je 
PGD Bevče. V začetku februarja 
so se gasilci in gasilke zbrali na 
rednem občnem zboru v svojem 
gasilskem domu, kjer so se med 
drugim dogovorili, da bodo jubi-
lej slavnostno zaznamovali junija 
letos. Tokrat pa so govorili o delu v 
letu 2011 in načrtih za letos.

Predsednik PGD Bevče Mitja 
Aubreht je poudaril, da se morajo 
zavedati, da upravljajo dediščino 
svojih prednikov in da bodo to, kar 
počnejo, pustili mladim. Zato je 
pomembno, da so plan dela za leto 
2011 skoraj 100-odstotno uresničili, 
za kar pa je bilo potrebnih ogro-
mno naporov. Veseli so, da so lani 
s pomočjo krajevne skupnosti in 
velenjske občine prenovili dvorano 

doma. V jesenskih mesecih pa so 
sami preuredili manjši prostor, ki 
so ga namenili garderobi. »Opravlje-
nih je bilo veliko ur prostovoljnega 
dela, zato še enkrat hvala vsem, ki 
ste kakorkoli pomagali k drugačni 
podobi,« je poudaril predsednik. In 
spomnil, da so lani uspešno izpeljali 
23. tekmovanje starejših gasilcev za 
memorial Ivana Grudnika, prvič so 
ob tem pripravili tudi tekmovanje 
članov in članic za pokal Krajevne 
skupnosti Bevče. Udeležba je bila 
dobra, saj se ga je udeležilo 31 ekip.

Spomladanske mesece so name-
nili urjenju gasilskih enot, kar se je 

obrestovalo na občinskem tekmova-
nju, saj so vse ekipe dosegle odlič-
ne rezultate. V začetku lanskega 
leta so se na pobudo PGD Vinska 
Gora dogovorili o sodelovanju pri 
skupnem proženju alarma za obe 
krajevni skupnosti ob požarih in 
drugih nesrečah. »Kljub nekaterim 
nasprotovanjem se je v prvem letu 
sodelovanja to pokazalo za dobro 
potezo, saj je ob intervencijah 
vedno na voljo dovolj ljudi. Tako 
upam, da bomo še naprej uspešno 
sodelovali,« je poudaril Albreht. 

Poveljnik PGD Bevče Robert 
Dolinšek je v uvodu predstavil 
statistiko za lani; imeli so 4 inter-
vencije; pogasili so dimniški požar 
v Bevčah, dvakrat priskočili na 
pomoč gasilcem Vinske Gore ob 
razkritju streh, enkrat pa so odhiteli 
na pomoč pri gašenju požara, kjer 
na mestu dogodka tega niso odkrili. 
Veliko pozornosti so lani posveča-
li izobraževanju članov. Naučeno 
v teoriji so preizkusili tudi na več 
gasilskih vajah. Lani so nabavili tudi 
nekaj gasilske opreme, med drugim 

tudi prikolico intervencije v neurjih.

PGD Škale: 
Povezanost gasilcev 
s krajem je velika

Velenje, 4. februarja – Na letošnji 
občni zbor Prostovoljnega gasilske-
ga društva (PGD) Škale so poleg 
večine članov in članic društva pri-
šli tudi predstavniki drugih društev, 
ki delujejo v krajevni skupnosti Ška-
le-Hrastovec, pridružili pa so se jim 
tudi predstavniki KS in velenjske 
občine, saj njihovo delo vse leto 

teče z roko v roki. Leto 2011 je bilo 
za gasilce Škal delavno, saj so opra-
vili kar 1363 ur operativnega dela, 
za vaje desetin in priprave na tek-
movanja pa so našteli še 2200 ur.

Tudi v Škalah so gasilci vse leto 
lepo skrbeli za svoj dom in gasil-
sko opremo, velikokrat pa so pri-
skočili na pomoč tudi krajanom in 
KS. Zato so po besedah poveljnika 
društva Borisa Polaka namenili 
okoli 1651 ur. Izvedli so 9 rednih 
operativnih vaj, ki se jih je udeležilo 
povprečno 15 gasilcev. 

V letu 2011 so imeli škalski 
gasilci 4 intervencije: pogasili so 
požar kamina v stanovanjski hiši 
v Hrastovcu in požar stanovanj-
sko gospodarskega objekta v Ple-
šivcu. Pri gašenju slednjega so jim 
na pomoč priskočili gasilci PGD 
Velenja, Vinske Gore in Gaberk. 
Pogasili so še dimniški požar v 
stanovanjski hiši v Podlubeli in 
požar kurilnice v stanovanjski 
hiši tudi v Podlubeli. Opravili so 
tudi 21 prevozov pitne vode, naj-
več na Lovsko kočo na Lubeli in 

k Razborniku v Cirkovce, ki so 
mu zaradi suše vozili vodo tudi 
v teh zimskih mesecih. Opravili 
so tudi 13 dežurstev na različnih 
prireditvah in sodelovali na štirih 
meddruštvenih vajah. V mesecu 
požarne varnosti (oktobru) so pri-
pravili predavanja in prikaze gaše-
nja za osnovnošolce Škal, Plešivca 
in Cirkovce in društveno nočno 
vajo na gospodarskem poslopju 
pri Lipniku v Škalah. Redno so se 
udeleževali tudi drugih vaj in tek-
movanj, veliko energije in časa pa 
vložili tudi v izobraževanje. Skupaj 
se je lani izobraževalo 43 članov.

Polak je še poudaril, da so v 
preteklem letu večino sredstev za 
nove nabave namenili zamenjavi 
pnevmatik na avtocisterni Iveco, 
ostala sredstva pa smo porabili za 
nakup nujne osebne opreme za 
operativce in tekmovalce. Letos 
januarja so imeli že tretje ocenjeva-
nje društva, za leto 2011 so dosegli 
zadovoljivih 468 točk od zahteva-

nega minimuma 255 točk.
Predsednik društva Samo Kopu-

šar je med drugim v svojem poro-
čilu poudaril, da so na skupščini 
Gasilske zveze Šaleška dolina pre-
jeli zahvalo za aktivno pomoč ob 
poplavah. Da bodo še bližje ljudem, 
so postavili tudi spletno stran dru-
štva. Ta že deluje, vendar je še v 
fazi testiranja in še nima svoje prave 
funkcionalne oblike. Poudaril je, 
da so na občinskih tekmovanjih 
sodelovali z enajstimi desetinami v 
devetih kategorijah ter dosegli štiri 
prva mesta.

n bš

PGD Šmartno ob 
Paki: V pričakovanju 
nove gasilske 
cisterne

»Za nami je še eno uspešno leto, 
v katerem se je kar naprej kaj doga-
jalo. Rezultati složnega in zavzete-

ga dela so vidni, načrtovan delovni 
program presežen,« je med drugim 
o opravljenem delu v letu 2011 
na občnem zboru Prostovoljnega 
gasilskega društva Šmartno ob Paki 
(minulo soboto) povedal njegov 
predsednik Franc Kumar.

Lani so veliko truda, časa in 
volje namenili izgradnji prizidka 
k obstoječemu gasilskemu domu, 
v katerega bi radi ob praznovanju 
110-letnice delovanja društva leta 
2013 postavili novo gasilsko cister-
no. Z lokalno skupnostjo so se 
dogovorili, da bodo letos s skupni-
mi močmi poskrbeli za podvozje, 
prihodnje leto pa za nadgradnjo. 
Poleg izgradnje prizidka so zame-
njali dotrajano ostrešje na obstoje-
čem delu doma ter na njem opravili 
še druga vzdrževalno-obnovitvena 
dela. Že dalj časa so načrtovali, lani 
pa vendarle uredili manjši gasilski 
muzej. Precej pozornosti so name-
nili še izobraževanju članov, preven-
tivnemu delovanju, pozabili niso na 
družabnost, bili pa so tudi soorgani-
zatorji veselih vaških iger. Izkazali 
so se tudi kot odlični organizatorji 
gasilskih tekmovanj. Kumar se je 

zahvali vsem, ki so prispevali, da 
je bilo delo društva tako uspešno. 

Niko Krajnc, ki je kot namestnik 
prevzel nalogo poveljnika društva 
po odstopu dotedanjega povelj-
nika Bojana Rakuna, je povedal, 
da so lani zabeležili 8 intervencij, 
med katerimi je izstopala delovna 
nesreča. V njih je sodelovalo 130 
operativcev društva. Na treh manj-

ših gasilskih vajah so preizkušali 
gasilsko tehniko in lastno usposo-
bljenost. Organizirali so gasilsko 
vajo štirih sosednjih gasilskih dru-
štev, pridno urili desetine za tek-
movanja, od koder so se te vračale 
z zavidljivimi uspehi. Sploh izsto-
pajo veterani in veteranke, ki so se 
uvrstile na državno tekmovanje, ki 
bo letos v Velenju. Krajnc je izrazil 
upanje, da bodo letos zapolnili vrzel 
pri kadrovskih zadevah. »Primanj-
kuje nam vodij enot, nižjih gasilskih 
častnikov in gasilskih častnikov. »

V letošnjem delovnem programu 
ostajajo med prednostnimi naloga-
mi nadaljevanje aktivnosti za nakup 
nove gasilske cisterne, usposablja-
nje desetin, organizacija gasilskih 
tekmovanj, zbor mladine Gasilske 
zveze Šaleška dolina, aktivnosti v 
mesecu požarne varnosti in izobra-
ževanje. 

Na 109. občnem zboru so na 
nadomestnih volitvah potrdili Nika 
Krajnca za poveljnika društva, ob 
koncu pa podelili najprizadevnej-
šim članom še društvena priznanja 
in priznanja Gasilske zveze Šaleška 
dolina.                                          n tp

Škalski gasilci so aktivni vse leto. Na občnem zboru so govorili tudi o mnogih letošnjih nalogah. 

V povečani dvorani so uredili manjši gasilski muzej.

Sončna elektrarna na šoli je vredna blizu pol milijona evrov.



8

Naš  čas, 16. 2. 2012, barve:  CMYK,  stran 8

	 16.	februarja	2012OBISKALI SMO

Milena Krstič - Planinc 

Velenje	–	Na	Okrajnem	sodi-
šču	Velenje	so	imeli	lani	pripad	
15.000	zadev,	skupaj	v	delu	pa	
okoli	28.000	zadev	 in	dosegli	
131,48-odstotno	realizacijo,	 je	
povedala	predsednica	 sodišča	
Vlasta Lajlar.	Konec	leta	so	ime-
li	14	odstotkov	manj	nerešenih	
zadev	kot	leta	2009	in	15	odstot-
kov	manj	kot	leta	2010.	Glede	
na	pripad	zadev	pa	med	letoma	
2010	in	2011	ni	bistvenih	razlik.	

Je med starejšimi zadevami kaj 
takih, ki so tik pred zastara-
njem?
»Imamo	posebne	evidence	vseh	

spisov,	ti	se	tekoče	obračajo,	in	
pred	zastaranjem	nimamo	nobe-
ne	zadeve.«	

S kakšnim tempom pa rešujete 
zaostanke?
»Na	starejših	spisih	delamo	zelo	

intenzivno,	z	zadovoljstvom	pa	
ugotavljamo,	da	tudi	uspešno.	
19	odstotkov	manj	zaostankov	
imamo	kot	leto	pred	tem.«

Primeren tempo, torej vas je tudi 
dovolj?
»31.	12.	2011	je	na	okrajnem	

sodišču	delalo	58	oseb,	od	tega	
11	sodnikov	in	sodnic,	ena	pa	je	
v	porodniškem	staležu,	in	4	stro-
kovni	sodelavci.	Lanska	realiza-
cija	kaže	na	to,	da	smo	bili	zelo	
uspešni,	kar	je	rezultat	skupne-
ga	dela	vseh	zaposlenih.	Dobro	

sodelujemo,	se	razumemo,	osebje	
je	strokovno,	usposobljeno,	vsi	se	
dodatno	izobražujemo	v	okviru	
finančnih	možnosti	in	vsi	se	tudi	
zelo	trudimo	za	doseganje	čim	
boljših	rezultatov.«

Je število optimalno?
»Seveda	bi	bili	veseli,	če	bi	dobi-

li	še	kakšnega	sodnika,	a	razmere	
so	takšne,	kot	so.	S	tem	številom	
zelo	uspešno	obvladujemo	situ-
acijo.«

Pod okrilje Okrajnega sodišča 
sodi tudi zemljiška knjiga. Je ta 

že zadostila zakonski zahtevi o 
obveznem elektronskem vlaganju 
pisanj?
»1.	maja	2011	je	bila	uvedena	

elektronska	zemljiška	knjiga,	ki	

jo	je	uzakonila	novela	C	Zako-
na	o	zemljiški	knjigi,	po	kateri	je	
treba	zemljiškoknjižne	predloge	
in	druge	vloge	v	zemljiškoknji-
žnih	postopkih	vlagati	elektron-
sko	preko	centralnega	vložišča	v	
Ljubljani.	Lahko	jih	vloži	stranka	
sama,	notar,	odvetnik	ali	nepre-
mičninska	družba	in	tudi	pravo-
branilstvo,	če	zastopa	udeležence	
v	postopku.	Stranka	lahko	vloži	
pisanja,	če	ima	digitalno	potrdi-
lo,	morebitne	listine,	ki	morajo	
biti	priložene	vlogi,	pa	vloži	pre-
ko	notarja	ali	odvetnika.	Ker	ni	
več	krajevne	pristojnosti	po	legi	
nepremičnin,	odloča	o	vlogah	
tisto	sodišče,	ki	ga	določi	central-
ni	računalniški	sistem.	Zemljiško-
knjižne	referentke	našega	sodišča	
o	vknjižbah	odločajo	tekoče	in	
trenutno	rešujejo	vloge	iz	decem-
bra	2011.«

Lani julija se je zgodila še ena 
pomembna sprememba zakono-
daje, in to pri prekrških. Prinaša 
strožje ukrepe, več odvzemov vozil 
in vozniških dovoljenj. Kako se te 
zadeve odražajo pri vas?

1.	7.	2011	so	stopili	v	veljavo	
Zakon	o	pravilih	v	cestnem	pro-
metu,	Zakon	o	voznikih,	Zakon	
o	motornih	vozilih	in	Zakon	o	
cestah.	Prvi	 trije	urejajo	pred-
vsem	področje,	ki	ga	je	do	takrat	
urejal	Zakon	o	varnosti	cestnega	
prometa.	Nova	zakonodaja	pred-
pisuje	višje	globe	za	hujše	krši-
tve	cestnoprometnih	predpisov.	

Sodišča	na	primer	ne	obravnava-
jo	več	prometnih	nesreč,	kršitve,	
katerih	posledica	 je	prometna	
nesreča,	obravnavajo	prekrškovni	
organi,	sodišče	pa	le,	če	je	zoper	
odločitev	prekrškovnih	organov	
vložena	zahteva	za	sodno	var-
stvo.	Zakon	o	pravilih	v	cestnem	
prometu	zaostruje	pogoje,	pod	
katerimi	lahko	policist	vozniku	
na	samem	kraju	storitve	prekrška	
zaseže	motorno	vozilo.	Pri	nas	
je	bilo	od	1.	julija	do	31.	decem-
bra	lani	vloženih	86	obdolžilnih	
predlogov	za	uvedbo	postopka	
o	prekršku	za	prekrške,	zaradi	
katerih	so	bila	storilcem	na	kra-

ju	ugotovitve	prekrška	zasežena	
motorna	vozila,	v	celotnem	letu	
pa	118.

Novost	 je	 tudi	 sprememba	
Zakona	o	prekrških	1,	in	sicer	
začasni	odvzem	vozniškega	dovo-
ljenja,	ki	ga	sodišče	izreče	storilcu	
prekrška,	če	je	podan	utemeljen	
sum,	da	je	storil	prekršek	zoper	
varnost	v	cestnem	prometu,	za	
katerega	je	predpisana	stranska	
kazen	kazenske	točke	v	številu,	
ki	ima	za	posledico	prenehanje	
veljavnosti	voznikih	dovoljenj.	
Določbe,	ki	urejajo	postopek,	so	
v	uporabi	od	1.	oktobra,	vloženih	
pa	je	bilo	že	55	obdolžilnih	pre-
dlogov.	Z	uveljavitvijo	Zakona	o	
prekrških	pa	sodišča	od	1.	okto-
bra	ne	izrekajo	več	prenehanja	
veljavnosti	vozniških	dovoljenj	
s	sodbo,	ampak	se	ta	sankcija	
izreka	v	EPVD	(evidenca	prene-
hanja	vozniških	dovoljenj)	zade-
vah.	Storilci	v	teh	postopkih	lah-
ko	predlagajo	pogojno	odložitev	
izvršitve	prenehanja	veljavnosti	
vozniškega	dovoljenja.	Te	zadeve	
so	zelo	narasle.	Do	30.	septembra		
je	bilo	prejetih	76	EPVD	zadev,	
od	1.	oktobra	do	31.	decembra	
pa	62.	V	okviru	teh	je	bilo	kar	
24	takih,	ko	je	bila	predlagana	
odložitev	 izvršitve	prenehanja	
veljavnosti	vozniških	dovoljenj.«

n

Pripad zadnji dve leti skoraj enak
Okrajno sodišče Velenje leto 2011 sklenilo s 131,48-odstotno realizacijo

Vlasta Lajlar je bila 26. januarja imenovana za predsednico 
Okrajnega sodišča Velenje.

Okrajno	sodišče	Velenje	ima	sedež	na	Prešernovi	1	in	Šaleški	19.	
Že	nekaj	časa	se	trudijo,	da	bi	oddelek	izvršbe	»vrnili«	v	»stavbo	
sodišča«.	Možnost	so	izpraznjeni	prostori	geodetske	uprave,	ki	so	
že	eno	leto	prazni.	V	zvezi	s	tem		potekajo	pogovori	z	ministrstvom	
za	pravosodje	in	Mestno	občino	Velenje,	a	za	zdaj	konkretnih	
rezultatov	še	ni.

Dolgoletna	sodnica	Okrajnega	sodišča	Velenje,	Velenjčanka	
Vlasta	Lajlar,	je	bila	ob	upokojitvi	Milene	Bukvič	Dežman	avgusta	
lani	imenovana	za	začasno	predsednico	sodišča,	26.	januarja	letos	
pa	za	predsednico.	Kot	mlada	sodnica	je	začela	delati	leta	1991	v	
Šmarju	pri	Jelšah,	na	tukajšnjem	sodišču	pa	se	je	zaposlila	leto	za	
tem.	Delala	je	predvsem	na	kazenskih	zadevah.

Novih 
pomembnejših 
zadev so lani 
dobili v delo 12.401 
(pripad), drugih pa 
2.599

PUSTOVANJE Z RIBIČEM PEPETOM IN PRIJATELJI
Sobota, 18. februar, ob 11. uri
Najlepše maske bodo nagrajene.

OBISK PTUJSKIH KORANTOV
Torek, 21. februarja od 17.30 ure dalje

www.city-center.siZa informacije in rezervacije abonmaja se obrnite na Festival Velenje, Titov trg 4, Velenje,  
tel. 03 898 25 70, info@festival-velenje.si. Organiziran prevoz, znaša 12 EUR.
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Člani Društva 
diabetikov Velenje 
se zavedajo, da 
lahko s svojim 
znanjem pomembno 
prispevajo k 
obvladovanju 
diabetesa – 
Preventiva bo v 
ospredju dela v 
društvu tudi v letu 
2012

Velenje, 13. januarja – V lan-
skem letu so člani Društva diabe-
tikov Velenje na različne načine 
skušali omiliti svojo bolezen, saj 
so se vse leto trudili, da spozna-
jo številne preventivne ukrepe, ki 
pomagajo nadzirati bolezen s tisoč 
obrazi. Znano je, da je diabetes 
kuga sodobnega sveta in da ne pri-
zanaša. »Zato je preventiva zelo 
pomembna, saj si lahko z zdravim 
načinom življenja vsak bolnik z 
diabetesom tudi sam veliko poma-
ga,« je prepričana Romana Prapro-
tnik, ki vodi velenjsko društvo dia-
betikov. Člani društva – še vedno 
jih je okoli 660, močno pa si želijo 
preseči številko 1000 - so se pred 
nedavnim zbrali na letnem obč-
nem zboru, na katerem so govorili 
tudi o delu v letošnjem letu. 

»Decembra lani sem odpotovala 
v Dubaj na svetovni kongres dia-
betičnih bolnikov (IDF). Veliko 
smo govorili o pomenu preventive, 
pri čemer so izpostavili, da lahko 
prav bolniki z diabetesom, ki smo 
aktivni v različnih društvih, veliko 

naredimo. Smo namreč promotor-
ji zdravega načina življenja, laični 
svetovalci, saj poznamo številne 
pasti naše bolezni. Na delavni-
cah so nas učili, kako prenašamo 
nasvete naprej, med bolnike. Bolni-
ki z diabetesom se svoje bolezni ne 
smemo sramovati, z njo moramo 
ravnati, kot da je naša najboljša 
prijateljica. Predsednik svetovne 
organizacije nam je povedal, da 
nam ne bo kazala grdih zob šele 
takrat, ko bomo bolezen res spre-
jeli in zaživeli z njo. In strinjam 
se z njim,« je dodala predsednica 
društva.

V velenjskem društvu diabetikov 
pravijo, da število bolnikov tudi v 
Šaleški dolini narašča, žal pa se 
mnogi še ne odločajo, da bi se jim 
pridružili. Želijo si, da bi v društvo 
pridobili tudi mlajše člane, saj 
bolezen ne izbira po generacijah. 
»Ljudje počasi že spoznavajo, da 
je pomembno biti član društva, ki 
jim pomaga premagovati njihovo 

bolezen. Zato sem vesela in pono-
sna na našo novo spletno stran 
društva, ki je polna informacij. 
Tako se zagotovo približujemo 
tudi mlajši populaciji.«

Letos bodo pripravili tri različne 
»preventive« v treh različnih krajih, 
kjer se bodo udeleženci res sezna-
nili z vsem, kar je pomembno za 
lažje življenje z diabetesom. Tudi s 
pomenom zdrave prehrane in giba-
nja. »Pripravimo kar nekaj preda-
vanj in mnogi po vrnitvi domov 
na svojo bolezen gledajo čisto dru-
gače, saj dobijo zelo pomembne 
in koristne informacije.« Čeprav 
društvo ne more prispevati veliko 
po denarni plati, je odziv že dober. 
Sicer pa bodo tudi letos veliko 
pozornosti posvečali preventivnim 
predavanjem, rednim srečanjem, 
gibanju … 

n bš

Bolniki so tudi laični svetovalci

Romana Praprotnik:  
»V društvu si želimo vsaj 

1000 članov.«

Tatjana Podgoršek

Kar 31 krogov lota je bilo potrebnih, da je 
Slovenija zadnjo nedeljo v januarju dobila 
novega milijonarja. Srečni dobitnik je vpla-
čal kombinacijski listič s številkami 14, 16, 
19, 20, 27, 31 in 38 ter dodatno 9 v eni od 
poslovalnic Loterije Slovenije v Mariboru 
in postal bogatejši za več kot 4,8 milijona 
evrov. Po plačilu 15-odstotnega davka od 
iger na srečo mu bo ostalo nekaj več kot 
4,1 milijona evrov.

Po podatkih Loterije Slovenije je bil to 
najvišji dobitek v zgodovini Slovenije, sicer 
pa je bilo za 31. krog lota vplačanih blizu 
6,8 milijona kombinacij. Poleg rekordne 
sedmice so bili izžrebani tudi trije dobitki 6 
+ 1, vredni 28 tisoč evrov. Lističe so igralci 
vplačali v Mariboru, Ljubljani in v posloval-
nici Loterije Slovenije v nakupovalnem cen-
tru Interšpar na Selu pri Velenju. To nas je 
spodbudilo, da smo po občinah Šaleške in 
Zgornje Savinske doline preverjali, ali tukaj-
šnji občani igrajo igre na srečo, ali »živijo 
pod srečno zvezdo« in koliko denarja se je 
od teh iger nateklo v zadnjih treh letih v 
občinske proračune. 

Šaleška dolina
Iz Mestne občine Velenje so sporočili, da 

so pri davku na dobitke od iger na srečo 
v letih od 2009 do 2011 načrtovali precej 
več kot so prejeli. Lani so – na primer –
načrtovali 19 tisoč 800 evrov, prejeli so 
jih 10 tisoč 981. Leta 2010 se je namesto 
predvidenih 41 tisoč 200 evrov nateklo le 

16 tisoč 794 evrov. Podobno skromno je 
bilo tudi leto 2009, ko so namesto 40 tisoč 
evrov prejeli dobrih 14 tisoč evrov. Največ 
prihodka od davka na dobitek od iger na 
srečo so zabeležili leta 2006, in sicer 116 
tisoč 733 evrov. 

Tudi v Občini Šoštanj z davkom na dobit-
ke od iger na srečo niso obogateli. Leta 
2009  so iz tepostavke »potegnili« 1558 
evrov, leto kasneje dobrih 2325 evrov, lani 

pa nekaj več kot 3939 evrov.
Občina Šmartno ob Paki je od leta 2008 

do vključno 2011 prejela 11 tisoč 807 
evrov davka od dobitkov iger na srečo. 
Najbolj uspešno je bilo leto 2009 z nekaj 

več kot 5047 evri, najmanj pa leto 2008, 
ko so »obogatili« občinski proračun s 1670 
evri. »Načrtovali smo precej več: leta 2009 
1053 evrov, leto kasneje 6050, lani pa 3000 
evrov,« so sporočili iz šmarške občine.

Zgornja Savinjska dolina
V občini Mozirje so zadnja tri leta vedno 

načrtovali po 1000 evrov davka od iger 

na srečo in presegli »svoja pričakovanja«. 
Leta 2009 so prejeli iz tepostavke 1348, leto 
kasneje 1032, lani pa 1652 evrov. 

»V občini si želimo, da bi imeli naši obča-
ni pri igrah na srečo več sreče,« je komenti-

rala želene podatke županja Občine Nazarje 
Majda Podkrižnik in dodala, »ker so ti zne-
ski tako majhni, v občinskih proračunih 
ne predvidevamo višjih, kot so dejanski.« 
Leta 2009 je znašal davek od iger na srečo 
dobrih 496 evrov, leto kasneje nekaj manj 
kot 600, lani pa 530 evrov.

Po podatkih, ki so nam jih posredovali iz 
Občine Rečica ob Savinji, tudi tamkajšnji 
občani nimajo pretirane sreče pri igranju 
lota in podobnih iger na srečo. Izjema je 
leto 2009, ko so načrtovali 250 evrov, »zbra-
li« pa nekaj manj kot 65 tisoč evrov davka. 
Leta 2010 so načrtovali 2000, prejeli 387 
evrov, lani pa so od načrtovanih prav tako 
2000 prejeli 561 evrov. 

V Občini Gornji Grad so bili pri iska-
nju informacij o davku od iger na srečo v 
zadnjih treh letih zelo kratki. »V obdobju 
2009 do 2011 smo v lokalni skupnosti načr-
tovali 2530 evrov prihodkov, realiziranih je 
bilo 3520 evrov.  

»Nihanja so pri davku od iger na srečo 
zelo velika, zadevo pa načrtujemo na osno-
vi predhodnega leta in nato z rebalansom 
usklajujemo,« je zapisala v odgovoru Mari-
ja Potočnik, računovodkinja na Občini 
Ljubno. Poleg komentarja je priložila še 
naslednje podatke: leta 2009 so dobili 608 
evrov, leto kasneje 1147, lani pa nekaj več 
kot 285 evrov.

Kako uspešni so bili v zadnjih treh letih 
občani občine Luče pri igrah na srečo, pove-
do podatki, ki nam jih je posredoval tamkaj-
šnji župan Ciril Rosc: leta 2009 so »napolni-
li« občinsko blagajno z nekaj več kot 46 evri 
(načrtovali so jih 500), leta 2010 so prav 

tako načrtovali 500 evrov, »zaslužili« so 
309 evrov, lani pa so predvideli 100 evrov, 
»pokasirali« pa so jih 2123. »Če sem malo 
hudomušen, takrat, ko smo jih več predvi-
deli, smo jih dobili manj in nočemo kaj z 
gotovostjo predvidevati: ne mi na občinski 
upravi in ne tisti, ki pridno izpolnjujejo loto 
listke,« je še dejal Ciril Rosc.

V občini Solčava je podobno kot v večini 
lokalni skupnosti v regiji Saša: ali občani ne 
igrajo ali pa se morajo zadovoljiti s tolažbo: 
več sreče prihodnjič. »Nič ne bi imeli proti, 
če bi dobil kakšen Solčevan sedmico,« je 
dejala Albina Štiftar, v. d. direktorice občin-
ske uprave, in nadaljevala: »Vse skupaj je 
drobiž. Leta 2009 je bilo davka od iger na 
srečo za nekaj več kot 54 evrov, leta 2010 
za dobrih 374, lani pa za 69 evrov.« 

n

Igre na srečo – največkrat več sreče prihodnjič
V občinah regije Saša smo preverjali, koliko davka od iger na srečo se nateče v občinske proračune Na rekordno sedmico je bilo treba 

čakati od 9. oktobra lani. Do zadnje 
nedelje v letošnjem januarju je veljala 
za najvišjo sedmico v zgodovini Slove-
nije tista, ki je bila izžrebana 10. julija 
2005 in je bila vredna dobrih 3,1 mili-
jona evrov. Razdelila sta si jih igralca, 
ki sta listke vplačala v Ljubljani.  Drugi 
najvišji znesek izžrebane sedmice je bil 
do sedaj vreden dobrih 2,86 milijona 
evrov, sedmica je bila izžrebana 23. 
junija 2002 v Ljubljani, tretji najvišji 
dobitek pa je bil izžreban 19. julija 
2006, vreden je bil prav tako nekaj več 
kot 2,8 milijona evrov.  Razdelili so si 
ga trije igralci, ki so loto listke vplačali 
v Ribnici, Mariboru in Murski Soboti.

Velenje, 1. februarja – Šaleško 
muzejsko in zgodovinsko društvo 
(ŠMZD) je letošnje aktivnosti  
začelo z rednim občnim zborom, 
ki je potekal v prostorih na Velenj-
skem gradu , 
kjer ima društvo 
sedež vse od 
ustanovitve leta 
1994.

Kot doslej bo 
društvo še naprej 
odprto za vsa 
aktualna dogaja-
nja na področju 
varovanja kultur-
ne dediščine na 
tleh naše doline 
in tudi širše. Med 
drugim je stekla 
živahna razprava 
o problematiki 
urejanja bivšega 
pokopališča pri 
cerkvi sv. Marti-
na v Velenju in 
trenutnega stanja 
glede arheolo-
ških izkopavanj 
na Falkovem 
kloštru v občini 
Šoštanj. Člani 
društva so opo-
zorili tudi na pristojnosti Zavoda 
za varstvo kulturne dediščine in 
nameravano rušitev nekdanje vra-
tarnice v sklopu obnovitve obsto-
ječe lokalne ceste Ravne-Šoštanj, 
ki se nahaja v območju kulturnega 
spomenika Ravne pri Šoštanju – 
Dvorec Gutenbuchel s parkom. 
Na primerih dobre prakse je bilo 
predlagano, naj društvo, na obmo-
čju na katerem deluje, predlaga pri-
stojnim ustrezno označitev kultur-

nozgodovinskih spomenikov. Ob 
koncu je bila odprta tudi razprava 
o častnem članstvu ŠMZD, saj si 
po mnenju članstva nekateri posa-
mezniki zaradi dela in izjemnih 

dosežkov to zaslužijo. V preteklo-
sti je bil ta častni naziv podeljen 
dr. Milanu Ževartu, dr. Tonetu 
Ferencu in Aleksandru Videčniku. 
Letos sta bila obravnavana in potr-
jena dva predloga, častno članstvo 
je bilo podeljeno Antonu Seherju 
iz Velenja (zaradi izjemnih zaslug 
za raziskovanje zgodovine sloven-
skega premogovništva in obče kra-
jevne zgodovine Šaleške doline) in 
Zvonetu Čebulu iz Šoštanja (zaradi 

izjemnih zaslug in dolgoletnega zbi-
ranja premične kulturne dediščine 
s področja Šaleške doline in širše). 
Podelitev častnega članstva bo na 
prihodnjem občnem zboru.

Delovanje društva, ki ima 180 
članov, je vedno odprto tudi za šir-
šo javnost, zato se lahko v društvo 
včlanijo vsi tisti, ki jih zanima to 
področje. Osnovne informacije o 
društvu in pristopne izjave za nove 
člane so dobite na sedežu društva 
na velenjskem gradu ali novi spletni 
strani društva.

n  Miran Aplinc

Občni zbor Šaleškega muzejskega in 
zgodovinskega društva

v Vili Bianci ob Ta veselem dnevu kulture 3. decembra lani

Medoviti vrt
Mozirje - Na Čebelarski 

zvezi Slovenije od lanskega 
novembra dalje tečejo aktivno-
sti za ureditev medovitega vrta.  
Na pobudo funkcionarjev 
zveze iz regije Saša ga  bo ta 
uredila v Mozirskem gaju, kjer 
so pridobili v lastništvo tudi 
manjši čebelnjak.  Po besedah 
podpredsednika zveze Franca 
Šmerca  je cilj ureditve vrta 
boljše poznavanje medovitih 
rastlin, promocija čebelarstva 
in čebeljih pridelkov. Medo-
viti vrt bodo predali svojemu 
namenu na dan zemlje, 22. 
aprila. 

n tp

Foto: vos
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Bolje biti bogat, 
kot ne biti* 
Človeštvo si bo lahko nekega dne podelilo priznanje za projekt 
internet. Neke vrste plaketo ene od krovnih združenj narodov za 
edinstveni dosežek razvoja infrastrukture v razsežnosti našega 
osončja. Glede na dnevno aktualno Acta temo, bi si ga lahko za 
dosedanji razvoj podelilo zdaj, saj bodo poizkusi obvladovanja 
upravljanja interneta po sedanji logiki, kjer se predlogi rešitev 
napajajo iz kanonov realne ekonomije, nujno morali predrugačiti 
sedanji koncept, kjer velja načelo odprtosti in prevladujejo (0,1) 
tehnološka pravila.

Današnji internet je praktično orodje, predvsem pa enostavno. Za 
fizični dostop od točke A do točke B v vsakem drugem primeru 
velja vrsta družbenih pravil, nastalih na teh in onih konsenzih, 
drugače že v Šoštanju kot Velenju, kaj šele kje drugje. V Šoštanju 
lahko glasbo dovoljeno poslušaš tako glasno, kot to določa zakon, 
v Velenju pa samo tako glasno, kot je na primer hrup vašega 
hibridnega motorja. Skratka, svet okoli sebe omejujemo na podla-
gi teh in onih zahtev in pogosto frustracij. Tako in toliko, kot si ga 
reguliramo, toliko manj ga je na prosto razpolago. Sam dojemam 
današnji internet, kot izrazito svoboden prostor in kot takšnega, 
kot regulativno izrazito nefrustrirajoč, uporabniško enostaven. Za 
motnje v obliki forumov obstaja enostavna tehnična rešitev, neu-
poraba, za motnje v obliki neželene pošte, zapora, itd. 

Dokler so bile globalne samo religije, kraljevine in kasneje drža-
ve, je bilo svobodno širjenje (idej, interesov, znanja) celo zaželeno, 
vse v duhu podrejanja prinašalcu seveda. Danes, ko so globalne 
tudi zasebne korporacije, postaja paradigma svobodnega pretoka 
moteča. Seveda se strinjam, da je bil Martin Krpan tihotapec, 
vendar ne zaradi predpisa, ki bi določal, da po cesti ni dovoljeno 
tovoriti blago nezakonitega izvora, temveč zato, ker je blago pri-
dobil in trgoval na nedovoljen način. 

Preusmerjanje pozornosti javnosti na težave industrije s krajo 
intelektualne lastnine, na kazalce oportunitetnih stroškov, malo-
dane izgub, nastalih zaradi interneta, je bilo do danes uspešno 
zato, ker internet ni imel svojega iz demosa izhajajočega pred-
stavnika. Ljudje, ki smo povezali svoje računalnike v svetovno 
medmrežje, v zameno za svoj prispevek k izgradnji infrastrukture 
nismo prejeli obveznic države (kot smo ga npr. v primeru Tele-
koma), grozi pa nam, da se ga polasti nabor pravil, ki svojega 
izvora ne morejo izkazati na podlagi interesa javnosti. Delovanje 
skupine anonimnih za to razumem kot opozorilo na realni pro-
blem digitalnega sveta – imamo resnično fizično omrežje, imamo 
tehničnega (0,1) regulatorja in nimamo predstavnika, ki bi ščitil 
javni interes v dialogu z zasebnim.

Priznam, da sem v teh dneh na eni strani spremljal akcije ano-
nimnih, kot alternativno uprizoritev, kot bi jo lahko izvedla tudi 
moja mladostna stripovska junaka, Bob Rock proti Superhiku, 
natanko tako, kot vsaka prava komedija vsebuje del tragedije, 
in na drugi strani, kot resno zadrego, kjer so nas mojstri cekinov 
ulovili s spuščenimi hlačami. Čas je za internetni demos.

*»Bolje biti bogat, kot ne biti.«(cit.: Luciano Secchi, psevdonim 
Max Bunker; Alan Ford)

n Aleš Ojsteršek

Velenje, 9. februarja –	Ob	izidu	nove	knjige,	
ki	je	izšla	pri	mariborski	založbi	Pivec,	je	velenj-
ski	književnik	Ivo Stropnik	napovedal	tudi	prvo	
»epeketanje«	letos.	Tako	je	v	luči	EPK	2012,	
katerega	del	bo	tudi	letošnji	Lirikonfest,	poi-
menoval	raznolike	kulturne	dogodke,	ki	jih	bo	
pripravljal	pod	okriljem	velenjske	knjižne	fun-
dacije	(UVKF).	»To	bodo	degustacije	liričnih	
umetnosti,	osrednjih	12	epeketanj	pa	se	bo	v	
Velenju	zgodilo	med	cvetenjem	in	zorenjem	
češenj.	9		jih	bomo	pripravili	po	drugih	mestih,	
tudi	v	partnerskih	mestih	EPK	in	treh	v	tujini,«	
še	dodaja	Stropnik.	

Na	prizorišču	četrtkovega	dogodka	v	velenjski	
knjižnici	je	stala	mizica,	na	njej	pa	velika	kost.	
Ta	je	namreč	tudi	na	naslovnici	knjige,	simbolno,	
seveda.	Stropnik	ni	pripravil	klasičnega	dogod-
ka,	saj	je	knjigo	predstavil	s	pomočjo	zanimivih	
gostov,	ki	so	govorili	(in	peli)	tudi	o	založništvu,	
položaju	kulture,	EPK	letu	…	Na	odru	so	se	
mu	namreč	pridružili	predstavniki	mariborske	
založbe	Pivec,	s	katerimi	tesneje	sodeluje	tudi	
v	programu	mednarodnega	Lirikonfesta	2012,	
sicer	pa	je	pri	njih	izdal	že	knjigo	otroških	pesmi	
in	ugank	Nikoli	odrasle.	Direktorica	Milena 
Pivec	in	literarni	urednik	založbe	Nino Flisar	sta	

bila	zanimiva	sogovornika	tudi	za	preštevilno	
publiko.	Pesnik	in	literarni	kritik	Zoran Pevec,	
sourednik	revije	Rp.	Lirikon21	-	mednarodne	
revije	za	poezijo	XXI.	st.,	ki	jo	izdaja	UVKF,	
je	o	Ivovi	knjigi	»velikih	ljubezni	napisal	zelo	
pozitivno	kritiko,	ki	jo	je	tudi	predstavil.	In	kon-
čal	s	pevskimi	verzi	»Največje	ljubezni	so	brez	
besed.«	Nekaj	pesmi	smo	slišali	tudi	v	poljščini;	
prevedla	in	prebrala	jih	je	poljska	prevajalka	
Marlena Gruda,	lanska	gostja	Lirikonfestove	
enomesečne	književnoprevajalske	rezidence	v	
Velenju,	ki	letos	jeseni	pripravlja	tudi	gostovanje	
Lirikonfesta	na	Poljskem.	Pesnik	in	prevajalec	
Željko Perović	pa	je	predstavil	Ivove	pesmi,	ki	
jih	je	prevedel	v	hrvaščino	in	bosanščino.	Prav	
zabaven	je	bil	tudi	bosansko-hercegovski	pesnik	
in	boem	Admiral Mahić,	ki	je	bil	predlani	gost	
enomesečne	književniške	rezidence	v	Velenju.	
Prebral	je	svojo	pesem	o	»Velenjcih«,	ki	da	smo	
prijazni	in	zabavni,	potem	pa	na	hitro	prevedel	
še	eno	od	Ivovih	in	jo	tudi	teatralno	predstavil.	

Da	so	besede	dobro	tekle,	so	poskrbeli	tudi	z	
degustacijo	vin,	mize	so	bile	obložene	z	dobrota-
mi	iz	velenjske	Ribiške	koče,		večer	pa	je	z	glasbo	
začinil	Tadej Vesenjak	-	kantavtor,	ki	mu	zaradi	
iskrivih	besedil	pravijo	tudi	prleški	Iztok	Mlakar.	

Pred	kratkim		je	pri	Založbi	Pivec	izdal	CD	z	
naslovom	»Samo	mrtve	ribe	plavajo	s	tokom«.

Ja,	take	degustacije	literature	in	kulture	so	še	
zaželjene.	In	zagotovo	ne	bodo	neopažene.

n bš

Prvo »epeketanje« – o XXXL ljubeznih
Književnik Ivo Stropnik predstavil svojo zadnjo knjigo poezije in skupaj z gosti pripravil 
zanimiv kulturni večer – Obljublja, da bo takih letos v okviru Lirikonfesta 2012 še veliko

Ivo Stropnik o knjigi XXXL – velike lju-
bezni:	»V	naslovu	knjige	je	simbolika;	če	
seštejemo	X+X+X+L	je	to	35,	toliko	let	
pa	mineva	od	prve	objave	moje	pesmi.	Od	
leta	1983	dalje	slovarim	»melanholije	in	
radoživosti«	in	ta	knjiga	sodi	v	ta	sklop.	
Pristop	je	modernističen,	morda	še	bolj	
kot	v	prejšnjih	knjigah.	Od	nekdaj	me	je	
fascinirala	 igra	z	 jezikom,	pojmovanji,	
mitologijo	–	preplet	vsega	tega	je	ustroj	
moje	poetike.	Sporočilo	te	knjige	je	tudi	
v	pesniških	vprašanjih,	ali	ima	v	tem	času	
smisel	vztrajati	pri	pesnjenju,	ustvarjanju,	
ali	bi	morali	pregnati	in	izgnati	pesnike	in	
jih	utišati.	V	knjigi	je	tudi	odgovor,	ki	ga	
mora	najti	bralec	sam.	Z	molkom	veliko-
krat	ne	rešimo	ničesar,	saj	prav	z	besedami	
gradimo	svoj	svet.		In	zato	smo!«	

Ivo Stropnik je ob predstavitvi svoje knjige predstavil tudi svoje goste. Skupaj so ustvarili zanimiv preplet besed, poezije in 
glasbe in simbolično odprli dogodke letošnjega Lirikonfesta.

Velenje, 13. februarja	-	Ob	leto-
šnjem	kulturnem	prazniku	je	pol-
na	dvorana	doma	kulture	uživala	
v	glasbi.	Na	osrednji	svečanosti	so	
nam	v	živo	predstavili	nov	CD,	ki	
ga	ne	bi	bilo,	če	ga	ne	bi	finančno	
podprla	Mestna	občina	Velenje.	
Tako	pa	 je	posnet,	odtisnjen	 in	
lepo	protokolarno	darilo	občine,	
česar	so	avtorji	-	Big	band	Vox	in	
6	Pack	Čukur	–	zelo	veseli.	Sklad-
be,	katerih	avtor	je	Saša Lušić,	ki	z	
Boštjanom Čukurjem	sodeluje	vse	
od	začetka	njegove	kariere,	zvenijo	
odlično.	Boštjan	pa	ob	tem	prizna,	
da	je	za	pevca	več	kot	užitek	zapeti	
na	odru	ob	tako	velikem	»ansam-
blu«.

Big band Vox	deluje	dobro	leto	in	
pol.	Njegovi	člani,	sami	akademsko	
izobraženi	glasbeniki,	nekateri	še	
študenti	glasbe,	prihajajo	z	različ-
nih	koncev	Slovenije.	A	združila	
jih	je	ravno	njihova	povezanost	z	
Velenjem,	zato	se	vedno	predsta-
vljajo	kot	velenjska	zasedba.	Vodi	
jo	tolkalist	David Slatinek,	sicer	pa	

skupina	nima	dirigenta.	To,	kot	
nam	pove	David,		terja	popolno	
angažiranost	vsakega	člana;	vsak	
posameznik	 je	nepogrešljiv	del	
skupnega	muziciranja.	Sploh,	ker	
izvajajoveliko	avtorskih	skladb,	pa	
tudi	veliko	aranžmajev,	ki	jih	pre-
igravajo,	so	napisali	sami.	Tako	je	
bilo	tudi	pri	predelavi	Čukurjevih	
hitov.	David	dodaja:	»Naša	zased-
ba	je	nastala	zaradi	nastopa	pri	lipi	
samostojnosti	ob	državnem	prazni-
ku.	Nastali	smo	v	14	dneh,	imeli	
smo	zelo	malo	časa	za	pripravo	na	
nastop.	Takrat	sta	bila	naša	solista	
saxofonist	Jure	Pukl	ter	pevka	Sanja	
Mlinar,	ki	še	danes	sodeluje	z	nami.	
Koncerti	pa	so	se	potem	kar	vrstili.	
Ker	Boštjana	glasbeno	spremljam	
tudi	v	njegovi	manjši	zasedbi,	sva	
na	eni	od	poti	na	koncert	prišla	do	
ideje,	da	predelamo	njegove	hite.	
Po	mojem	hip	hopa	še	nihče	ni	pri-
redil	za	simfonični	orkester.	V	dveh	
mesecih	smo	pripravili	aranžmaje,	
naštudirali	in	posneli.«		

Boštjan Čukur,	vsem	bolj	znan	

kot	6	Pack	Čukur,	je	mladim	po	
vsej	Sloveniji	povedal	zgodbo	o	
velenjskih	rudarjih	in	jih	s	svojo	
pesmijo	»Kapo	dol«	povzdignil	v	
prave	heroje.	Čeprav	danes	živi	v	
Mariboru,	nikoli	ne	pozabi	pove-
dati,	od	kod	je	doma,	kje	se	je	vse	
začelo.	Njegova	glasbena	pot	se	
je	začela	na	velenjskih	ulicah,	na	
skejtu	in	v	alternativnih	klubih,	kar	
je	zapisano	tudi	na	ovitku	novega	
CD-ja,	ki	so	ga	ustvarili	oblikovalci	
Opa	celice.	Boštjan	je	prepričan,	da	
je	v	sodelovanju	z	Big	bandom	Vox	
nastal	gasbeni	projekt,	ki	v	sloven-
ski	glasbeni	svet	prinaša	svežino.	
Povezuje	raznolike	glasbene	zvrsti	

in	hkrati		svojevrstno	pripoveduje	
eno	od	urbanih	zgodb	Velenja.	»Na	
CD-ju	je	9	mojih	hitov,	čeprav	smo	
jih	naštudirali	več,	za	uro	in	pol	pro-
grama.	Moram	reči,	da	so	fantje	iz	
Voxa	zelo	nadarjeni,	skupaj	smo	
se	odločali,	kako	bodo	zveneli,	kaj	
bomo	še	dodali,	odvzeli.	Res	je	bil	
užitek	delati	z	njimi,	še	bolj	nasto-
pati.	Žal	je	Slovenija	majhen	trg,	
a	želim	si,	da	bi	lahko	v	tej	zased-
bi	čim	večkrat	ploščo	predstavili	
skupaj,	v	živo.	Dejstvo	je,	da	se	
CD-ji	ne	prodajajo	več,	zato	res	
hvala	občini	Velenje,	da	je	projekt	
podprla.«	

n bš

Popravek
V	poročilu	o	svečanosti	ob	slovenskem	kulturnem	prazniku	smo	pri	

povzemanju	besed	slavnostnega	govornika	mag.	Ivana	Marina	premalo	
natančno	navedli,	da	je	del	misli,	ki	smo	jih	povzeli,	leta	1926	izrekel	Oton	
Župančič.	Za	napako	se	opravičujemo.																																																							n

Neslišano! Nevideno!
Tako so zapisali na plakat, ki je izvirno 
»objel« novo ploščo zasedbe Big band Vox 
in 6 Pack Čukurja – V Velenju smo hip hop, 
prirejen za simfonike, prvič slišali prejšnji 
torek – Zveni odlično!

 David Slatinek in Boštjan Čukur. Prijatelja na odru in za 
njim.
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Rad se loteva izzivov
Marko Berzelak iz Šmartnega ob Paki je novo ime med moderatorji 

na Radiu Velenje. Stalnega termina za dežurstvo za zdaj še nima. 
»Flikam tam, kjer je potrebno, hkrati pa se pripravljam na vodenje 
oddaj v paru. To je trend in tudi sam menim, da je za poslušalca bolj 
zanimivo, če sliši več glasov,« je povedal.

Poleg lokalnih novic je zanj zanimiva tudi rubrika Kdaj, kje, kaj. 
Sicer pa sodi med zagovornike, da je potrebno na radiju več dobre 
slovenske glasbe in informacij z vsebino, ki komu kaj koristi. »Škoda 
časa za »nakladanje« in bla-bla govorjenje. Človek posluša radio 
zato, da se zabava in hkrati nevsiljivo pridobi potrebne informacije, 
s katerimi si širi obzorje.«

Stika s poslušalci, komunikacije z njimi je vešč, saj je to že 10 let 
naloga, ki so mu jo dodelili preostali člani ansambla Spev, v katerem 
Marko prepeva. A je kaj kmalu opazil razliko med radijskim in 
odrskim moderatorstvom. »To je nekaj povsem drugega. Na odru 
si lahko pomagaš s kretnjami, mimiko, tam te ljudje vidijo in takoj 
vidiš tudi njihov odziv. V radijskem studiu pa tega ni. Tu pa govoriš 
in govoriš v upanju, da je vse v najlepšem redu. Moraš biti veliko bolj 
samozavesten in prepričljiv, da si za poslušalce zanimiv. Izzivov se 
rad lotevam in radijsko moderatorstvo sodi mednje.«

Sicer pa Marko pravi, da še išče resno službo in preizkuša samega 
sebe na različnih področjih. Poleg igranja v ansamblu Spev uči tudi 
igranja na bobne. 

n Tp

Glasbene novičke

VELESLALOM 
SMUČARJEV
Jutri, v petek, 17. februarja, se bodo 
na Golteh v veleslalomu pomerili 
slovenski glasbeniki. Po štirih letih 
gostovanja v Kranjski Gori se slo-
venski glasbeniki smučarji ponov-
no vračajo na Golte, ta tekma pa 
bo tudi kvalifikacijska za udeležbo 
na Svetovnem smučarskem prven-
stvu glasbenikov, ki bo 24. marca v 
Schladmingu.

ESKOBARS
Mlada slovenska alter rock skupi-
na izdaja novi single z naslovom 
Potnik. Skladba se nahaja na njiho-
vem prvencu z enostavnim naslo-
vom Eskobars, ki je izšel pred dve-
ma letoma. Potnik je po skladbah 
Cosmo Blues, Sobotne noči, Morski 
ples in Girls from Klagenfurt že peti 
radijski single te žanrsko samosvoje 
skupine.

MEMENTO
Skupina Momento je izdala ploščo 
Era in hkrati prvi spletni multimedij-
ski album v Sloveniji. Gre za bogato 
virtualno knjižico, vsako skladbo pa 
lahko najdete na posebej izdelani 
podstrani. Gre za projekt, ki ga je 
skupina postavljala kar eno leto, 
istočasno z albumom pa je izšel tudi 
nov videospot za pesem 5ka.

ORLEK
Skupina predstavlja nov single z 
naslovom Hotel grm Repete 12. 
Gre za prvo skladbo s prihajajo-
čega albuma Repete. Repete je 
sestavljen pretežno iz starih pesmi 
skupine Orlek, vendar so te aranži-
rane povsem na novo. Izjema je le 
skladba Življenje gre naprej, ki še 
ni bila izdana na nobenem albumu.

DESERT FOX
Člani prenovljene rock zasedbe 
Desert Fox iz Bele krajine se po 
daljšem premoru vračajo na glas-
beno sceno z novim singlom Reka 
ne pušča sledi, ki so ga posneli 
januarja. Skupina je sicer začela 
delovati že pred dvema desetletje-
ma, njihov prvenec Obstoj pa je izšel 
konec leta 2000.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko 
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in 
po poročilih ob 18.30. 

1. JESSIE J - Domino
2. MIRAN RUDAN - 
Strast in ljubezen
3. NEDA UKRADEN ft. 
CLEA & KIM - Nije ti 
dobro

Domino je nova skladba 
s prvenca britanske avto-
rice in izvajalke Jessie J 
(Jessica Ellen Cornish). 
Njen debitantski album Who You Are je izšel v lanskem letu in takoj 
postregel z mega uspešnico Price Tag, ki je pravzaprav napovedala izid 
plošče. Sledilo je še nekaj singlov, skladba Domino pa je že peti single s 
tega uspešnega albuma in je še posebej uspešen v ZDA.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in 
vsak četrtek v tedniku Naš čas.

1. Ans. Poet - Rad bi bil tvoj poet 
2. Domen Kumer & Werner - Najprej štalca, pol pa kravca 
3. Ans. Erazem - Primorci smo veseli ljudje 
4. Podkrajski fantje - Rodna gruda 
5. Ans. Rubin - Dolen'c sem 
6. Ans. Zupan - Kadar bom mama postala 
7. Fantje z vasi - Zaljubljen Gorenjc 
8. Ans. Prosen - Že dolgo sem oddana 
9. Vagabundi - Venček polk 
10. Slovenski muzikantje - Ko muzikant od doma roma

... več na www.radiovelenje.com

Umrla je Whitney 
Houston

V soboto, 11. februarja, je v Los 
Angelesu v 49. letu starosti umrla 
ameriška pevka Whitney Houston. 
Njeno truplo so našli v hotelu 
Beverly Hilton, kljub poskusom oži-
vljanja pa pevki ni bilo več pomoči. 
Pop in soul diva bi morala na pred-
večer podelitve glasbenih nagrad 
grammy nastopiti na prireditvi, ki 
jo je organiziral glasbeni producent 
in menedžer Clive Davis. Na tru-
plu niso našli sledov nasilja, vendar 
pa vzrok smrti zaenkrat ostaja še 
neznan. Houstonova je bila s svojim 
izjemnim glasom kraljica popularne 
glasbe v 80. in 90. letih, v karieri pa 
ji je uspelo po vsem svetu prodati 
več kot 200 milijonov albumov in 
singlov. Preizkusila se je tudi kot 
igralka in zaslovela v filmu Telesni 
stražar, v katerem je nastopila sku-
paj s Kevinom Costnerjem. Whi-
tney Houston je imela nemalo težav 
v zasebnem življenju, saj se je precej 
časa borila z odvisnostjo od drog 
in alkohola, težaven pa je bil tudi 
njen zakon s pevcem Bobbyjem 
Brownom, s katerim ima tudi edi-
nega otroka – hčer Bobbi Kristino 
(1993).

Adele pobrala šest 
grammyjev

Britanska pevka Adele Adkins je 
na nedeljski 54. podelitvi glasbenih 
nagrad grammy pobrala vseh šest 
zlatih kipcev gramofonov, za katere 
je bila nominirana. To je album leta 

(21), plošča in pesem leta (Rolling 
in the Deep), najboljši pop vokal-
ni album (21), najboljši pop solo 
nastop (Someone Like You) ter 
kratki glasbeni video (Rolling in the 
Deep). Rock skupina Foo Fighters je 
bila Adele za petami s petimi gram-
myji, med drugim za najboljši rock 

nastop (Walk). Sicer pa je podelitev 
grammyjev minila bolj v znamenju 
glasbe in nastopov kot pa nagrad, 
čeprav so jih podelili v kar 75 kate-
gorijah. Večer je minil v znamenju 
spomina na preminulo Whitney 
Houston, najbolj ganljiva pa je bila 
Jennifer Hudson z izvedbo pesmi I 
Will Always Love You. Grammyji 
so z nagradami Adele počastili 
najboljši ženski glas sedanjosti ob 
hkratni počastitvi spomina na enega 
najboljših glasov vseh časov, ki se je 
za vedno preselil med legende.

Neisha in motorist
Neisha predstavlja nov single 

Vzemi me s svojega aktualnega 
albuma Krila. Za omenjeno sklad-
bo je posnela tudi videospot, ki je 
nekaj posebnega, saj spaja dva na 
videz težko združljiva svetova. Pre-
žet je z visoko mero estetike in dra-
maturgijo, ki z občutkom podaja 
po eni strani baladno, zasanjano ter 
po drugi adrenalinsko razpolože-
nje. Za vse sta kriva glavna akterja 
in njuna različna svetova, ki se pre-
pletata. Poleg Neishe se namreč v 
spotu predstavlja mladi stunt rider 
na motorju Rok Bagoroš. Pod rež-
isersko taktirko režiserja Predraga 
Rajčića – Perice je nastal zanimiv 
videospot, ki je lepa kulisa čudoviti 
baladi.

Dan ljubezni Natalije 
in Štajerskih 7

Natalija Verboten in zasedba Šta-
jerskih 7 so za silvestrski program 
skupaj pripravili in izvedli narodno-
zabavno priredbo zimzelene slo-
venske uspešnice Dan ljubezni. Za 
morda malce nenavadno glasbeno 
preobleko je poskrbel harmonikar 

Štajerskih 7 Robi Smolnikar. Med 
gledalkami in gledalci je bil njihov 
Dan ljubezni na silvestrovo sprejet 
z navdušenjem, zato so se odločili, 
da skladbo tik pred valentinovim 
razpošljejo še v ostale medije in 
tako z njo polepšajo tudi praznik 
zaljubljencev oziroma vseh, ki se 
imajo radi.

Najlepše Erosove 
ljubezenske

Italijanski superzvezdnik Eros 
Ramazzotti je izdal album naj-
večjih in najlepših ljubezenskih 
pesmi iz svojega bogatega opusa. 
Izid albuma je najavil z novim 
singlom Inevitabile, ki ga je zapel 
skupaj z italijansko pevko Giorgio. 
Best Love Songs je dvojni album 
s kar 32 ljubezenskimi pesmimi, 
ki vključuje tudi Erosove največje 
hite, kot so Una storia importan-
te, Stella gemella, Più bella cosa, 
Fuoco nel fuoco, Parla con me… 
48-letni pevec je v svoji karieri izdal 
enajst albumov, prvega - Cuori agi-
tati - že leta 1985, zadnjega - Ali e 
radici - pa leta 2009. Skupaj jih je 
prodal kar 50 milijonov. Izvrstna 
zbirka Best Love Songs je izšla 
točno leto dni po zaključku nad-
vse uspešne svetovne turneje Ali 
e Radici.

Marko Berzelak: »Tehniki na 
Radiu Velenje imajo posluh 

za glasbo.«



12

Naš  čas, 16. 2. 2012, barve:  CMYK,  stran 12

	 16.	februarja	2012

Ni vse prešerno
Letošnji Prešernov dan, 
naš kulturni praznik, še 
zdaleč nismo vsi prosla-
vili najbolj prešerno.

Vlada za vse
Končno smo le dobili 
novo vlado. Pravijo, da 
bo to vlada za vse. Tako 
za tiste v nobel oblačilih 
kot tiste v trenirkah. 

Izbira mladih
Mladi lahko izbirajo 
med šolami. Izbirajo 
lahko med poklici. Le 
med službami ne more-
jo izbirati. Niti tisti, ki 
niso izbirčni.

Na zemljevidu 
sveta
Malo Ljubno se je še 
učvrstilo na zemljevidu 
sveta. Najprej s flosarji, 
kjer imajo glavno besedo 
moški, zdaj še z ženski-
mi skoki. Za vseh vrago-
lij sposobnimi moškimi 
še vražja dekleta.

Pomladna zima
V vrh države je prišla 
pomlad. Zdaj že tudi 
vremenoslovci napove-
dujejo otoplitev. Tako 
menda kažejo sodobne 
meteorološke naprave, 
ne politična priporočila.

Zadovoljstvo z 
napako
Velenjčani so zadovoljni 
s cestami. Razen tistih, 
ki so ostali na cesti. 
Tem tudi dobro obno-
vljene ali vzdrževane ne 
pomagajo veliko.

Veseli pust
Letošnji pust bo za mla-
de res vesel. Saj bodo 
imeli naslednji teden 
počitnice.

Priznanje kulturi
Medtem ko je v državi 
še veliko negodovanja 
zaradi odnosa nove 
vlade do kulture, bodo 
v Mozirju dali kulturi 
posebno priznanje. Vsaj 
za pusta. Trške pravice 
bodo dali kulturnici Jel-
ki Repenšek.

Vražje tu, vražji 
tam
Na Ljubnem so bila 
vražja dekleta, v Ljublja-
ni v novi ekipi v glav-
nem le vražji fantje, le 
eno »dekle«. Upajmo, da 
si bo ta »ekipa« z delov-
no poskočnostjo prislu-
žila vsaj približno toliko 
ploskanja, kot so si ga 
dekleta na Ljubnem.

Čvek je novinarki Duško Lah (RTV Slovenija) - prva z leve in Uršo Selišnik (NT in Radio Celje) 
ujel na smučarskem prazniku na Ljubnem. Obe sta soglašali, da so dekleta zelo korajžna in da se 
sami kljub svoji drznosti po skakalnici ne bi spustili. Je pa Duška Urši – sicer Zgornjesavinjčanki 
- navdušeno razlagala: »Posluš, kar ne morem verjeti, da ste Lubenci tako radodarni! V VIP šoto-
ru ni da ni. Sem se kar težko odločila, kaj bi zaužila namesto domačega kosila?« 

Škalčan Jože Arlič je lani pra-
znoval visok življenjski jubilej, 
80-letnico. Nanj seveda niso 
pozabili njegovi sotovariši 
gasilci iz Škal, ki so mu na 
letošnjem občnem zboru dali 
tudi darilce. Predsednik dru-
štva Samo Kopušar in povelj-
nik Boris Polak sta si bila 
edina; darilo bi bilo lahko še 
večje, saj je Jože še edini živeči 
od ustanovnih članov škalskega 
gasilskega društva. »Jože, iskre-
no čestitamo in si želimo, da 
bi nam še naprej predajal svoje 
bogate gasilske izkušnje,« sta 
mu iskreno zaželela. Jože kot 
zaprisežen gasilec bo to zagoto-
vo izpolnil.

Kitajska slikarka Huiqin Wang, ki že vrsto let živi in ustvarja v Sloveniji, je 
res vsestranska;  ne le, da so njene slike in grafike v zasebnih in muzejskih 
zbirkah po vsem svetu, zadnje čase se ukvarja z iskanjem povezav z ume-
tniki različnih umetniških praks. Še letos naj bi njena dela spoznali tudi v 
velenjski galeriji. Z direktorico Stanislavo Pangeršič že snujeta koncept raz-
stave, zato bomo Wangovo v naslednjih mesecih zagotovo še večkrat srečali 
v Velenju. Izvedeli pa smo, da jo je, kot mnoge druge, očaral »naš« Tito. 

Po avtocesti na deski
Četudi	z	zamudo,	splet	znova	in	

znova	odkriva	neverjetno	dogaja-
nje	po	svetu.	Te	dni	se	je	tako	na	
medmrežju	pojavil	posnetek,	ki	pri-
kazuje	avtocesto,	od	centra	Bruslja	
oddaljeno	le	nekaj	kilometrov,	ki	
je	popoloma	zasnežena.	Posnetek	
je	nastal	konec	leta	2009;	takrat	so	
neki	mladeniči	prav	na	tej	vpadnici	
izvedli	naravnost	vratolomen	pod-
vig	–	najbolj	pogumnega	med	njimi	
so	namreč	s	pomočjo	vrvi	vlekli	z	

avtomobilom,	medtem	ko	je	ta	stal	
na	smučarski	deski.	Pri	tem	je	avto-
mobil	dosegel	hitrost	90	kilometrov	
na	uro,	vse	skupaj	pa	so	mladeniči	
začinili	s	prehitevanjem	tovornjaka	
s	cisterno.	Poleg	svetovne	javnosti	
se	s	posnetkom	trenutno	ukvarja	
tudi	belgijska	policija.	

Štiriletnik v 
spodnjicah po snegu

He	Liešeng	je	to	leto	s	svojo	dru-
žino	v	času	kitajskega	novega	leta	
obiskal	ZDA.	V	bližini	newyorške-
ga	Central	Parka	je	23.	januarja	z	

mobilnim	telefonom	posnel	»utrje-
vanje«	svojega	štiriletnega	otroka,	ki	
je	v	le	rumenih	spodnjicah	in	super-
gah	tekel	po	ulicah	in	delal	sklece	
pri	temperaturah	pod	ničlo.	Posne-
tek	je	poslal	prijateljem,	kar	je	v	jav-
nosti	sprožilo	burne	razprave	o	stro-
gi	vzgoji	otrok.	Dečkov	oče	pravi,	da	
je	sina	popeljal	na	sneg,	da	bi	se	pri	
njem	»razvil	moški	temperament«,	
in	vztraja,	da	se	je	otrok	s	početjem	
strinjal.	»Ne	bi	ga	mogel	prisiliti,	če	
tega	ne	bi	sam	hotel.	Ko	pa	je	obču-
til	sneg	in	mraz,	mu	ni	bilo	všeč,«	je	

priznal	He,	ki	pravi,	da	se	tudi	sicer	
trudi,	da	bi	otroka	okrepil.	»Deček	
se	je	rodil	z	zdravstvenimi	težavami,	
jaz	pa	ga	skušam	okrepiti,«	je	pove-
dal	in	razložil,	da	se	mladi	Ho	uči	
veščine	kung	fu,	obiskuje	ure	plesa,	
se	uči	voziti	kolo	in	plezati.	Oče	mu	
pozimi	daje	sladoled,	da	bi	se	njegov	
želodec	navadil	na	hlad,	odpeljal	
pa	ga	je	tudi	na	kopanje	v	vodo	v	
zaledenelem	jezeru.	

Pošasti? 
Kar	na	dveh	mestih	hkrati,	 in	

sicer	v	Sibiriji	ter	na	Islandiji,	naj	

bi	pred	kratkim	opazili	pošast.	Tako	
vsaj	pričata	posnetka–	na	prvem	je	
moč	videti	orjaško	bitje,	ki	prečka	
reko	v	sibirski	pokrajini,	pri	čemer	
naj	bi	šlo	za	dlakavega	mamuta	(ki	
je	sicer	živel	pred	več	kot	10	tisoč	
leti),	na	drugem	pa	je	viden	neka-
kšen	stvor,	ki	drsi	prek	zaledene	
reke	Jokulsa	na	Islaniji,	kar	mnogi	
sprejemajo	kot	dokaz	obstoja	črva	
Lagarfljota.	

Skrbi	so	se	začele	širiti,	ko	so	zoo-
logi	razkrili,	da	so	nekateri	mamuti	
dejansko	preživeli	izumrtje	svoje	

vrste	in	so	živeli	na	otoku	ob	obali	
Sibirije	še	kakšnih	sedem	tisoč	let.	
A	nejeverni	na	posnetku	zlahka	
prepoznajo	medveda	z	veliko	ribo	
v	gobcu,	nekateri	tudi	slona.	

Lagarflojt	pa	je	črv,	ki	izvira	iz	
starega	islandskega	mita	-	mož	naj	
bi	nekoč	pritrdil	črva	na	zlat	prstan	
v	upanju,	da	bo	prstan	narasel.	A	
ko	se	je	naslednje	jutro	vrnil,	je	bil	
črv	tisti,	ki	je	narasel	do	pošastne	
razsežnosti.	Mož	je	pustil	prstan	
pritrjen	na	črva	in	ga	vrgel	v	reko	
Jokulsa,	kjer	je	rastel	še	naprej.	In	
takšen	naj	bi	zdaj	(spet)	plaval	po	
Islandiji.	Skeptiki	seveda	menijo,	da	

ne	gre	za	nič	drugega	kot	za	napla-
vino,	ki	jo	za	sabo	vleče	rečni	tok.	
Spet	drugi	pa	...	

Poročila sta se ovca 
in jelen

Na	minulo	valentinovo	niso	bili	
zaljubljeni	samo	ljudje;	večno	zve-
stobo	sta	si	obljubila	tudi	ovca	in	
jelen.	Takšno	poroko	so	namreč	pri-
pravili	v	kitajskem	živalskem	vrtu,	
kjer	so	že	pred	časom	ugotovili,	da	
sta	se	prav	ti	dve	živali	resno	zaljubi-
li.	Sprva	so	par	poskušali	ločiti,	a	so	
kmalu	ugotovili,	da	delajo	napako,	
saj	naj	bi	bili	živali	resnično	zalju-
bljeni,	večkrat	naj	bi	se	poskušali	
tudi	pariti.	Tako	so	se	vdali	ljube-

zni,	prodali	kar	nekaj	vstopnic	in	
natisnili	tudi	posebne	majice	za	
obiskovalce,	ki	so	bili	prisotni	pri	
nenavadni	poroki.			

Mrliška vežica drive-
by

Ameriška	navada	urejanja	stvari	
iz	avtomobila	(kot	so	restavracije	
s	hitro	prehrano	in	kinodvorane)	
so	tokrat	naredile	korak	naprej	–	
tako	se	je	odslej	možno	pokloniti	
tudi	pokojnim	svojcem.	Gre	za	
mrliške	vežice,	skozi	katere	se	lah-
ko	zapeljete	kar	z	avtomobilom	in	
se	tako	poklonite	pokojniku.	Kot	
je	 povedala	 zaposlena	 v	 takšni	
vežici,	Denise	Knowles-Bragg,	ta	
možnost	predvsem	starejšim	obča-
nom,	ki	težko	hodijo,	omogoča,	da	
se	lahko	mimo	zapeljejo	na	štirih	
kolesih,	bolj	zaposleni	 si	 lahko	
vzamejo	premor	med	malico,	če	
pa	je	bil	pokojnik	precej	znan,	pa	
ta	možnost	preprečuje	nastajanje	
gneče	v	mrliški	vežici.	
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Maturantski ples 
skozi oči fotografa   

Maturantski ples je neponovljiv 
dogodek, prežet s čustvi in gla-
murjem. Maturantje oblečejo svo-
je prve svečane obleke, starši pa s 
ponosom opazujejo svoje otroke. 
Vse to so prelomni trenutki na 
poti k odraslosti. Morda bodo pri-
sotne solze, izbruhi smeha, živč-
nost ali kombinacija vseh treh 
čustev, toda to bo zgodba vašega 
večera, ki jo morate razkriti. 

Dandanes ima že vsak svoj 
fotoaparat, a le profesionalec 
zna posneti fotografijo, ki prika-
že tisto nekaj več, nepozabno za 
zmeraj. Da bodo fotografije res 
lepe, lahko vplivamo tudi sami, 
zato nekaj nasvetov, kako bi vas 
vzljubil fotoaparat. 

Pomembno je, da se počutite 
dobro v svoji koži, da ste si všeč 
in se popolnoma sprostite. Če ne 
boste okorni, boste videti naravni 
in izžarevali boste karizmo. Lah-
ko uporabite tudi nekaj lepotnih 
trikov, kot je mat podlaga in 
puder, ki naj se ujemata z odten-
kom kože. Nanesite ga tudi na 
vrat in dekolte. Šminke naj ne 
bo preveč, le nekaj sijaja. Izogi-
bajte se bleščicam, te ne pustijo 

želenega vtisa na fotografijah. 
Nikakor ne pozabite vzravnati 
hrbtenice, iztegniti vrat in pote-
gniti »trebuh noter« ter se obrniti 
na približno 45 stopinj, ko se 
boste nastavili fotoaparatu. Velja 
omeniti, da fotoaparat ljubi tople 

barve in, kar je najva-
žneje, ne pozabite na 
»nasmeh«. 

Ob upoštevanju 
nasve tov  bos te 
svoje fotografije z 
veseljem pokazali 
prav vsakomur. Na 
vašem plesu bova te 
trenutke za vas ove-
kovečila dva foto-
grafa. Fotografije bo 
možno tudi naročiti 
in posamezne dobi-
ti neposredno na 
maturantskem plesu. 
Kot pribito drži, da 
na koncu ostanejo 
le spomini, ujeti v 
fotografijah.

n Studio f4 & 
Foto IZZIV

Biseri maturantskega plesa

Biseri maturantskega plesa *** Biseri maturantskega plesa *** Biseri maturantskega plesa *** Biseri maturantskega plesa

Slaba organizacija 
in kršenje zakona 
v Stanovanjskem 
podjetju Velenje

Dne 19. 5. 2011 je bil na zboru 
etažnih lastnikov Kidričeve 17 v 
Velenju sprejet sklep za monta-
žo delilnikov ogrevanja. Od treh 
ponudnikov je bil izbran Domstan 
Velenje. Predstavnica Stanovanj-
skega podjetja gospa Jelen nam je 
zagotovila, da bo montaža izvršena 
do 1. 9. 2011. To se ni zgodilo, saj 
smo ponudbo izvajalca dobili šele v 
oktobru, v kater so rok za montažo 
podaljšali do meseca decembra, ko 
so bili merilniki montirani. Glede 

na to, da mi nismo bili obveščeni o 
vklopu merilnikov, sem 6. 1.2012 
poklical go. Jelenovo in jo vprašal, 
zakaj merilniki še niso vklopljeni 
in kdo je za to kriv. Odgovorila 
mi je, da je zato krivo Komunalno 
podjetje Velenje, ker še niso posla-
li pogodbe o tej izvedbi. Dne 16. 
1. 2012 sem go. Jelenovo zopet 
poklical, vendar tudi tokrat še ni 
vedela, da je pogodba že prišla oz. 
se je seznanila šele po preveritvi. 
Po informacijah na Komunalnemu 
podjetju pa je bila pogodba s Sta-
novanjskim podjetjem podpisana 
že 6. 1.2012. To nazorno kaže, da 
se v Stanovanjskem podjetju ne ve 
več, kdo pije in kdo plača. Ko sem 
jo pošteno razburjen vprašal, kdo 
je vse to zakuhal, mi je odgovorila, 

da mi stanovalci, ker nismo pravo-
časno podpisali pogodbe. Glede na 
to, da je montaža merilnikov traja-
la cca 10 ur, se sprašujem, kakšno 
podjetje je Domstan, ki si v šestih 
mesecih ni našlo 10 ur časa za 
izvedbo teh del in kdo nam bo povr-
nil cca 20 % manj stroškov pora-
bljene energije. Na vsa ta vprašanja 
ga. Jelenova odgovarja, da se je vse 
odvijalo po terminskem planu, ki 
smo ga sprejeli v oktobru 2011, 
čeprav bi dela po njenem zagoto-
vilu morala biti izvedena že do 1. 
9. 2011. Po njenem torej terminski 
plan opravičuje nesposobnost in 
kršenje zakona.

n Franc Cerar

Prejeli smo

Velenje - Osnovno šolo Gorica je 
obiskal svetovni prvak v podvodni 
fotografiji Rok Kovačič iz Ljublja-
ne. Rok se s potapljanjem ukvar-
ja že več kot 10 let, fotografija v 
morski globini mu predstavlja velik 
izziv. Z najnovejšimi fotografskimi 
tehnikami poizkuša prikazati mor-
sko življenje tudi drugim radove-
dnežem, ki se ne potapljajo v mor-
ske globine. 

Njegove fotografije dajejo obču-
tek, da si v stiku z živimi rastlin-
skimi in živalskimi vrstami, ki so v 
morskih globinah. Ob slikah čutiš 
njihovo bližino, poraja se ti želja 
iz notranjosti, da se zaželiš slike 

za trenutek dotakniti. Ob slikah 
pozabiš tudi na čas, ki mineva. 
Za učence je pripravil predavanje 
o podvodni fotografiji, zgodovini 
potapljanja, o opremi potapljača 
z vsemi fotografskimi pripomoč-
ki in o fizikalnih lastnostih, ki se 
dogajajo potapljaču, ko se potaplja 
v morske globine. Predavanje so 
poslušali učenci, ki so vključeni v 
Šport za zdravje, Šport za sprosti-
tev in nadarjeni učenci od 5. do 
7. razreda. Rok je učence najbolj 
navdušil s svojimi fotografijami, v 
katerih je zajel rastlinski in živalski 
svet Jadranskega morja. Učenci so 
spoznali, da ima tudi Jadransko 

morje svoj pisani koralni svet. Naj-
bolj pa so jih osupnile potopljene 
amfore in stare ladje. Rok je obiskal 
tudi učence na POŠ Vinska Gora. 
Vodja podružnice Nada Štravs in 
učenci so ga lepo sprejeli. Z zani-
manjem so poslušali njegovo pre-
davanje in mu ob zaključku čestitali 
za njegov uspeh. 

Rok je predavanje na šoli zaklju-
čil z mislijo v sliki in besedi - »kako 
lepa je narava na zemlji z vsem 
svojim živim in neživim svetom, 
vendar naloga nas vseh je, da ohra-
nimo naravo takšno, kot je, iz roda 
v rod«.

n Brigita Krajnik Mavec

Predavanje o podvodni fotografiji

Otroška 
opera 
navdušila
Zanimivo prvo 
srečanje z opero, ki 
jo je Mozart napisal 
pri 12 letih – Polna 
dvorana uživala 
v zgodbi in petju 
mladih solistov

Velenje, 11. februarja – Festival 
Velenje je v okviru dogodkov, ki 
so prejšnji teden zaznamovali slo-
venski kulturni praznik, v soboto 
dopoldne v domu kulture prvič 
gostil otroško opero. Gre za eno 
najzgodnejših del glasbenega geni-
ja Wolfganga Amadeusa Mozarta, 
ki jo je z domišljeno scenografijo, 
kostumografijo in gledališko zasno-

vo na oder postavilo Kulturno dru-
štvo Anubis. Režiserka predstave 
je Katja Konvalinka, glavni vlogi 
Bastiena in Bastiene sta odlično 
odigrala in odpela Nataša Krajnc 
in Klemen Torkar, zgodbo pa je 
pomagal izpeljati Matej Rotovnik 
v vlogi čarovnika, ki otrokom pred-
stavi tudi življenje in delo velikega 

Mozarta. 
Nauk zgodbe o mladem pastirčku 

in pastirički je bil prav poučen, saj 
otrokom pove, da denar ne prinaša 
sreče, prav lepo, z ravno pravšnjo 
mero razmerja med igro in petjem 
pa jim približa tudi opero. 

n bš

Pastirček Bastien zapusti Bastieno zaradi kraljične, ki se 
zaljubi vanj. A jo kljub obilju, ki mu ga nudi na svojem gradu, 

kmalu zapusti, saj pogreša svojo pastirico.

V manjših krajevnih skupnostih 
so srečanja krajanov zelo dobro 
obiskana in eno takšnih je bilo ob 
koncu minulega tedna tudi v kra-
jevni skupnosti Cirkovce. Krajevna 
organizacija Rdečega križa je ob 
pomoči KS Cirkovce pripravila 11. 
srečanje starejših in krvodajalcev. 

V Cirkovcah živi okrog 250 obča-
nov, med njimi je 26 starejših od 

70 let. Prav tako je dobro razvito 
krvodajalstvo, saj jih je na seznamu 
kar dvajset, in to je tudi zadovoljiva 
številka. „Vesel sem, da te številke 
ohranjamo. Vesel pa bi bil, če bi 
kakšnega krvodajalca še pridobili, 
saj vemo, kaj pomeni darovati kri 
– nekomu rešiti življenje. Mogoče 
jo bomo tudi sami kdaj potrebo-
vali,“ je med drugim v uvodnem 

delu srečanja poudaril predsednik 
krajevne organizacije Rdečega križa 
Cirkovce Cveto Sušec. 

Kot že običajno, so tudi letos pri-
pravili obširen kulturni program, 
ki so ga začeli predšolski in šolski 
otroci, sledilo pa je še skoraj dvajset 
točk z okrog 50 nastopajočimi pev-
ci, recitatorji, harmonikarji, humori-
sti itd                                 n  LA, HJ

Predavanje na OŠ Gorica

Turistično društvo Podvolovjek v 
Savinjski dolini je pred leti poskr-
belo za obnovo Žagerskega mlina, 

ki je postavljen tik pred izlivom 
manjšega potoka v Lučnico. Ta se 
v Lučah izliva v Savinjo, obe reki 

pa sta v zadnji stoletni poplavi 
pokazali zobe. Naraslo Lučnico je 
tedaj zasul velikanski plaz zemlje, 
voda je naraščala in ogrozila življe-
nja domačinov. K sreči se je vse še 
dobro izteklo, poplavni val pa je 
grozil tudi Celju.

V obnovljenem mlinu nekajkrat 
na leto meljejo žito, posebej ob turi-
stičnem prazniku. Za organizirane 
skupine so vselej pripravljeni nape-
ljati vodo na mlinsko kolo. Težje 
je pozimi, ko led objame mlinske 
naprave, v tem času pa tudi ni zani-
manja. Ledena podoba mlina se 
menja iz dneva v dan in ledena idila 
čaka le še na sneg. Da bo potem res 
vse tako, kot mora biti v zimskem 
času. Vse v belem oklepu.  

Mlin je postavljen nedaleč od 
ceste, ki preko Podvolovjeka pome-
ni bližnjico s kamniške strani do 
Logarske doline.

n Hinko Jerčič

Žagerski mlin v ledenem oklepu

Mlin v ledenem oklepu

11. srečanje starejših in krvodajalcev
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Topolšica, 28. januarja	-	Hladno,	a	jasno	januarsko	
jutro	je	marsikomu	odvzelo	voljo,	da	bi	se	odpravil	
na	»Januarsko	veselje«,	ki	smo	ga	v	soboto	orga-
nizirali	člani	planinskega	in	turističnega	društva	v	

Topolšici.	Le	največji	navdušenci	smo	se	že	zgo-
daj	zjutraj	podali	na	pot	v	strmo	pobočje	Loma,	z	
željo	doseči	najvišjo	točko	v	Topolšici,	imenovano	
Lomek.	Z	vztrajnostjo	in	dobro	voljo	smo	prema-

govali	strmino,	ki	pa	je	bila	lažje	premagljiva,	ker	
smo	delali	krajše	krepčilne	postanke.	V	polnem	
soncu	smo	dosegli	vrh	in	se	vpisali	v	vpisno	knjigo.	
Nato	pa	odšli	do	najvišje	ležeče	kmetije	Aravsovih.	
Prijeten	pogovor,	topli	sončni	žarki	in	dobrote	na	
mizi	nam	kar	niso	dovolile	oditi	od	tam.	Seveda	je	
vsega	dobrega	enkrat	konec	in	začel	se	je	spust	proti	

dolini	preko	Draškega.	Kar	krepko	preko	poldneva	
smo	se	vrnili	na	svoje	izhodišče	in	si	obljubili,	da	se	
ob	letu	zopet	vidimo.

n J. K.

Na vrhu so se vpisali v knjigo. 

Občani smo sankali 
V	soboto	smo	v	vaški	skupnosti	Skorno	v	šmarški	

občini	sankali.	Kljub	mrazu	in	rahlemu	sneženju	se	

je	sankanja	udeležilo	lepo	število	krajanov,	tako	naj-
mlajših	kot	malo	starejših.	Obljubili	smo	si,	da	bomo	
sankanje	ponovili,	če	bo	le	vreme	dopuščalo.	

n Žiga Gorjup 

Tatjana Podgoršek

Mozirski	pust	ima	zagotovo	med	
slovenskimi	pustovanji	najdaljšo	
brado.	Pisni	viri	po	mozirskem	kro-
nistu	Žigi	Laykofu	povedo,	da	se	je	
organizirano	pustovanje	začelo	že	
pred	121	leti	oziroma	okrog	leta	
1891.	Na	začetku	je	trška	gospoda	
na	pustni	dan	dovolila	revežem,	da	
se	»pražnje«	oblečejo	in	za	en	dan	
prevzamejo	oblast	v	svoje	roke.	Ali	
če	to	razložimo	s	pomočjo	pustne-
ga	gobezdala«	Roberta	Klemenaka:	
»Tudi	oprava	›pustnakov‹	je	pove-
zana	s	zgodbami	z	mozirskega	trga.	
Pust	mozirski	so	namreč	ustanovili	
domači	obrtniki.	Bili	so	nižji	razred	
in	za	razliko	od	trške	gospode	nikoli	
lepo	oblečeni.	No,	pa	so	obrtniki	
zaprosili	 gospodo,	 če	 se	 lahko	
enkrat	na	leto	lepo	oblečejo.	In	
tako	so	si	›pražnje‹	obleke	nadeli	
za	pusta.«

Od	tridesetih	let	prejšnjega	sto-
letja	»pustnaki«	v	Mozirju	nosijo	
visoke	 klobuke,	 cilindre	 torej,	
frake	in	bele	hlače,	med	obvezno	
opravo	novejše	sorte	pa	sodita	tudi	
metuljček	in	rdeč	šal.	Pust	mozirski	
ima	tudi	svojo	»fano«	(bandero)	in	
pustni	orkester	z	imenom	Boj	se	ga.	
Nikoli	Klemenak	temu	orkestru	ne	
pozabi	dodati	imena	»milozvočni«.	

In	prav	pustni	orkester	bo	po	lan-
skem	11.	novembru	ob	11.	uri	in	11	
minut	danes	(v	četrtek)	odločneje	

stopil	na	pustno	sceno.	Pripravil	
bo	javno	skušnjo,	v	nadaljevanju	
pa	bodo	pustnaki	podelili	trške	pra-
vice	prišleku,	ki	je	»nekaj	naredil	
za	Mozirje	in	Mozirjane«.	Tokrat	
bo	ta	čast	pripadla	Jelki	Repenšek,	
»srcu	in	duši	Kulturnega	društva	
Jurij	Mozirje.«

»Pravo	pustno	»opravilo«	bomo	
začeli	v	ponedeljek,	ko	bo	naša	
pustna	bratovščina	s	fano,	rajso	
in	orkestrom	Boj	se	ga	ofirala	od	
hiše	do	hiše	po	Mozirju.	Pri	vsaki	
bomo	na	šaljiv	način	povedali,	kaj	
pametnega	se	je	pri	njih	dogajalo,	
pobirali	darove	ter	vabili	na	pustni	
karneval.	Pustovanje	bo	višek	dose-
glo	na	sam	pustni	dan,	v	torek,	z	

iskanjem	pusta.	Ko	ga	najdemo,	
se	bomo	napotilo	pred	občinsko	
stavbo	in	prevzeli	oblast.	Ta	dan	
bomo	poskušali	na	hitro	»pošlih-
tati«	predvsem	gospodarstvo.	Kar	
nam	bo	uspelo,	nam	bo	uspelo,	kar	
ne,	pa	bomo	preložili	na	legitimno	
izvoljeno	oblast.	Letos	bomo	prvič	

pripravili	naš	karneval	ob	18.	uri.	
Za	nočni	karneval	smo	se	odloči-
li	iz	povsem	praktičnih	razlogov.	
Zato	 pričakujemo	 več	 obisko-
valcev,	v	karnevalski	povorki	pa	
vsaj	25	skupin.	Med	njimi	tudi	iz	
tujine.«

Pustne	dogodivščine	bodo	sklenili	
na	sredo,	na	pepelnico,	s	pokopom	
pusta.

Poleg	vsebinskega	dela	ohranja-
nja	pustne	tradicije	so	pripravili	še	
bogat	zabavni	del.	

n

Veliko otroških 
pustovanj

Velenje, 13. januarja	-	V	Velenju	tudi	letos	ne	bo	pustnega	karnevala,	
bo	pa	zato	pustni,	letos	tudi	počitniški	čas,	mineval	v	znamenju	številnih	
otroških	pustovanj.	Največje	bo	na	pustni	torek,	21.	februarja,	ob	17.	uri	
v	velenjski	Rdeči	dvorani,	rajanja	pa	pripravljajo	tudi	v	številnih	društvih	
prijateljev	mladine	(DPM)	v	Šaleški	dolini.

Torkovo	veliko	otroško	pustno	rajanje	v	Rdeči	dvorani	bo	tokrat	z	nasto-
pom	popestrila	priljubljena	pevka	Manca	Špik.	Organizatorji	pustovanja	
so	Mestna	občina	Velenje,	Turistična	zveza	Velenje,	Medobčinska	zveza	
prijateljev	mladine	Velenje,	Festival	Velenje	in	Športno-rekreacijski	zavod	
Rdeča	dvorana.	Vstop	bo	prost,	potekal	pa	bo	tudi	izbor	najlepših	skupin-
skih	in	družinskih	mask.	Seveda	bo	poskrbljeno	tudi	za	pustne	dobrote.

Že	na	pustno	soboto	pa	otroška	pustna	rajanja	pripravljajo	v	treh	krajih:	
v	DPM	Šentilj	bodo	pustno	obarvali	že	sobotno	dopoldne,	saj	bo	rajanje	
med	10.	in	12.	uro	v	tamkajšnjem	domu	krajanov,	DPM	Konovo	vabi	
male	in	velike	puste	ob	15.	uri	v	malo	dvorano	doma	krajanov	Konovo,	
uro	kasneje,	ob	16.	uri,	se	bo	pustno	rajanje	začelo	v	domu	krajanov	kavče,	
pripravlja	ga	DPM	Kavče.	V	dvorani	Marof	v	Šmartnem	ob	Paki	bo	za	
veselo	pustno	nedeljo	pokrbelo	tamkajšnje	društvo	prijateljev	mladine,	
vabijo	pa	ob	14.	uri.	Na	pustni	torek	pa	otroško	pustno	rajanje	pripravljajo	
še	v	DPM	Lokovica.	Ob	16	h	ga	bodo	začeli	v	lokoviškem	domu	krajanov.	
Naj	bo	tudi	letos	pust	živahen,	vesel	in	masten	okoli	ust,	da	zima	čim	prej	
zapusti	deželo!

n bš

Šoštanj	–	V	Šoštanju	je	vse	pri-
pravljeno	za	velik	sobotni	pustni	
dogodek,	59.	karneval	z	naslovom	
Pust	Šoštanjski,	ki	je	iz	leta	v	leto	
bolj	mednarodno	obarvan,	odkar	
je	Šoštanj	član	Združenja	evropskih	
karnevalskih	mest.	

Pustna	povorka	bo	ob	15.	uri		
krenila	izpred	bencinskega	servisa	
proti	glavni	tribuni	na	Trgu	bratov	
Mravljakov.	Karneval	z	naslovom	

Evropska	prestolnica	smeha,	EPS,	
bo	 zelo	 barvit.	 Na	 njem	 bodo	
sodelovali	Koši	Šoštanjski	in	Tresi-
mirji,	godba	Zarja	z	mažoretkami	
ter	 lokalne	skupine	iz	Florjana,	
Pristave,	Pesja,	Šentvida,	Gaberk,	
Šoštanja	...	Od	članov	Združenja	
evropskih	karnevalskih	mest	bodo	
sodelovali	Dornavski	cigani,	Pust	
Mozirski,	Liški	pustje	iz	Kanala	ob	
Soči,	Dobovski	fašjenki,	koranti	

iz	Ptuja,	Vrbišče	šjeme	iz	Ilirske	
Bistrice	ter	skupina	Korant	94.	V	
mednarodnem	delu	se	bodo	pred-
stavile	štiri	skupine	iz	Srbije,		ena	iz	
Makedonije,	prihod	so	napovedali	
Krampusi	iz	Eggersdorfa	v	Avstri-
ji	ter	skupina	princev	iz	Arlona	v	
Belgiji.

Program	 bosta	 vodila	 Peter	
Klepetec	in	Dixi	Pixi,	med	gosti	
bo	predsednik	združenja	Branko	

Brumen	in	seveda	vsi	pomembni	
šoštanjski	veljaki.

Organizatorji,	člani	Turistično	
olepševalnega	društva	Šoštanj,	pri-
poročajo	obiskovalcem,	da	pridejo	
na	trg	že	pred	15.	uro,	da	bodo	lažje	
našli	parkirišča.	Po	karnevalu	bo	
za	vse	udeležence	in	obiskovalce	
velika	maškarada	v	športni	dvorani	
bivše	šole	Bibe	Rocka	z	ansamblom	
Spev	ter	gosti.	Okoli	polnoči,	tako	
napovedujejo,	bodo	izbrali	najlepše	
maske	in	jih	tudi	bogato	nagradili.

n mkp 

Peter Klepetec in Dixi Piksi v nizkem startu

Kurenti tudi v Velenju
V	nedeljo,	12.	februarja,	so	v	dopoldanskih	urah	prišli	kurenti	odganjati	

zimo	v	Podkraj	pri	Velenju.	
Zanimiva	skupina	je	zbujala	pozornost	s	svojo	opremljenostjo,	nekaj	več	

pa	so	povedali	tudi	o	sebi.
Skupina	je	nastala	na	pobudo	enega	od	njihovih	članov,	ki	je	pred	leti	

prišel	v	Velenje	s	Ptujskega	polja.	Poleg	tega,	da	je	bil	gonilna	sila	mladih	
kurentov,	med	njimi	tudi	dveh	njegovih	sinov,	je	bil	tudi	„pokač“,	torej	

je	vihtel	in	„pokal“	z	dolgim	bičem.	Sedaj	želi	bič	predati	kakšnemu	
mlajšemu	članu.

Ker	pa	se	je	skupina	povečala	na	petnajst	članov,	so	se	odločili	ustano-
viti	samostojno	društvo.	Ustanavljanje	poteka	in	vložili	so	tudi	potrebne	
listine	za	ustanovitev	društva.	Ker	pa	je	nastopila	že	svečnica,	so	velenjski	
kurenti	takoj	po	svečnici	začeli	s	svojim	delom,	kakor	veleva	stara	navada.	
To	traja	vse	do	pusta.	Doslej	so	bili	v	že	več	krajevnih	skupnostih	v	Mestni	
občini	Velenje,	spodbujali	pa	tudi	„ta	vražja	dekleta“	na	svetovnem	pokalu	
v	Ljubnem	ob	Savinji.	Imeli	bodo	nastope	v	več	trgovskih	centrih	in	se	
udeležili	še	kakšnega	karnevala.	

n HJ

Tako razigrani so bili kurenti iz Velenja minulo nedeljo v 
Podkraju pri Velenju.

Prvič nočni pustni karneval
Mozirski pustnaki bodo danes podelili trške pravice Jelki Repenšek Pri	 pustovanjih	 je	 treba	

razlikovati	med	pustnimi	in	
karnevalskimi	kulturami.	Tra-
dicionalna	pustna	kultura	ima	
natančno	določena	pravila	
igre,	kako,	kje,	kdaj	in	zakaj	je	
neka	šega.	Vezane	so	na	kul-
turo	podeželja,	na	spremembe	
v	letnih	ciklih,	na	masko,	ki	
ima	zastrašujoč	in	groteskni	
videz.	Le	tako	se	je	človek	lažje	
približal	skrivnostim	narave	in	
onostranstvu,	še	zlasti	duho-
vom	pokojnih	prednikov.	S	
pomočjo	teh	so	ljudje	lažje	
uravnavali	življenje	na	Zemlji.	
Karnevalska	kultura	 je	bolj	
odprta.	Je	proizvod	urbane	
kulture,	ki	se	v	zadnjih	letih	
vse	bolj	seli	tudi	na	slovensko	
podeželje.	Karnevalske	maske	
so	očiščene	obrednih	pome-
nov,	so	lepe,	razkošne,	bahave.	
Največja	težava	pri	tradicio-
nalni	pustni	kulturi	Evrope	je,	
da	ta	postaja	vse	bolj	karneval-
ska,	da	sta	si	ta	dva	sistema,	ki	
sta	bila	nekoč	strogo	ločena,	
vedno	bolj	podobna,	kar	gre	
predvsem	na	škodo	tradicio-
nalnemu	pustnemu	izročilu	
podeželskega	izvora.

Pred vrati 59. mednarodni karneval Pust Šoštanjski

Pohod na Lomek
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Zaradi sobotne prve tekme osmi-
ne finala Evropske rokometne zve-
ze (EHF) z izraelskim Maccabijem 
so rokometaši Gorenja vnaprej odi-
grali tekmo 18. prvenstvena kroga 
domačega prvenstva z Ribnico.  
Zaradi dvoboja slovenske teniške 
reprezentance z Dansko v Davi-
sovem pokalu so bili gostitelji  v 
Nazarjah, v tamkajšnji športni dvo-
rani. Zmagali so tesno, z 28 : 27. 
Zaradi enakega razloga so tudi prvo 
letošnjo mednarodno tekmo z izra-
elskim Maccabijem v osmini finala 
Evropske rokometne zveze (EHF) 
odigrali zunaj Velenja. V soboto so 
izbrali Slovenj Gradec. Tekma z 
Ribničani je bila nadvse razburljiva 
in negotova do konca. Obe točki in 
zmago je Velenjčanom v zadnjih 
sekundah tekme z odlično obrambo 
zagotovil njihov vratar Ivan Gajić. 

Po dobrih igrah in visokih zma-
gah v prvih dveh letošnjih obra-
čunih, najprej v zaostali tekmi 12. 
kroga proti Šmartnemu in nato še 
v predprejšnjem 17. krogu, na kate-
rih so zmagali z več kot deset goli 
razlike, je bilo pričakovati, da bodo 
rokometaši Gorenja brez težav 
slavili tudi proti Ribnici. Pa ni bilo 
tako. Ribničani so očitno prišli v 
Velenje oziroma Nazarje odločeni, 

da jih morda kot prvi v letošnjem 
prvenstvu premagajo. Igrali so zelo 
samozavestno in kar nekajkrat imeli 
prednost. Sredi prvega polčasa so 
celo povedli z dvema goloma raz-

like, a so se domači nato le zbrali 
in po prvem polčasu vodili 17 : 14. 
Kljub zaostanku treh zadetkov pa 
se gostje niso predali. Tudi v dru-
gem delu so bili nadvse motivirani, 

sproščeni in deset minut pred kon-
cem je kazalo na veliko preseneče-
nje, njihova zmaga bi to vsekakor 
bila. Povedli so s 24 : 22, pa s 25 : 
24, nakar so se domači rokometaši 

spet zbrali in povedli s 27 : 25 in 
28 : 26. Gostje se tudi po tem zasu-
ku niso predali. Upali so, da bodo 
osvojili vsaj točko. Nato so sledili 
stresni zadnji trenutki tekme, ko so 

se približali na gol zaostanka (27 : 
28) in že omenjeni srečni razplet 
za izbrance trenerja Branka Tam-
šeta. Ob tem je bilo seveda najbolj 
pomembno, da so tudi po 17. krogu 

ostali še kot edini v ligi neporaže-
ni s samo eno izgubljeno točko (v 
Kopru v 2. krogu). V sinočnjem 19. 
prvenstvenem krogu so gostovali  
na Obali pri Izoli.                    n vos

Rokometašice Veplasa so se kljub 
izrednim vremenskim razmeram 
podale na gostovanje v Škofije, kjer 
so dosegle v tekmi 17. kroga 1. žen-
ske rokometne lige visoko zmago in 
se tudi srečno vrnile domov.

Velenjčanke so narekovale tem-
po od začetka do konca. Žilave 
domačinke so se jim v 1. polčasu še 
dostojno upirale, nato pa niso več 
mogle slediti razigranim gostjam, 
ki so jih v 2. polčasu kljub glasnim 

gledalcem in žal tudi nešportnemu 
navijanju domačih privržencev 
povsem nadigrale Škofijke in na 
koncu zasluženo in prepričljivo 
slavile 37:21. 

Najbolj razpoložena strelka pri 
domačih je bila Taja Čajko, ki je 
vseh 6 zadetkov dosegla v 1. pol-
času (tik pred iztekom polčasa se 
je poškodovala), za Velenjčanke 

pa je mrežo gostujoče vratarke naj-
večkrat zatresla Nives Fatkić, ki je 
zadela osemkrat.

Znesle se tudi nad 
Ptujčankami

Rokometaši velenjskega Veplasa 
so že drugič v tem mesecu (najprej 
zmaga v četrtfinalu slovenskega 
pokala) zasluženo premagale tretje-

uvrščeno ekipo v 1. A DRL, igralke 
Ptuja. Dosegle so rekordno zmago 
v letošnji sezoni, saj jim do sedaj še 
ni uspelo zabiti toliko golov, kot v 
torek zvečer. Izid je bil 45:28

Že v 1. minuti srečanja se je 
poškodovala (zvin gležnja) gostu-
joča vratarka Maruša Križanec, 
ki žal ni mogla nadaljevati tekme. 
Ptujčanke so bile oslabljene še za 

Praprotnikovo in Potočnjakovo, pri 
domačih pa zaradi poškodbe kole-
na v  15. minuti ni mogla  več igrat 
Laro Hrnčič. Domače rokometaši-
ce so odločno začele tekmo in že 
v uvodnih minutah povedle s 5:1. 
Tudi po minuti odmora za Ptuj se 
gostje niso mogle zbrati, gostiteljice 
pa so pridno polnile njihovo mrežo 
in odšle na odmor s +13.

Tudi v 2. polčasu niso popuščale, 
ampak so nadaljevale v enakem rit-

mu kot prvih 30 minut, pa čeprav 
so priložnost dobile vse igralke. 
Na koncu res prepričljiva zmaga 
Velenjčank s  17 golimi razlike.

Velenjska dekleta bodo  že v 
soboto, 18. 2., ob 19. uri v tekmi  
18. kroga doma gostile zanje vedno 
neugodno ekipo Sežane.

n G. T.

Zmaga v zadnjih sekundah
Rokometaše Gorenja, vodilno moštvo v prvi ligi, so Ribničani v Nazarjah zelo namučili – 
Včeraj gostovali v Izoli

 Z Izraelci pa so se 
poigrali 
Rokometaši Gorenja skorajda zanesljivo 
že v četrfinalu pokala EHF – Maccabi 
premagali kar s 40 : 24 -  V soboto ne 
bodo odšli na izlet, ampak po zmago 

Stresna tekma z Ribničani na rokometaših Gorenja ni pustila nobe-
nih posledic. Čeprav so imeli le tri dni časa za Izraelce, so se nanje 
pripravili, kot da bodo gostili kakšno močno nemško ali špansko 
ekipo. Hkrati pa so ljubitelji rokometa verjeli, da ne morejo v razmaku 
treh dni še enkrat igrati tako nezbrano, kot so v Nazarjah. O Macca-
biju sicer niso vedeli veliko, vedeli pa so, da igrajo hiter rokomet, da 
so večkratni prvaki Izraela in da so iz nadaljnjega tekmovanja izločil 
zelo dobro rusko ekipo Krasnador. Zaigrali so nadvse odgovorno, 
dinamično, tamkajšnjim ljubiteljem rokometa so se predstavili z veli-
ko lepimi akcijami in navdušili ljubitelje rokometa. Bili so za razred 
boljši in zmagali kar s  16 goli razlike. To  je gotovo prednost, ki jim 
zagotavlja mirno potovanje v soboto na povratno tekmo in zgoditi 
bi se moral čudež, da jih ne bi v nadaljevanju videli v četrfinalu. Ob 
tem poudarjajo, da v soboto ne bodo šli na izlet. Tudi tamkajšnjim 
ljubiteljem rokometa se želijo predstaviti s čim boljšo igro in še enkrat 
zmagati. Gotovo to ne bo lahko, kajti pričakujejo, da bodo domači 
poskušali storiti vse, da bi vsaj z zmago v svoji dvorani nekoliko omili 
potop v prvi tekmi.

Proti Izraelcem je po počitku v sredo proti Ribničanom spet zaigral 
srbski reprezentant Nikola Manojlović. Očitno mu je počitek koristil, 
saj je bil z desetimi goli strelec tega rokometnega večera. Trener Bran-
ko Tamše je veliko menjaval igralce, priložnost za igro so dobili vsi in 
s takšno taktiko povsem onemogočil nasprotnika. Hitro so povedli s 3 
: 0, nato s 7 : 1, na odmor pa odšli z izidom 19 : 9.  Vendar se s pred-
nostjo desetih zadetkov niso zadovoljili. Tudi v nadaljevanju so igrali 
zavzeto, navduševali gledalce in na koncu zmagali s 16 goli razlike.  n

Proti ptujčankam dosegle rekordno zmago (Foto: vos)

Velenje ''odpihnilo'' Burjo
Rokometašice Veplasa dosegle rekordno zmago - v soboto s Sežankami

Četrti poraz v letošnji sezoni je šoštanjski Elektri 
zadal Zlatorog iz Laškega. Šele drugič pa so Šoštanj-
čani izgubili pred svojim občinstvom. Laščani so ob 
koncu slavili z 68 : 54.

Košarkarji Zlatoroga so bili na tej tekmi izvrstno 
strelsko razpoloženi. Zadeli so kar devet trojk, za kar 
so porabili le 15 metov. Na drugi strani pa Šoštanjčani 
od enajstih poskusov za tri niso zadeli niti enkrat. 

Šoštanjčani so v prvi četrtini še držali korak z razi-
granimi gosti, še vodili s 15 : 14, nato pa so Laščani 
prevzeli pobudo in vodstva niso več spustili iz rok. V 25. 
minuti so že vodili z dvajsetimi točkami naskoka – 52 : 
32. Varovanci Gašperja Potočnika se sicer niso vdali in 
so skušali obrniti potek srečanja sebi v prid, a jim več 
kot zmanjšati visok zaostanek ni uspelo.

Gašper Potočnik, trener Elektre Šoštanja: »Košarkar-
jem Zlatoroga čestitam za povsem zasluženo zmago, 
saj so bili na tokratni tekmi absolutno boljši. Mi nismo 
bili pravi, igra je bila slaba, a je tudi dejstvo, da smo bili 
cel teden zaradi bolezni praktično brez pravega trenin-
ga. Ne glede na vse, ta tekma je izgubljena, a bomo 
že kmalu dobili novo priložnost proti Zlatorogu in 
verjamem, da bo že na naslednjem dvoboju drugače.«

Naslednjo prvenstveno tekmo igrajo Šoštanjčani 

prihodnji petek, 24. februarja, ko bodo gostovali na 
Kodeljevem pri Geoplinu Slovanu.

Danes začetek pokala Spar
V Brežicah se bo danes (v četrtek) pričel finalni turnir 

pokala Spar. Na turnir je uvrščenih osem ekip, med nji-
mi tudi šoštanjska Elektra, ki za uvrstitev na zaključni 
turnir ni imela pretežkega dela, saj se je pomerila z 
nižjeligašema – Vranim z Vranskega in Gorenjo vasjo. 

Elektra bo imela tako že danes priložnost, da se Zlato-
rogu oddolži za prvenstveni poraz, saj se bosta ekipi sre-
čali že v četrtfinalu. Najprej se bosta ob 17.30 pomerila 
Krka in Šentjur, ob 20. uri sledi še tekma med Elektro 
in Zlatorogom. Jutri, v petek, bosta na sporedu še ostala 
dva četrtfinalna para, in sicer ob 17.30 srečanje med 
Geoplinom Slovanom in Mariborom Messerjem, nato 
pa ob 20. uri še izjemno zanimiva tekma med Heliosom 
Domžale in Unionom Olimpijo. 

Če se Elektra uvrsti v polfinale, bo odigrala srečanje 
v soboto ob 20. uri. Neposredni prenos te tekme bo 
tudi na TV Slovenija. 

n Tjaša Rehar

Danes začetek pokala Spar
Priložnost Elektre za popravni izpit

Premoč so morali priznati ekipi 
Hoč. Srečanje je bilo izjemno zani-
mivo in napeto, odbojkarji Hoč pa 
so prišli do zmage zaradi večje zbra-
nosti v zaključkih nizov. 

Prvi niz so gostje dobili šele na 

razliko – z 28 : 26. V drugem so 
nato Šoštanjčani zaigrali, kot znajo, 
in dokaj gladko – s 25 : 18 - izenačili 
na 1 : 1 v nizih. Tretji niz je bil nato 
ponovno zelo zanimiv in napet do 
samega zaključka, tudi tokrat so ga 

Hočani dobili šele na razliko – s 26 
: 24. Četrti in - kot se je izkazalo 
tudi zadnji niz - so nato ponovno 
dobili gostujoči odbojkarji – tokrat 
s 25 : 20.

Kljub porazu ostajajo Šoštanjčani 
vodilni na prvenstveni lestvici in 
imajo pred drugouvrščenim Fuži-
narjem tri točke naskoka. 

V soboto gostujejo šoštanjski 
odbojkarji devetouvrščeni ekipi 2. 
DOL Endal Vuzenica, ki je v dose-
danjem prvenstvu trikrat zmagala 
in kar devetkrat izgubila.

n tr

Poraz Šoštanja Topolšice
Odbojkarji Šoštanja Topolšice so v 12. krogu 
še drugič letos izgubili, prvič pred domačim 
občinstvom. 

Ivan Gajić - 
odlična forma



16

Naš  čas, 16. 2. 2012, barve:  CMYK,  stran 16

	 16.	februarja	2012ŠPORT IN REKREACIJA

Vesna Glinšek

Pravzaprav	se	je	leto	
2012	komajda	začelo,	
pa	je	za	nami	že	prvi	
mesec.	 Pa	 vseeno	
…	Prav	začetek	 leta	
je	 tisti	čas,	ko	se	še	
vedno	večkrat	ozre-
mo	nazaj,	v	preteklo	
leto.	Kakšno	 je	bilo	
za	Smučarski	kakalni	
klub	Velenje?	»Tekmo-
valno	zelo	uspešno.	
Reprezentanti	Robert	
Hrgota,	Gašper	Berlot	
in	Marjan	Jelenko	so	
redno	osvajali	točke	
na	 tekmovanjih	sve-
tovnega,	 kontinen-
talnega	 in	 alpskega	
pokala,«	pohvali	fante	
predsednik	 Bogdan	
Plaznik.	Kako	ne,	saj	
je	 najboljši	 rezultat	
kariere	in	tudi	kluba	
v	tem	letu	dosegel	že	
omenjeni	 nordijski	
kombinatorec	Marjan	
Jelenko,	ki	je	na	sve-
tovnem	mladinskem	

prvenstvu	v	Otepaaju	
postal	svetovni	mla-
dinski	prvak	v	sprintu	
in	svetovni	mladinski	
podprvak	v	klasični	
preizkušnji	 na	 10	
km.	Prav	tako	so	bili	
velenjski	 kombina-
torci	med	najboljšimi	
v	 državi.	 A	 to	 je	 le	
delček	rezultatov,	saj	
bi	za	vse	potrebovali	
dobršen	del	časopisa.	
Med	 najboljšimi	 so	
namreč	 tudi	njihovi	
mlajši	tekmovalci,	ki	
so	osvojili	več	naslo-
vov	državnega	prvaka.

Zaradi	težke	finanč-
ne	situacije	pa	je	na	
voljo	tudi	manj	spon-
zorskih	oziroma	dona-
torskih	sredstev.	Zato	
se	klub	financira	po	
večini	s	pridobljenimi	
finančnimi	sredstvi	iz	
MOV	in	pridobljenimi	
sredstvi	 sponzorjev,	
donatorjev.	»Seveda	
pa	ne	gre	brez	velike-
ga	angažiranja	staršev	

tekmovalk	in	tekmovalcev,	tako	z	
delom	v	domačem	centru	in	ostalih	
skakalnih	centrih	kot	s	soudeležbo	
pri	nabavi	športne	opreme.	Zato	bi	
se	rad	zahvalil	vsem,	ki	nam	omogo-
čajo	nemoteno	delovanje	kluba,«	o	
današnjih	razmerah	pove	Plaznik	in	
doda:	»Zaznamovala,	lahko	rečemo	
tudi	tako,	pa	nas	je	prav	tako	odloč-
ba	Ministrstva	za	okolje	in	prostor,	
ki	je	po	Zakonu	o	graditvi	objektov	
izdalo	odločbo	o	prepovedi	upora-
be	skakalnice	K-85.	Na	njej	smo	
leta	2000	izvedli	rekonstrukcijska	
dela,	za	katera	smo	dobili	tudi	grad-
beno	dovoljenje.	V	sami	fazi	rekon-
strukcije	pa	je	prišlo	še	do	nekaterih	
sprememb	-	odstopanj	od	projektov	
odločbe	gradbenega	dovoljenja,	za	
katera	pa	v	nadaljevanju	niso	bila	
pridobljena	vsa	dovoljenja.	V	letu	
2009-2010	smo	pridobili	tehnično	

dokumentacijo	za	projekt	izvede-
nih	del	in	se	lotili	nadaljnjih	aktiv-
nosti	za	pridobitev	uporabnega	
dovoljenja.	Žal	pa	vseh	dovoljenj	
do	izdaje	te	odločbe	nismo	dobili	
pravočasno.	Junija	je	nato	Inštitut	
za	metalne	konstrukcije	 izvedel	
pregled	stanja	obstoječih	nosilnih	
konstrukcij	smučarske	skakalnice	
K-85.	Zaključek	pregleda	je	bil,	da	
je	statična	nosilnost	konstrukcije	
ustrezna,	treba	pa	bi	bilo	kar	nekaj	
sanacijskih	del	na	jekleni	konstruk-
ciji	doskočišča	in	antikorozijske	
zaščite	jeklenih	materialov,	kar	bi	
zahtevalo	velik	finančni	vložek.	
Prav	tako	bi	bilo	treba	rekonstru-
irati	tudi	sam	zalet,	zato	smo	se	
odločili,	da	za	zdaj	ne	bomo	izve-
dli	teh	rekonstrukcijskih	in	del.«	
Tako	je	pestro	dogajanje	v	zvezi	s	
skakalnico	v	lanskem	letu	pojasnil	

predsednik,	ki	pa	je	sicer	izjemno	
vesel,	da	so	se	z	lastnikom	zemljišč	
in	objektov,	Mestno	občino	Vele-
nje,	uspeli	dogovoriti	o	nadaljeva-
nju	postopkov	gradnje	za	člane	zelo	
potrebne	skakalnice	K-55.	Na	njej	
bodo	namreč	lahko	tekmovalci	in	
tekmovalke	veliko	več	trenirali	v	
domačem	okolju.	Imeli	bodo	tudi	
več	časa	za	ostale	dejavnost,	klub	
pa	manjše	stroške.	

Prav	 te	 dni	 se	 izdeluje	 idejni	
projekt,	v	katerem	bodo	zajeti	vsi	
potrebni	podatki	za	izdelavo	teh-
nične	dokumentacije	za	pridobitev	
gradbenega	dovoljenja.

»Pričakujemo,	da	bi	lahko	doku-
mentacijo	za	pridobitev	gradbenega	
dovoljenja	dobili	do	sredine	tega	
leta.	Če	bi	šlo	vse	po	načrtih,	bi	
lahko	začeli	gradnjo	letošnjo	jesen.«

n

Gradnjo bi lahko začeli že jeseni
Smučarsko skakalni klub Velenje v lanski tekmovalni sezoni zelo 
uspešen - Najboljši rezultat kariere in tudi kluba dosegel nordijski 
kombinatorec Marjan Jelenko – Z Mestno občino Velenje dogovor o 
nadaljevanju postopkov gradnje skakalnice K55

Skakali bodo 
tudi v Šoštanju

Šoštanj	–	Smučarsko	skakalni	
klub	 Šoštanj	 bo	 v	 nedeljo,	 19.	
februarja,	na	skakalnici	Munti	v	
Šoštanju	organiziral	odprto	prven-
stvo	v	smučarskih	skokih	za	pokal	
Občine	Šoštanj.	Ob	15.	uri	se	bo	
začela	tekma	za	registrirane	tekmo-
valce	do	13	let	in	veterane,	ob	17.	
uri	pa	nočna	tekma	za	posameznike	
z	alpskimi	smučmi.	Snega,	pravijo	
organizatorji,	bo	dovolj.	Nekaj	ga	je	
naredila	zima,	nekaj	pa	snežni	top,	
ki	so	si	ga	sposodili	od	Smučarsko	
skakalnega	kluba	Ljubno	BTC	in	z	
njim	ves	teden	delali	sneg.			n	mkp

Skakalnica pripravljena. (foto: B.G.)

Tatjana Podgoršek

Ljubno, 11. in 12. februarja 
–	Ljubno	ob	Savinji	 je	v	širšem	
slovenskem	 prostoru	 poznano	
kot	flosarski	kraj,	več	kot	10	let	
pa	tudi	po	tekmah	v	smučarskih	
skokih	za	ženske	za	celinski	pokal.	
A	od	minule	sobote	in	nedelje	je	
tudi	uspešen	organizator	tekem	za	

svetovni	pokal	v	omenjeni	športni	
disciplini,	ki	bo	tudi	po	zaslugi	lju-
benskih	smučarskoskakalnih	zane-
senjakov	prvič	omogočila	uraden	
nastop	smučark	skakalk	na	zimski	
olimpijadi	v	Sočiju	2014.	Tekma	
na	Ljubnem	je	bila	prvič	v	zgodo-
vini	Slovenije,	z	njo	pa	se	je	Ljubno	
postavilo	ob	bok	svetovnim	smučar-

sko	skakalnim	centrom.
Več	kot	300,	predvsem	domači-

nov,	se	je	na	ta	velik	športni	dogo-
dek	pripravljajo	zelo	zavzeto	dalj	
časa,	saj	je	bilo	potrebno	v	špor-
tnem	centru	na	Ljubnem	za	tekmi	
svetovnega	pokala	marsikaj	postori-
ti	na	sami	95-metrski	lepotici	in	tudi	
ostali	infrastrukturi.	Njihova	pri-
zadevanja	niso	ostala	neopažena.	

Organizatorji,	obiskovalci	in	še	kdo	
so	o	tekmah	govorili	v	superlativih,	
o	pravem	smučarskem	prazniku	in	
o	tem,	da	je	Ljubno	na	dobri	poti	v	
prizadevanjih,	da	postane	»ženska	
Planica«.	

Na	obeh	tekmah	se	je	tako	v	VIP	
šotoru	kot	ob	skakalnici	trlo	zna-
nih	obrazov	iz	sveta	športa,	glasbe,	

manj	iz	politike.	Manjkali	naj	ne	
bi	vodilni	možje	Smučarske	zveze	
Slovenije,	nekateri	so	videli	nekda-
nja	slovenska	asa	zimskih	disciplin	
–	tekačico	Petro Majdič	in	smučarja	
Jureta Koširja.	Po	mnenju	predse-
dnika	države	Danila Tü rka,	ki	si	je	
ogledal	finalno	tekmo,	so	se	Lju-
benci	izkazati	tudi	kot	gostoljubni	
organizatorji.	Zahvalil	se	je	vsem,	
ki	so	naredilo	veliko	delo.	

Da	je	bil	to	pravi	smučarski	pra-
znik,	so	pripomogli	obiskovalci,	ki	

so	kljub	mrazu	poskrbeli	za	res	pri-
jetno	razpoloženje.	Nekatere	vražje	
Slovenke	so	dejale,	da	so	tudi	zaradi	
njih	poskušale	skočiti	kakšen	meter	
dlje.	Še	najmanj	je	bilo	–	vsaj	po	
pogovorih	z	nekaterimi	–	Zgornje-
savinjčanov,	sploh	domačinov.		

Od Slovenk najboljša Katja Požun 

Junakinja	sobotne	in	nedeljske	
tekme	je	bila	17-letna	Američanka	
Sarah Hendrickson,	ki	je	v	finalni	
seriji	na	zadnjem	skoku	skočila	naj-
dlje	–	95	metrov.	Na	drugo	mesto	
se	je	oba	dneva	zavihtela	Japonka	
Sara Takanashi.	Med	46	tekmoval-
kami	iz	14	držav	je	nastopilo	tudi	

6	vražjih	Slovenk.	Vseh	ciljev	na	
prvih	dveh	domačih	tekmah	za	toč-
ke	svetovnega	pokala	niso	dosegle.	
Nastopile	so	solidno.	Najbolje	se	
je	odrezala	Katja Požun,	ki	je	bila	
na	sobotni	tekmi	7.,	v	nedeljo	pa	
9.	Špela Rogelj	je	skočila	v	soboto	
za	13.,	dan	kasneje	za	14.	mesto,	

točke	je	osvojila	še	Urša Bogataj.	V	
soboto	je	bila	20.,	v	nedeljo	pa	26.	
Manja Pograjc,	Anja Tepeš,	Maja 
Vtič	pa	so	zaostale	za	dobitnicami	
točk.	Za	tekmo	na	Ljubnem	so	se	
prijavile	tudi	Kitajke,	vendar	niso	
nastopile.	Bile	so		diskvalificirane	
zaradi	neustrezne	opreme.													n

Ljubno – ženska Planica
Na prvi tekmi v smučarskih skokih za svetovni pokal za ženske v 
Sloveniji na Ljubnem zmagala Američanka Sarah Hendrickson - 
Naše solidne – Zadovoljni organizatorji, navijači, nad gledalci tudi 
vražje Slovenke - Skoki za ženske tudi v prihodnje

Ljubenska skakalnica 

Rajko Pintar:  
Skoki so preteklost, 
sedanjost in 
prihodnost

Vidno	zadovoljen	je	bil	Rajko 
Pintar,	predsednik	organizacijske-
ga	odbora.	Na	nekaj	vprašanj	je	
takole	odgovoril:

Ste zadovoljni?
»Vsa	naša	pričakovanja		so	pre-

sežena.	Pričakovali	smo	največ	
5000	ljudi	v	obeh	dneh,	a	smo	
število	gledalcev	presegli.	Tudi	
po	tekmovalni	plati	smo	lahko	
zelo	zadovoljni,	saj	smo	videli	
dolge	skoke,	zelo	napeto	finalno	
tekmo.«

Zelo zadovoljne so bile slovenske 
»orlice«.

»Ne	preseneča,	da	so	pohvalile	
organizatorje	in	da	si	bodo	doma-
čo	tekmo	za	svetovni	pokal	zapo-
mnile	po	razpoloženju	obiskoval-
cev.	Niti	približno	niso	vajene	toli-
kšnega	števila	gledalcev	kot	tu.«	

Kaj pomeni uspešna tekma za 
organizatorje?
»Smo	že	dobili	zagotovila,	da	

ostajamo	v	vrsti	z	največjimi	orga-
nizatorji	smučarskih	skokov	na	
svetu.	Zato	pa	bomo	moramo	veli-

ko	storiti	še	pri	obnovi	infrastruk-
ture	ob	skakalnici,	kar	pomeni	
obnova	zaleta,	sodniškega	stolpa	
in	še	cel	kup	podobnih	zahtev	je.	
Dolgoročno	načrtujemo	bodisi	
izgradnjo	večje	skakalnice,	kajti	
skoki	so	vse	daljši,	ali	pa	bomo	
povečali	obstoječo.	

Športni dogodek je bil velik zalo-
gaj. Se je poplačalo?
»Seveda	 se	 je.	Najmanj,	 kar	

bomo	ugotovili	 ob	 seštevanju	
suhoparnih	številk,	bo,	da	smo	
zaslužili	s	tekmo	za	kombi,	s	kate-
rim	bomo	bolj	varno	vozili	tekmo-
valce	našega	SSK	Ljubno	BTC	na	
tekme,	treninge	in	podobno.	Seve-
da	pa	ne	morem	mimo	promocije	
doline,	Ljubnega,	turizma	in	vsega	
ostalega,	kar	sodi	zraven.«

Skoki na Ljubnem torej …
»	…	so	stalnica.	So	preteklost,	

sedanjost	in	so	tudi	prihodnost.«
n

Finalno tekmo si je v družbi Jožeta Mermala, predsednika upra-
ve BTC (prvi z desne), ogledal  tudi predsednik Danilo Türk.

Skoki na Ljubnem so vse bolj priljubljeni.

Bilo je ... (foto: vos)
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Rokomet - moški
Osmina finala pokala EHF, 1. tekma

Gorenje Velenje - Maccabi 
Rishon 40:24 (19:9)
Gorenje Velenje: Gajić (14 obramb), 
Teletović, Melić 2, Medved 3, Bezjak 2, 
Pucelj, Manojlović 10, Dolenec 5, Cehte 
6, Miklavčič 3, Gaber 2, Golčar 3, Gams 1, 
Bajram 1, Šimič 2.
Maccabi Rishon Le Zion: Strat, Arwas, 
Luzon 1, Neeman 2, Friedmann, Langlive 
1, Stelman, Avraham, Geva 1, Rosca 3, 
Rosental 8, Filip 8, Rubin.
Sedemmetrovke: Gorenje 2 (2), Maccabi 
Rishon Le Zion 4 (2).
Izključitve: Gorenje 12, Maccabi Rishon Le 
Zion 6 minut.
Povratna tekma bo to soboto v Izraelu.

1. NLB Leasing liga,  
18. krog
Gorenje Velenje - Ribnica 
Riko hiše 28:27 (17:14)
Gorenje: Gajić 14 obramb, Melić 5, Med-
ved 4, Bezjak 6, Pucelj, Dolenec 3, Taleto-
vič, Cehte 2, Miklavčič, Gaber 2, Golčar 3, 
Gams, Bajram 2, Šimič 1.
Izključitve: Gorenje 2 minuti. Ribnica RH 
10. minuti; sedemmetrovke: Gorenje 2 (1), 
Ribnica RH 4 (4).
Drugi izidi: Cimos Koper : Istrabenz plini 
Izola 29:19 (14:7), Jeruzalem Ormož : 
Celje Pivovarna Laško 29:31 (14:18), 
Šmartno Herz Factor banka - Krško 27:27 
(15:14), Krka - Trimo Trebnje 27:32 
(12:18).
Vrstni red po 18. krogu: 1. Gorenje Velenje 
16 tekem - 31 točk, 2. Celje Pivovarna 
Laško 16 – 28, 3. Cimos Koper 16 – 25, 4. 
Trimo Trebnje 16 – 14, 5. Istrabenz Plini 
Izola 17 – 14, 6. Krško 16 – 14, 7. Mari-
bor Branik 16 – 13, 8. Jeruzalem Ormož 
16 – 11, 9. Šmartno Herz Factor banka 
15 – 10, 10. Ribnica Riko hiše 17 – 9, 11. 
Krka 15 – 7.
Včeraj so igrali tekme  19. prvenstvenega 
kroga, pari so bili: Ormož – Maribor, Celje 
– Šmartno, Krško – Koper, Izola – Gorenje, 
Ribnica – Krka

1. A državna liga, 
ženske, 17. krog
RK Burja Škofije - ŽRK 
Veplas Velenje 21:37 (11:16)
Veplas Velenje: Zec (12 obramb), Simić 
(2 obrambi), Vajdl 4, Naglič 3 (1), Nakić 
2 (1), Hrnčič 7, Fatkić 8 (4), Sivka 4, 
Laki,, Halilović 4, Hofinger 4 (1), Čater 1 
(1), Perše.
Trenerka: Snežana Rodić.
Sedemmetrovke: Burja 4 (7), Veplas 
Velenje 8 (8).
Izključitve: Burja 14 minut, Veplas Velenje 
12 minut.
RK: Grižančič – 33. minuta (3x2 min), 
Čmaj – 57. min (obe Burja).

1. A državna liga, 
ženske, 16. krog 
(zaostala tekma)
ŽRK Veplas Velenje - ŽRK 
Mercator Tenzor Ptuj 45:28 
(23:10)
Veplas Velenje: Zec (16 obramb), Simić 
(3 obrambe), Vajdl 2, Hofinger 6, Naglič 
3, Nakić 3, Hrnčič 3, Fatkić 8 (2), Sivka 7, 
Lakić 4, Halilović 8, Oblak 1.
Trenerka: Snežana Rodić.
Sedemmetrovke: Velenje 2 (2), Ptuj 4 (7).
Izključitve: Velenje 8 minut, Ptuj 6 minut.

Liga Telemach,  
16. krog
Elektra Šoštanj – Zlatorog 
54 : 68  
(41 : 59, 30 : 40, 16 : 20)
Elektra Šoštanj: Šlutej, Rizman 2, Zagorc 
10 (4-5), Julevič 6 (2-2), Lelič 6 (4-4), 
Nuhanovič 17 (3-4), Bajramlič 8 (2-2), 
Pajevič 2, Horvat 3 (3-4)
Vrstni red:  1. Helios Domžale (-1), 2. 
Elektra Šoštanj oba 28, 3. Šentjur 27, 4. 
Zlatorog (-1) 26, 5. Rogaška Crystal, 6. 
Hopsi Polzela, 7. Maribor Messer vsi 24, 
8. Geoplin Slovan 22, 9. LTH Castings 
Mercator, 10. Parklji oba 17.

2. DOL, 12. krog
Šoštanj Topolšica – Hoče  
1 : 3 (-26, 18, -24, -20)
Šoštanj Topolšica: Bevc, Globačnik, 
Žnider, Lipovac, Krajnc, Golob, Nastič, 
Boženk, Akrap, Pavič, Menih, Koželnik, 
Kugonič
Vrstni red: 1. Šoštanj Topolšica 31, 2. 
Fužinar Metal Ravne 28, 3. Črnuče ACH 1, 
4. Hoče oba 22, 5. National Žirovnica, 6. 
Santana Logatec oba 19, 7. KEKOOprema 
Žužemberk 16, 8. Murexin 14, 9. Endal 
Vuzenica 9, 10. Braslovče 0.

Kegljanje
2 liga – vzhod, 13. krog
Šoštanj - Ceršak  3:5 ( 3181 : 3230 ) 
Šoštanj: Križovnik – 517 (0), Sečki – 558 
(1), Novak – 505 (0), Petrovič – 521 (1), 
Fidej – 529 (0), Arnuš- 553 (1).

Nogomet – prijateljske 
tekme
Nova Gorica: HIT Gorica 
– Rudar 0:1; strelec: Luka 
Žinko (3). 
Prevalje, umetna trava: Rudar - SAK  
Celovca (član avstrijske regionalne lige) 
2:0. Strelca Denis Klinar, Matej Podlogar. 
Včeraj so na svojem igrišču z umetno tra-
vo gostili Kovinar Štore (3. SNL – vzhod), 
v soboto pa bodo v hrvaškem Umagu 
odigrali prijateljsko tekmo z litovskim 
prvakom Žalgirisom.  

Almaty – To kazahstansko mesto je konec tedna, v soboto in nedeljo, 
gostilo dve tekmi svetovnega pokala v nordijski kombinaciji. Udeležili so 
se je tudi trije člani slovenske reprezentance, Velenjčana Gašper Berlot 
in Marjan Jelenko ter Tržičan Mitja Oranič. Na prvi so vsi trije odlično 
nastopili, saj so vsi dobili točke. Oranič je bil 23., Berlot 25., Jelenko pa 
29. Zmagal je Norvežan Mikko Kokslien.

Tudi na drugi tekmi je bil najboljši Kokslien, točke sta osvojila tudi Orla-
nič s 24. mestom in Jelenko s 25.,  Berlot pa je na 40. mestu ostal brez njih. 

Domača tekmovanja 
Zagorje - 9. februarja so   v Zagorju skakali za  Regijski Pokal. Deklice 

do 11 let: 1. Pia Slamek (24 in 25 m), 3. Jerneja Brecl pa 3. mesto (19 
in 21 m); dečki 11 let: 3. Jan Bombek (dvakrat 24,5 m); dečki do 12 let: 
2. Ožbej Jelen (27,5 in 27,5 m), 3. Rok Jelen (26,5 in 26,5 m), 5. Sven 
Zagomilšek, 11. Denis Pikelj; dečki do 13. let: 1. Aljaž Osterc (50 in 50 m), 
2.  Vid Vrhovnik (47 in 47,5 m),  3. Gašper Brecl (44 in 48 m).

Sebenje Tržiču, državno prvenstvo za dečke in deklice do 11 let: 3. Pia 
Slamek (20 in 21 m), 6. Jerneja Brecl, 19. an Bombek.                              n

Tako so igrali

Dekleta selekcije U14 ženskega 
nogometnega kluba Rudar Škale so 
na finalnem turnirju ženske zimske 
lige v Slovenj Gradcu osvojile 2. 
mesto v državi. V polfinalu je bil 
po zadnjem sodnikovem pisku izid 
2 : 2, zato so o zmagovalki odločali 
kazenski streli. Za rudarke so zade-
le vse tri, Lara Prašnikar, Maša Pra-
protnik in Ana Berdnik, kar je bilo 
dovolj za uvrstitev v finale. V finalu 
so se pomerile z dekleti ženskega 
nogometnega kluba Pomurje Bel-
tinci in po dobri igri izgubile z 2 : 4. 

V soboto, 18. 2.,  bo ženski nogo-

metni klub Rudar na domačem igri-
šču gostil slovensko žensko A repre-
zentanco, ki bo pod taktirko novega 
selektorja Damirja Roba odigrala 
prvo pregledno tekmo. Selektor je 
na reprezentančni zbor povabil kar 
36 igralk, med njimi tudi tri velenj-
ske nogometašice - Urško Žganec, 
Anjo Levačič in Polono Govek.

Rudarke pa se bodo v nedeljo v 
Zagrebu v mednarodni prijateljski 
tekmi pomerile s hrvaškim žen-
skim nogometnim klubom Dinamo 
Maksimir. 

n

Deklice U-14  
druge v državi

Berlot in Jelenko v Kazahstanu nove točke

Tisti ljubitelji Velenjčani oziroma 
Šalečani, ki jim šport ni postran-
ska stvar na svetu, so se v slabem 
poldrugem mescu letošnjega leta 
lahko že dvakrat navduševali ob 
dveh nadvse zanimivih dogodkih v 

Rdeči dvorani.  Najprej zadnje dni 
januarja nad mednarodnim odpr-
tim prvenstvom Slovenije v nami-
znem tenisu z udeležbo najboljših 
namiznoteniških igralcev z vsega 
sveta, in drugič od petka do nedelje 

prejšnji teden med teniškim dvobo-
jem najboljših igralcev Slovenije 
in Danske v 1. krogu prve evroo-
afriške skupine za Davisov pokal.  

Velenjska Rdeča dvorana je 
imenitno prestala ta krst. Naši naj-

boljši igralci Grega Žemlja, Blaž 
Kavčič, Aljaž Bedene in Janez 
Semrajc so kar s 5 : 0 premaga-
li danske tekmece in obstanek  v 
prvi evroafriški skupini. Hkrati so 
si s to zmago zagotovili naslednji 
dvoboj od 6. do 8. aprila v Južno-
afriški republiki za napredovanje v 
septembrske  kvalifikacije za sve-
tovno skupino Davisovega pokala 
s poraženci prvega kroga svetovne 
skupine. 

n vos 

Za dva razreda boljši
Slovenski teniški igralci so si z zmago zagotovili obstanek v prvi 
evroafriški skupini

Urška Žganec, Anja Levačič in Polona Govek v reprezentanci.

Kombinatorci tekmovali v Kazahstanu

Marjan Jelenko Gašper Berlot

V glavnem mestu  Azerbajdžana Bakuju je 
bilo o 10. do 12. februarja 39. mladinsko evrop-
sko prvenstvo v karateju. Na njem je nastopilo 
okoli 700 tekmovalcev oziroma tekmovalk iz 
39 tih držav. Barve Slovenije je zastopalo kar 
24 tekmovalcev in tekmovalk. Prvič v zgodo-
vini so naši tekmovalci dobili medalje v katah 
na EP ali SP in prvič v zgodovini so osvojili 5 
medalj (2 srebrni in 3 bronaste). Delež za zgo-

dovino slovenskega karateja je prispeval tudi   
Klemen Plazar (prvi z desne), dijak 4. letnika 
velenjske elektro in računalniške, mojster kara-
teja 2. dan in vrhunski športnik olimpijskega 
komiteja Slovenije – perspektivni razred, član 
velenjskega Shotokana. Priboril si je bronasto 
medaljo, zmagal  je predstavnik Španije pred 
tekmovalcem iz Rusije.  

 n

Boleč domači poraz
Šoštanjski kegljači so v 13. krogu 2 lige vzhod 

doma ostali praznih rok (3 : 5) proti ekipi Ceršaka, 
čeprav so pričakovali obe točki. Domači trener je 
imel veliko težav s sestavo ekipe, saj se je na ogre-
vanju huje poškodoval trenutno najboljši domači 
igralec  Hasičič. Domači so srečanje začeli odločno 
in si pri izidu 1 : 1 priigrali 18 kegljev. Tudi igra 
drugega para se je končala z delitvijo točk, prednost 
17 kegljev pa je pripadala gostom. Zmagovalca je 
odločala igra tretjega para, v katerem so prevlado-
vali gostje, a se je tudi ta igra končala z delitvijo 
točk. Več sreče so imeli gostje in zmaga je zaslu-
ženo odšla v Ceršak.  Šoštanjčane v prihodnjem 
krogu čaka težko delo, saj odpotujejo k trenutno 
drugo uvrščeni ekipi - ravenskemu Fužinarju.

Občinsko prvenstvo v 
namiznem tenisu

Športno rekreacijsko društvo Gavce – Veliki 
Vrh bo v soboto, 16. februarja, pripravilo občin-
sko prvenstvo v namiznem tenisu. Ta bo v telo-
vadnici šmarške osnovne šole, začeli pa ga bodo 
ob 16. uri.

Na njem lahko sodelujejo le občani občine 
Šmartno ob Paki. Organizatorji so prepričani, 
da bo zanimanje za tekmovanje precejšnje, saj je 
na območju spodnjega toka reke Pake kar nekaj 
strastnih ljubiteljskih igralcev namiznega tenisa.  

n

Tudi Plazarju bron na evropskem prvenstvu
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Tatvina v varovanem 
območju

Velenje, 7. februarja –	V	noči	
na	torek	je	neznanec	z	varovane-
ga	območju	v	Družmirju	odpeljal	
delovni	 stroj	znamke	 ICB	4K4	
EKO,	rumene	barve.	Z	dejanjem	
je	zasebnega	podjetnika	oškodoval	
za	70.000	evrov.

Oškodoval jih je
Velenje, 8. februarja	–	V	noči	na	

sredo	je	neznanec	v	avli	stanovanj-
skega	bloka	na	Kardeljevem	trgu	
vzel	gumijasto	preprogo,	dolgo	
slabih	6	metrov.	Stanovalce	je	z	
dejanjem	oškodoval	za	250	evrov.

Izginila denarnica
Velenje, 7. februarja –	V	popol-

danski	izmeni	v	torek	je	v	podjetju	

Gorenje	neznanec	iz	odklenjene	
garderobne	omarice,	v	kateri	je	ime-
la	delavka	torbico,	ukradel	lakasto	
denarnico	z	vsebino.

Dvakrat v prometno 
signalizacijo

Velenje, Mozirje, 10. februarja –	
Policisti	so	v	petek	zvečer	v	Podgori	
kontrolirali	voznika	kombiniranega	
vozila,	ki	je	pred	tem	med	vožnjo	
iz	Mozirja	proti	Podgorju	povzročil	
dve	prometni	nesreči.	Na	območju	
Mozirja	 in	v	glavnem	križišču	v	
Lokovici	je	trčil	v	prometno	signa-
lizacijo,	jo	podrl,	potem	pa	odpeljal	
naprej.	Ker	je	za	povzročitelja	indi-
kator	alkohola	pokazal	več	kot	0,52	
mg	alkohola	v	izdihanem	zraku,	s	
čimer	se	voznik	ni	strinjal,	so	odredi-
li	strokovni	pregled	in	ga	pridržali	do	
iztreznitve.	Čaka	ga	tudi	obdolžilni	
predlog	na	sodišče	za	več	prekrškov.

Odpeljal opažne 
plošče

Velenje, 10. februarja –	V	petek	
so	policisti	obravnavali	 vlom	v	
ograjeno	gradbišče	novogradnje	
na	Kosovelovi	cesti	na	Selu.	Stori-
lec	je	vzel	200	kosov	opažnih	plošč	
in	60	kovinskih	nosilcev,	s	čimer	
je	oškodoval	zasebno	podjetje	za	
4.000	evrov.

Kraja kontaktnega 
ključa

Velenje, 13. februarja	–	V	soboto	
zvečer	so	policisti	obravnavali	pri-
javo	oškodovanca,	ki	je	povedal,	
da	mu	je	neznanec	iz	odklenjene	
garderobe	na	Šolskem	centru	Vele-
nje	iz	žepa	bunde	vzel	kontaktni	
ključ,	kartico	osebnega	avtomobila	
laguna.	

MODROBELA KRONIKA

Iz policijske beležke
Psa morila zajčke in kokoši
Šmartno ob Paki, 9. februarja – V četrtek sta v Malem 
Vrhu dva psa v obori pri gospodarskem poslopju pomo-
rila štiri zajčke in dve kokoši. Lastnik ju je zaprl in 
poklical policijo. V zavetišču Zonzani so ugotovili iden-
titeto lastnikov obeh psov, ki bosta prejela odločbo o 
prekršku. Kasnejšo prijavo enega od lastnikov psov, 
da mu je tega nekdo vzel pred vikend hišo v Gavcah, 
kjer je bil priklenjen, pa še preverjajo.

Preglasno
Šoštanj, 10. februarja – Preglasno glasbo, ki je v petek 
ponoči odmevala iz stanovanja na Kajuhovi cesti, so 
policisti prekinili s plačilnim nalogom. 

Pridržan do iztreznitve
Šoštanj, 10. februarja – V petek se je v stanovanju na 
Koroški cesti mož nesramno vedel do žene, vmes pa 
razgrajal. To je počel tudi pred policisti, ki so prišli na 
kraj, zato so ga pridržali do iztreznitve.

Oče nasilen do odraslega sina
Velenje, 11. februarja – V soboto dopoldne je doma, na 
Prisojni, oče izvajal nasilje nad odraslim sinom. Čaka 
ga kazenska ovadba.

Udaril sestro
Velenje, 11. februarja – V soboto popoldan je v Šaleku 
v stanovanju 20-letni brat med prepirom udaril mlado-
letno sestro in ji prizadejal telesne poškodbe. Policisti 
ga bodo ovadili.

Stanovalca napadel neznanec
Velenje, 11. februarja – V soboto zvečer je na Prešer-
novi cesti pred vhodom v stanovanjski blok neznanec 
napadel stanovalca. Kršitelja še ugotavljajo.

Psihično nasilje nad mamo
Velenje, 13. februarja – V ponedeljek je v stanovanjski 
hiši na Cesti pod parkom 18-letni sin izvajal psihič-
no nasilje nad mamo in njenim partnerjem. Čaka ga 
kazenska ovadba.

Nespodobno nad natakarico
Šmarno ob Paki, 13. februarja – V lokalu Bum bar se 
je v ponedeljek pijan gost nespodobno obnašal do 
natakarice, ker mu ta ni postregla z alkoholno pijačo. 
Plačilni nalog bo prejel po pošti. 

En pijan pridržan
V zadnjem tednu so policisti pridržali enega pijanega 
voznika, in sicer v petek.

Zasegli tri avtomobile
Velenjski policisti so v zadnjem tednu v skladu s pro-
metno zakonodajo zasegli tri osebne avtomobile, dva 
v sredo in enega v četrtek.

Vredno pohvale
Pohvala gre tokrat Velenjčanu, ki je v petek, 10. februar-
ja, ponoči policistom izročil žensko denarnico z osebnimi 
dokumenti in 660 evri gotovine, ki jo je našel pred stano-
vanjskim blokom na Šercerjevi 9 v Velenju. Policisti so jo 
naslednji dan vrnili v bližini stanujoči lastnici. 

Zimske radosti
V času pisanja teh vrstic smo priča pravim zim-
skim razmeram, saj je naše kraje poleg nižjih 
temperatur prekril tudi sneg. Tako kot v prete-
klih letih je otroke, turistične delavce in pred-
vsem upravljalce smučišč dobro razveselil, vse 
ostale, ki se vsak dan vozijo v službo ali delo 
opravljajo na cesti, pa je spravil v slabo voljo. 
Zimske razmere na cestah so nas v zadnjih 
dneh brez zakonskih določb o obvezni zimski 
opremi vozil prepričale v to, da brez zimske opreme ne moremo 
načrtovati potovanja z avtom. Do 15. marca, ko je obvezna uporaba 
predpisane zimske opreme, je še slab mesec, toda ravnati se bomo 
morali predvsem po vremenskih razmerah in stanju cest. Naj le spo-
mnim, da Zakon o pravilih v cestnem prometu določa, da na vozilih 
moramo imeti predpisano zimsko opremo med 15. novembrom in 
15. marcem naslednjega leta in tedaj, ko se ob sneženju sneg opri-
jema vozišča ali je vozišče zasneženo, zaledenelo (ledna deska) ali 
poledenelo (poledica). Policisti v teh dneh še dodatno opozarjajo na 
previdno vožnjo in priporočajo, da:-

• hitrost vozila zmanjšamo in jo prilagodimo razmeram ter 
stanju vozišča;

• povečamo varnostno razdaljo med svojim vozilom in vozilom, 
ki vozi pred nami;

• zaviramo bolj nežno in postopno, z večkratnim pritiskom na 
stopalko; 

• ne spreminjamo smeri vožnje sunkovito, ker to lahko povzroči 
zanašanje vozila, kar velja tudi za sunkovito speljevanje;

• pravilno izberemo prestavno razmerje, ker lahko premajhna 
moč na pogonskih kolesih zmanjša učinkovitost vodenja vozila 
in onemogoči potrebne popravke smeri vožnje, prevelika pa 
povzroči »zdrsavanje« pogonskih koles in zanašanje vozila;

• vozimo čim bolj enakomerno, brez premočnega pospeševanja 
ali zmanjševanja hitrosti;

• Smo dodatno pozorni na izpostavljene dele ceste, kjer se pogo-
steje pojavlja poledica;

• načrtujemo daljši čas potovanja in se zaradi tega od doma 
odpravimo prej kot običajno;

• smo med vožnjo zbrani in predvsem strpni do drugih udele-
žencev. 

Zaradi snežnih padavin se je promet v turističnih krajih in njihovi 
okolici prav tako močno povečal. Glavni razlog je obisk smučišč in 
terenov za zimske športe, rekreacijo in zabavo. Smučanje in ostale 
športno-rekreativne aktivnosti pa poleg zabave in užitka prinašajo 
tudi določena tveganja, ki se stopnjujejo s številom obiskovalcev na 
določenem območju, ter elementom hitrosti, če je pri tem navzoča. 
Če ob tem upoštevamo še slabo ozaveščenost, neprevidnost ali celo 
brezobzirno in predrzno uporabo zimskih terenov in površin, name-
njenih za šport ali zabavo, potem je veliko večja verjetnost poškodb 
in varnostnih dogodkov, kjer so ogrožena življenja in zdravje obisko-
valcev. Dosledno upoštevanje pravil in predvsem varnostnih opozoril 
na samem kraju je osnova za zagotovitev lastne varnosti in varnosti 
ostalih udeležencev. Izredno nizke temperature so v večini sloven-
skih krajev iz jezer in celo rek ustvarile ledene ploskve, ki ravno 
tako privlačijo obiskovalce. Tudi pri tem moramo upoštevati nasvet 
za varno gibanje po zaledenelih vodnih površinah, tako da ocenimo 
ustreznost ledu in dopustne obremenitve, preden stopimo na led. 
Zato ni odveč upoštevati temeljna pravila, ki pravijo:

• na led ne gremo nikoli sami;

• preden se odpravimo na led, o tem obvestimo svoje bližnje;

• na ledeni ploskvi ocenimo debelino in barvo, pregledamo 
razpoke in poslušamo poke in tako ocenimo ustreznost in 
obremenitve;

• seznanimo se z ukrepi in postopki za primer nesreče, si zago-
tovimo osebno reševalno opremo, ki jo je priporočljivo pred 
uporabo v dejanski reševalni akciji preizkusiti.

Nizke temperature in snežne razmere napovedujejo, da bo počitni-
ški čas ravno pravšnji za zimske radosti. Z upoštevanjem zakonskih 
določb in pravil varnega obnašanja tako na cestah kot vseh ostalih 
zimskih terenih in površinah boste povečali možnosti, da vam bodo 
počitnice ostale v prijetnem spominu. Srečno!

n Adil Huselja

Ga je kdo videl?
Od	4.	februarja	2012	je	pogrešan	75-letni	

Jožef	Štimulak	iz	Podkraja	pri	Žalcu.	Od	
doma	je	odšel	v	popoldanskih	urah.	Oble-
čen	je	bil	v	temnejše	jeans	hlače,	zelen	pulo-
ver	in	rjavo	jakno.	Na	glavi	je	imel	zeleno	
kapo	s	ščitnikom.	

Pogrešani	je	visok	okoli	175	cm,	je	srednje	
postave,	rjavih	oči	in	sivih	kratko	pristriže-
nih	las.

Pri	hoji	si	pomaga	s	palico.
Vse,	ki	ste	ga	opazili,	prosijo,	da	jih	o	tem	obvestite	na	telefonsko	

številko	113	ali	pokličete	na	telefonsko	številko	Policijske	postaje	
Žalec	03	713	47	00!																																																																												n

Tri nesreče s pobegom
Policija prosi očividce nesreče, da se jim 
oglasijo

Velenje, 9. februarja –	V	zadnjem	tednu	so	se	zgodile	tri	prometne	
nesreče,	ki	jim	je	skupno	to,	da	so	povzročitelji	pobegnili	s	kraja.	Dve	
sta	se	zgodili	v	četrtek.	

Prva	na	glavni	cesti	na	Selu,	ko	je	neznani	voznik	neznanega	kombi-
niranega	vozila	bele	barve	zaradi	vožnje	po	levi	strani	oplazil	nasproti	
vozečega	voznika	osebnega	avtomobila	in	po	trčenju	odpeljal	naprej	
proti	Velenju.	Za	njim	še	poizvedujejo.	Druga	nesreča	s	pobegom	se	
je	zgodila	popoldan	na	regionalni	cesti	za	Lokovico.	Neznani	voznik	
neznanega	osebnega	avtomobila	bele	barve	je	prehiteval	kolono	vozil,	
ki	je	vozila	iz	vas	Gorenje	proti	Velenju,	pri	tem	pa	trčil	v	nasproti	
vozečega	voznika.	Po	trčenju	je	odpeljal	naprej	proti	Velenju.	Tudi	za	
njim	še	poizvedujejo.	Voznike	osebnih	avtomobilov,	ki	jih	je	pobegli	
voznik	pred	trčenjem	prehiteval,	policisti	prosijo,	da	se	zglasijo	na	
Policijski	postaji	Velenje,	oziroma	pokličejo	na	telefon	898	61	00.

V	ponedeljek	popoldan	pa	je	v	Florjanu	neznani	voznik	osebnega	
avtomobila	z	znanimi	registrskimi	oznakami	med	vožnjo	oplazil	
naproti	vozečega	voznika	osebnega	avtomobila	in	odpeljal	naprej.	
Tega	voznika	so	policisti	že	izsledili,	pričakuje	lahko,	da	bo	po	pošti	
prejel	plačilni	nalog.

n

Končno	je	prišla	zima,	čeprav	
z	veliko	zamudo.	Tako	kot	divjad	
pozimi	smo	se	tudi	planinci	(tisti	
»standardni«)	spustili	v	nižine,	kjer	
uživamo	na	lažjih	pohodih.	

Pravzaprav	je	sedaj	čas	za	dru-
štveno	delo,	saj	smo	sredi	številnih	
zborov	članov,	ki	se	jih	pridno	ude-
ležujemo	in	si	vračamo	obiske.

V	Vinski	Gori	 je	bilo	 za	
uvod	v	ta	čas	konec	januar-
ja	38.	srečanje	markacistov	
Savinjskega	meddruštvenega	
odbora	(SMDO).	Potekalo	
je	v	dvoranah	Krstnikovega	
doma	pri	cerkvi.	Po	uvodnih	
pesmih	vokalne	skupine	For-
tuna	je	bila	poleg	ustaljenih	
točk	dnevnega	reda	osrednja	
tema	srečanja	odlična	pred-
stavitev	Mije	Kovačeviča	vseh	
del	na	 izdelavi	zavarovane	
plezalne	poti	–	učnega	poli-
gona	Gonžarjeva	peč,	lahko	
bi	rekli	»od	A	do	Ž«.	To	je	od	
prvih	zamisli	do	pridobivanja	
soglasij,	tisoč	in	ene	skrbi	gle-
de	izbire	ustreznih	materia-
lov,	proučevanja	pravilnikov	

in	prevajanja	le-teh,	saj	je	pri	tem	
glavno	vodilo	predvsem	varnost!	
Na	platnu	je	bilo	moč	videti	vse	to	
(skoraj)	»v	živo«,	kar	je	za	boljšo	
predstavo	nujno	potrebno.	Mislim,	
da	je	bila	za	vse	prisotne	to	zelo	
poučna	in	zanimiva	vsebina.

Po	 predstavitvi	 smo	 se	 lotili	
razprave	in	izmenjali	pobude	in	

vprašanja	ter	izvolili	novega	vodjo	
Odbora	za	planinske	poti	S	MDO	
Tonija	Žižmonda.	Srečanje	smo	
zaključili	 ob	okusni	 zakuski	 in	
prijetnem	druženju.	Stiski	rok	ob	
slovesu	so	izražali	zadovoljstvo	
udeležencev.

Po	tednu	dni	je	bila	pred	nami	
organizacija	24.	zimskega	poho-

da	na	Ramšakov	vrh,	ki	je	zaradi	
mraza	letos	pritegnil	na	pot	manj	
obiskovalcev.	Se	pa	niso	izneverili	
tisti	najzvestejši,	ki	jim	je	ta	pohod	
»zlezel	pod	kožo«.	Med	njimi	je	bila	
tudi	številna	skupina	planincev	iz	
Zagreba,	ki	so	jim	slovenske	gore	
še	posebej	ljube.	Mi	jim	zvestobo	
vračamo	z	udeležbo	na	Rusovem	
pohodu,	ko	se	aprila	udeležimo	
pohoda	na	Sljeme	na	Medvednici	
nad	Zagrebom.

Pred	nami	je	še	zbor	članov,	na	
katerega	vabimo	čim	več	prijate-
ljev	planin,	da	skupaj	potegnemo	
črto	in	zapremo	poslovne	knjige	za	
preteklo	leto	in	se	z	načrti	zazremo	
v	tekoče.	Lani	je	bilo	naše	društvo	
več	kot	uspešno,	kar	se	pozna	tudi	
v	dokaj	»prazni	blagajni«.	Ampak	
važno	je,	da	smo	mi	s	svojim	delom	
zadovoljni	in	nam	energije	za	delo	
ne	zmanjka!		

n Marija Lesjak

Kam na izlet?
-	petek,	17.	2.:	Zbor	članov	in	–	

sobota,	18.	2.:	Ogled	slovenskega	
planinskega	muzeja	v	Mojstrani	in	
še	česa	–	oboje	PD	Vinska	Gora.

Vabljeni!

Planinski utrip v Vinski Gori

V ospredju predsednica S MDO Manja Rajh in predstavnik PZS za 
področje planinskih poti Bogdan Seliger. 
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Oven od 21. marca do 20. aprila
Čeprav na prvo mesto vedno najprej postavite sebe, bodo vaše odločitve tokrat 
sprejete v dobro in korist vseh. Na prijatelje boste zato naredili močan vtis in popravili 
svoje napake iz preteklosti. Ne zapravljajte preveč, saj se vam zna zgoditi, da boste 
ob koncu sicer najkrajšega meseca v letu ostali čisto brez denarja. Sicer ne bo prvič, 
a tokrat se zna zaradi tega spremeniti vaš načrt za oddih ali kratek izlet. Vzemite se v 

roke tudi kar se življenjskih navad tiče. Kar nekaj jih je, ki bi jih morali prekiniti. Predvsem tistih, ki vam že 
načenjajo zdravje. Začnite takoj!

Bik od 21. aprila do 21. maja
Prekipevali boste od energije, zato se, če še ni čas za zimske počitnice,  odpravite vsaj 
na celodnevni izlet v naravo. To naj bo vsaj uvod v letošnje počitnice, ki si jih ne le želite, 
ampak tudi zaslužite. Silna čustva, ki vas bodo prevzela, vas lahko hitro popeljejo v 
nerealne vode in prevelika pričakovanja. Stvari boste hoteli videti po svoje, ne glede 
na to, kakšne so v resnici. Optimizem vam bo sicer prinesel nekaj lepih trenutkov, a 

vseeno boste kmalu padli na trdna tla. In takrat bo bolelo, sploh, ker boste zaprli vrata na eni strani in vrnitve 
ne bo. Sedaj vam ne preostane drugega, kot da greste naprej. 

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
Ljubezen vam bo dala krila. Pa čeprav je še trdna zima, vam pa se je to ponavadi 
dogajalo v toplih mesecih. Vseeno pa dvakrat premislite, preden boste prijateljico 
vprašali o zelo osebni stvari, saj se vam zna zgoditi, da vam bo zamerila. Ustrezite ji le, 
če vas bo prosila za pomoč, sami pa se ne vtikajte v tuje stvari. Sami dobro veste, kako 
je, če želiš nekaj obdržati zase, pa vsi želijo, da jim poveš, zakaj se obnašaš drugače 

kot sicer. Denarja ne zapravljajte nepremišljeno, ampak ga prihranite za počitnice. Dobro veste, da jih letos 
res potrebujete, če ne sedaj, pa v prvih spomladanskih dneh. 

Rak od 22. junija do 22. julija
Imeli boste veliko obveznosti, kar bo dobro. Vašim ljubezenskim težavam namreč še 
vedno ni videti konca, če boste močno zaposleni, pa se ne boste imeli časa ukvarjati le 
z njimi. Vendar pa ni vse tako mračno, kot je videti. Tudi vi se boste morali spremeniti, 
če želite, da se bo veza obdržala. Pogovorite se z osebo, ki ji najbolj zaupate, pri tem 
pa bodite povsem iskreni, saj vas sicer lahko napačno usmeri.  To vam bo pomagalo 

prebroditi ljubezensko krizo. Težav z denarjem in zdravjem ne boste več  imeli, kar je veliko. A vam bo premalo, 
saj ste redko zadovoljni. Morda prehitro pozabljate, kaj pravite?

Lev od 23. julija do 23. avgusta
Ne spuščajte se v prepire, čeprav imate včasih drugačen pogled na svet kot vaši 
prijatelji. Na čustvenem področju se vam že konec tega tedna obeta zelo zanimiv 
dogodek. Neka oseba bo namreč vrgla oči prav na vas. Od vaše samozavesti pa bo 
odvisno, kako se bodo zadeve odvijale. Začetek dolgotrajne zveze ni izključen, če boste 
seveda vi tako želeli. Tokrat bo žogica res na vaši strani. A ko boste tehtali sedanje 

življenje, ki mu prav nič ne manjka in to, kar se vam lahko zgodi v prihodnosti, ki je negotova, upoštevajte 
tudi, kaj vam govori razum in ne le srce. Pustni torek bo čaroben, pa tega sploh ne pričakujete.

Devica od 24. avgusta do 22. septembra
Nemirni boste kot že dolgo ne. Največje težave bodo finančne narave. Morali se boste 
bolje organizirati, saj zadnje čase preveč zapravljate za nesmiselne stvari, kar sicer ni 
v vaši naravi. A tokrat ste želeli nekomu pomagati in ste ob tem upali, da bo tokrat 
reagiral drugače kot je vedno prej. Zmota.  Tudi v službi zna priti do problemov, ki pa 
se bodo razrešili brez večjih posledic. Ustrašili se boste vseeno. Ker bodo v teh dneh 

močno krožili virusi, poskrbite za svojo odpornost. Vlaganje v vas same se bo že kmalu zelo pozitivno odrazilo. 
Ljubezen? Imate jo na dosegu roke, a tega nočete videti.

Tehtnica od 23. septembra do 23. oktobra
V tem tednu se boste nekoliko umirili in se posvetili družini, kar bo vaše bližnje zelo 
razveselilo, saj jim je vaše obnašanje zadnje tedne povzročalo precej skrbi. Ko boste 
mirnejši, boste naenkrat zaznavali vse okoli sebe veliko bolj prijetno. In bolj pozorni 
in prijetni boste naenkrat tudi sami. Če vam družba, ki je svoj obisk napovedala v 
naslednjih dneh ne diši, še imate čas, da si premislite. Pri tem vsekakor upoštevajte 

tudi partnerja in njegove želje. Večno pa ne boste mogli bežati od ljudi in se zapirati v svoj mali, tihi svet. Pa 
čeprav vam v njem prav nič ne manjka.

Škorpijon od 24. oktobra do 22. novembra
Ob koncu tedna se boste znašli v središču pozornosti. Začuda vam bo zelo godilo. 
V družbi boste zelo zgovorni, zato začetek prihodnjega tedna predstavlja pravi čas 
za nova poznanstva. Vse, kar morate narediti je, da greste ven in se zabavate. Tudi 
glede denarja ne boste imeli nobenih težav. Poravnani bodo tudi dolgovi, ki ste jih že 
skoraj pozabili. Zato boste lahko kupili tudi tisto, kar že nekaj časa načrtujete. Paziti se 

morate le prehlada ali viroze, ki vas lahko za nekaj dni spravi v posteljo. Topla oblačila ne bodo dovolj, pazite, 
s kom se družite in kaj jeste. Saj veste, da sploh ne znate počivati, zato se raje potrudite, da ne obležite.

Strelec od 23. novembra do 22. decembra
Proti vašim pričakovanjem vas v naslednjih dneh čaka niz zabavnih dogodkov in 
srečanj z več kot zanimivimi ljudmi. Tudi s partnerjem bosta spet imela več razlogov 
za pogovor, kar vaju bo ponovno zbližalo. Tihi dnevi so bili tokrat res naporni. Pazite pa, 
da se partner vašega muhastega obnašanja ne naveliča. Pripravite mu presenečenje, 
saj bo zelo vesel, če bosta skupaj počela kaj novega. Čeprav vam ugaja, da se vsak 

dan odvija enako, vašega partnerja to zelo moti. Pa čeprav se obnaša povsem drugače. Vse pa se bo odlično 
izteklo, zato z vašimi rahlo utopičnimi načrti le pogumno naprej!  

Kozorog od 23. decembra do 20. januarja
Čas je, da se malo ustavite, čeprav morda tega še ne občutite fizično. Kakšen dan 
posvetite počitku in gledanju televizije, saj spet živite preveč stresno in napeto. Ker 
preslišite vse dobre nasvete, ki vam jih delijo predvsem  prijatelji, vam bo zdravje žal 
v naslednjih dneh nekoliko ponagajalo. A ne bo hudega. Samskim  se obeta nova 
avantura, ki je zlepa ne bodo pozabili, čeprav se po vsej verjetnosti ne bo razvila v nič 

resnejšega. Bo pa več kot prijetna. Vaše misli bodo pogosto pri nekom, ki vam je zanimiv predvsem zato, 
ker veste, da je nedosegljiv. Nedelja bo vesela, vi pa malo manj. 

Vodnar od 21. januarja do 18. februarja
V teh dneh se bo po dolgem času zgodilo, da vam »ljubezenske« obveznosti ne bodo 
prav nič dišale. Dejstvo je, da morate najprej sami pri sebi razčistiti, če je vaš partner 
res oseba, s katero se želite postarati. Morda bo pomagalo, če si vzamete kakšen dan 
samo zase in temeljito premislite o vašem trenutnem počutju in čustvih. Ker bo en 
dan premalo, ne ukrepajte takoj, ampak še malo preizkušajte, kako bi bilo, če naredite 

temeljito spremembo v vašem življenju. Tisti pa, ki ste sami, boste preživeli pester, morda tudi čisto pravi 
pustno obarvan konec tedna. 

Ribi od 19. februarja do 20. marca 
Čeprav ste po naravi močno prilagodljivi, boste  težko opravili vse, kar vam bodo v teh 
dneh naložili v službi. Navzven se ne bo poznalo, a v notranjosti boste bili pravi boj 
sami s seboj, saj boste nemirni, kot že dolgo ne. Malo tudi zato, ker se vam je nabralo 
kar nekaj nedokončanih zadev, kar vam počasi niti spati ne bo več dalo. Pazite na 
svoje zdravje, saj vam bo zaradi stresa padla odpornost. Če se ne boste znali spočiti in 

napolniti z novo energijo, ne bo dobro.  Tisto, kar ste se v teh dneh namenili narediti le zase, pa naj še malo 
počaka. Ni še pravi trenutek, saj ne boste znali uživati. Najprej končajte, kar morate!

- 17. februarja 1821 se je v Ška-
lah pri Velenju rodil pravnik 
evropskega slovesa dr. Josip 
Krajnc; 

- stanovalcem pogorele šoštanj-
ske graščine so 17. februarja 
1999 svečano predali ključe 
triintridesetih obnovljenih sta-
novanj;

- 18. svečana 1993, ko je pred 
stavbo velenjske občine pote-
kal protestni shod deklet in 
žena iz Zavodenj za hitrejše 
reševanje ekoloških težav 
Šaleške doline, so na zaseda-
nju velenjske občinske skup-
ščine potrdili novo vlado, ki 
jo je vodil dolgoletni velenjski 
župan Srečko Meh, danes 
poslanec v državnem zboru 
Republike Slovenije;

- 18. svečana 2001 se je v Zako-

panih na Poljskem končala 20. 
zimska univerzijada, na kateri 
je bil z zlatima medaljama v 
superveleslalomu in trojni 
kombinaciji ter z bronasto 
medaljo v slalomu najuspe-
šnejši slovenski tekmovalec 
Velenjčan Bernard Vajdič;

- 19. februarja 1939 je bil v 
Šoštanju ustanovljen aero klub 
Naša krila; člani kluba so še 
istega leta izdelali svoje prvo 
jadralno letalo, ki so ga poime-
novali Bolha, in z njim v Laj-
šah pri Šoštanju prvič poleteli 
24. septembra leta 1939;

- znana velenjska učiteljica Her-
ma Groznik je 19. februarja 
leta 1997 za svoje delo prejela 
priznanje slovenskega Zavoda 
za šolstvo;

- leta 1893 sta se v velenjskem 

premogovniku zgodili dve hudi 
delovni nesreči, ki sta terjali 
veliko človeških življenj; prva 
se je zgodila 30. januarja, 
druga pa 20. februarja in sta 
bili največji in najbolj tragični 
nesreči v zgodovini velenjskega 
premogovnika; v prvi nesreči je 
umrlo11, v drugi pa 21 rudar-
jev;

- 21. februarja 1914 je bil rojen 
narodni heroj dr. Dušan Mra-
vljak – Mrož, doma iz Šošta-
nja; Dušan Mravljak je kot 
borec legendarnega Pohor-
skega bataljona padel v boju z 
nemškimi enotami 8. januarja 
leta 1943 na Osankarici na 
Pohorju;

- 22. februarja 1875 je v Pragi 
umrl pravnik evropskega slo-
vesa dr. Josip Krajnc, ki je bil 
rojen v Škalah pri Velenju;

- 22. februarja 1944 se je v Šent-
vidu pri Zavodnjah tragično 
končala kratka in neizpeta 
življenjska pot pesnika Karla 
Destovnika – Kajuha; 

- leta 1934 se je 23. februarja v 

Dobovcu pod Kumom rodil 
dr. Matjaž Kmecl, izredni član 
Slovenske akademije znanosti 
in umetnosti in častni občan 
Mestne občine Velenje.
Pripravlja: Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 17. do 23. februarja

dr. Josip Krajnc (arhiv 
Muzeja Velenje)

Ni potrebno 
veliko, da nekomu 
polepšaš dan!
Drage ŠŠK-jevke in ŠŠK-
jevci!

Po Šaleški dolini in med svojimi kolegi 
po vsej Sloveniji ste znani po tem, da 
stopite skupaj in združite moči, da bi 

pomagali ljudem iz svojega okolja. Zdaj 
imate priložnost, da pomagate mladi 
petčlanski družini iz Koroške vasi na 
Pohorju, ki ji je pogorela hiša z lesar-
sko delavnico. Družina Hohler s 7-letno 
Tamaro, 8-letno Rebeko in 12-letnim 
Aljažem je našla začasno streho nad gla-
vo pri prijaznih sokrajanih. Še vedno pa 
ji bodo prav prišla topla zimska oblačila, 
igrače za otroke ter higienski izdelki in 
nepokvarljiva hrana.
Zato smo se odločili, da bomo v sode-
lovanju z Zavodom LU pomagali družini 
Hohler in v teh dneh izvedli zbiralno 
akcijo obleke, igrač in prehrambenih 
izdelkov kot so riž, testenine, kava, čaj, 
čokolada, čokolešnik in podobno. Zbiral-
na akcija bo potekala v prostorih eMCe 
placa v četrtek, petek in soboto (od 16. 
do 18. februarja) od 13.00 do 19.00. Ne 
bo vas dosti stalo, se bi pa zelo poznalo!

In še vedno si nismo ogledali vseh 
filmov, ki smo jih izbrali za drugi krog 
filmskega maratona: o razpadu Jugo-
slavije. Zato vas vabimo nocoj ob 21.00 
na pijačo in v eMCe kino. Dobimo se v 
veliki dvorani eMCe placa.
Po adrenalinsko dozo z minimalnim 
tveganjem za resne poškodbe pa lahko 
pridete v petek, 17. februarja, ob 21.00 
v eMCe plac na Extreme Winter Sports 
night. Uživali boste ob filmskih projek-
cijah raznih snowboard filmov in ostalih 
extreme zimskih športov. Vse skupaj bo 
spremljala temu primerna glasba. 
V soboto pa bomo v eMCe placu priredili 
tradicionalno pustovanje. 18. februarja 
ob 21.00 bomo vrata odprli bizarnim 
bitjem in raznim mikimiškam. Se spo-
mnite lanskega disco žura? No, tokrat 
ne bomo gostili intergalaktičnih homo-
seksualcev, ampak nas bodo obiskali 

vesoljci – natančneje, dva DJ-a, ki nosi-
ta ime Apokaliptik Funk Alienz. Obeta 
se mega šov s programom in bogatimi 
nagradami. Vstopnine za maske ni, za 
ostale pa 3 €. Se splača malo pokracati!
In ker boste po sobotnem pustnem 
rajanju potrebovali malo mirovanja, vas 
vabimo še na chill out ob februarskih 
Čipotnicah! Pridružite se nam v nedeljo, 
19. februarja, ob 18.00 v eMCe placu 
in uživajte v beatih reggae, jazz in rock 
glasbe. Tisti z bolj bistro glavo se boste 
lahko pomerili v vztrajanju pri remiju in 
šnopsu. Za glasbo bo poskrbela dijaška 
sekcija ŠŠK-ja. 
Dajte no! Preživite še en vikend s ŠŠK-
-jem in združite prijetno s koristnim! Ne 
pozabite na zbiralno akcijo! Se vidimo!

n tf

Nagradna križanka »Jagros, d. o. o.«

Jager trgovine
Trgovski center Jager Velenje

Cesta Simona Blatnika 7
www.trgovinejager.com

Vse za gospodinjstvo, 
družino, dom in okolico
*** NOVO *** NOVO *** NOVO ***

Odslej tudi pri nas!

KARTICA UGODNOSTI 
JAGER 
vam zagotavlja:
• še nižje cene
• vračilo dela kupnine
• točke za cenejše nakupe

Prednosti za imetnike kartice 
ugodnosti Jager:
• hitra in enostavna uporaba;
• kartico ugodnosti Jager in obeske 

ugodnosti Jager lahko koristi celo-
tna družina;

• nagrajevanje zvestobe s številnimi 
ugodnostmi.

Kako postati član kluba Jager?
Lahko postanete takoj ob vstopu v trgo-
vino, kartica je veljavna takoj. Dodatno 
prejmete še 3 obeske za ključe, ki imajo 
enako funkcijo kot kartica, ki jih razdelite 
med družinske člane in tako vsi kupujete 
ceneje, zbirate točke in prihranite.

Izrezano rešeno geslo pošljite najkasneje do 
27.2.2012 na naslov: Naš čas, Kidričeva 2 
a, 3320 Velenje. Izžrebali bomo 3 nagrade 
(nakup v vrednosti 10  Evr v trgovskem cen-
tru Jager v Velenju). Nagrajenci bodo prejeli 
potrdila priporočeno po pošti.

NOVO!
Kartica ugodnosti
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	 16.	februarja	2012TV SPORED

06.00	 Kultura
06.10	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	školjke
07.15	 Iz	popotne	torbe,	odd.	za	otroke
07.30	 Zgodba	o	grbavem	pritlikavcu,	

12/20
07.40	 Studio	Kriškraš:	Pust
08.25	 Ribič	Pepe
08.50	 Smrkci,	ris.
09.15	 Male	sive	celice,	kviz
10.00	 Krila	upanja,	dok.	film
10.15	 V	dotiku	z	vodo:	

Lahkomiselnost,	23/26
10.40	 Polnočni	klub
11.55	 Tednik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Bilo	je	…
14.25	 Poirot:	Umor	v	Orient	ekspresu,	

ang.	film
16.10	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 Sobotno	popoldne
18.30	 Ozare
18.35	 Olivija,	ris.
18.45	 Ozi-bu,	slepe	miši,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Moji,	tvoji,	najini,	11/17
20.30	 Zgodbe	izza	obrazov:	Ladislav	

Fabris
21.05	 Rokoborec,	am.	film
22.50	 Poročila,	šport,	vreme
23.25	 Maribor	2012,	Evropska	pres.	

kulture
23.40	 Vojna	in	mir	Tomaža	Pandurja
00.05	 Ulikses,	dok.	ser.
00.10	 Gandža	(VI.),	3/13
00.40	 Gandža	(VI.),	4/13
01.10	 Ozare,	ponov.
01.15	 Dnevnik,	ponov.
02.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.25	 Infokanal

07.15	 Skozi	čas
07.30	 Pogledi	Slovenije
08.55	 Alp.	smuč.,	sp,	VSL	(M),	1.	

vožnja
09.55	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	(Ž),	prenos
11.15	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
11.50	 Alp.	smuč.,	sp,	VSL	(M),	2.	

vožnja
12.45	 Kraji	in	običaji:	Pust	na	

Primorskem
13.15	 Medcelinski	EtnoFest,	tv	

Maribor
15.20	 Športni	izziv
15.55	 Nord.	smuč.,	sp,	skoki,	prenos
17.50	 Rokomet,	liga	prvakinj:	Metz	–	

Krim,	posn.
19.10	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	(Ž),	posn.
19.55	 Košarka	(M),	pokal	Spar,	

polfinale,	Zlatorog	–	Krka,	
prenos

21.50	 Judo,	grand	prix,	posn.
22.30	 Na	lepše,	ponov.
22.55	 33/45,	sobotna	glas.	noč
23.55	 Brane	Rončel	izza	odra,	ponov.
01.50	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.05	 Hobonavti,	ris.	ser.
07.15	 Lupdidu,	ris.	ser.
07.25	 Žabec	in	prijatelji,	ris.	ser.
07.30	 Mumu,	ris.	ser.
07.35	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
07.45	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.50	 Megamini	živali,	ris.	ser.
07.55	 Hoota	in	Snoz,	ris.	ser.
08.00	 Mumu,	ris.	ser.
08.10	 Yoohoo	in	prijatelji,	ris.	ser.
08.25	 Čarobni	vrtiljak,	ris.
08.40	 Pingvini	iz	Madagaskarja,	ris.	s.
08.55	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.	s.
09.15	 Bakugan,	ris.	ser.
09.40	 Phineas	in	Ferb,	ris.	ser.
10.05	 Radovedni	George,	ris.	ser.
10.35	 Talenti	v	belem,	nan.
11.25	 Razočarane	gospodinje,	nan.
12.15	 Dobra	mačka,	nan.
12.45	 Skrivnostne	vezi,	am.	film
14.30	 Kuhajmo	po	domače,	ser.
15.00	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

res.	ser.
15.30	 Ljubezen	ali	denar,	res.	ser.
16.25	 Boš	res	oblekla	tole?,	res.	ser.
17.00	 Polnoči	zaliv,	am.	film
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Vse	moje	bivše,	am.	film
22.00	 Annapolis,	am.	film
00.05	 Barva	škrlatna,	am.	film
03.00	 24ur,	ponov.
04.00	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	
pustne	počitnice	so	tu

09.40	 Ustvarjalne	iskrice	(6)	-	pustne	
maske

10.00	 Vabimo	k	ogledu
10.05	 Videospot	dneva	
10.10	 Ujemi	sanje,	razvedrilna	oddaja	
11.10	 Videospot	dneva
11.15	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Videospot	dneva	
18.00	 Nanovo,	mladinska	oddaja	-	

študentske	družine	
18.40	 Mura	Raba	TV,	ponovitev
19.05	 Videospot	dneva	
19.10	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1999.	VTV	magazin
20.15	 Kultura,	informativna	oddaja
20.20	 Vabimo	k	ogledu
20.25	 Kurentovanje	2011,	pustna	in	

karnevalska	povorka
22.00	 Videospot	dneva
22.05	 Jutranji	pogovori
23.35	 Dornavski	cigani	–	pustni	liki
23.50	 Vabimo	k	ogledu
23.55	 Videospot	dneva
00.00	Videostrani,	obvestila

06.30	 Maribor	2012,	Evropska	pres.	
kulture

07.00	 Rjavi	medvedek,	ris.
07.05	 Mojster	Miha,	ris.
07.10	 Pingu,	ris.
07.15	 Pokec,	ris.
07.25	 Kanopki,	ris.
07.30	 Veterinar	Joc,	ris.
07.40	 Vrtni	palček	Primož,	ris.
07.50	 Franček,	ris.
08.00	 Piščalkarjeva	Amina,	ris.
08.10	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.20	 Palček	David,	ris.
08.45	 Olivija,	ris.
08.55	 Zoran	in	Žarko,	ris.
09.05	 Bacek	Jon,	ris.
09.15	 Piki	gre	z	dedkom	in	babico	na	

karneval,	ris.	film
09.45	 Bali,	ris.
09.55	 Gozdna	druščina,	ris.
10.10	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
10.20	 Polna	hiša	živali,	8/13
10.55	 Sledi,	tv	Maribor
11.20	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.20	 Na	zdravje!
15.10	 Prvi	in	drugi
15.25	 Alpe,	Donava,	Jadran
16.00	 Z	Bruceom	Parryjem	po	

Amazoniji,	6/6
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Ugani,	kdo	pride	na	večerjo?
18.40	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Šiviljstvo	Fontana,	2/2
21.50	 Družinske	zgodbe
22.40	 Poročila,	šport,	vreme
23.05	 ARS	360
23.20	 Lipicanci,	dok.	ser.
23.25	 Alpe,	Donava,	Jadran
23.55	 Dnevnik,	ponov.
00.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.15	 Infokanal

07.10	 Skozi	čas
07.20	 Globus
07.55	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	(Ž)	za	

superkomb.,	prenos
08.55	 Alp.	smuč.,	sp,	SL	(M),	1.	vožnja
10.00	 Nord.	smuč.,	sp,	skoki,	posn.
10.50	 Alp.	smuč.,	sp,	SL	(Ž)	za	

superkomb.,	prenos
11.50	 Alp.	smuč.,	sp,	SL	(M),	2.	vožnja
12.45	 Londonski	vrtiljak
13.15	 Športni	magazin
13.40	 Nord.	smuč.,	sp,	skoki,	prenos
15.30	 Umetnostno	drsanje,	ep,	revija,	

posn.
16.55	 Košarka	(M),	pokal	Spar,	finale,	

prenos
18.50	 Judo,	grand	prix	v	Duesseldorfu
20.30	 Žrebanje	lota
20.40	 Mali	širni	svet	(II.),	6/12
21.35	 Kralji	ulice,	dok.	feljton
22.05	 Genijeva	šibka	točka,	dok.	odd.
23.30	 Besni	prerok,	dok.	film	agrft
23.50	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.05	 Hobonavti,	ris.	ser.
07.15	 Lupdidu,	ris.	ser.
07.25	 Žabec	in	prijatelji,	ris.	ser.
07.30	 Mumu,	ris.	ser.
07.35	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
07.45	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.50	 Megaminiživali,	ris.	ser.
07.55	 Hoota	in	Snoz,	ris.	ser.
08.00	 Van	Dog,	ris.	ser.
08.10	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.25	 Balonar	Oskar,	ris.	ser.
08.40	 Grozni	Gašper,	ris.	ser.
08.55	 Dežela	konjičkov,	ris.	ser.
09.15	 Jekleni	mojstri,	ris.	ser.
09.40	 Phineas	in	Ferb,	ris.	ser.
10.05	 Radovedni	George,	ris.	ser.
10.35	 Angus	in	Cheryl,	ris.	ser.
10.40	 Talenti	v	belem,	nan.
11.30	 Razočarane	gospodinje,	nan.
12.20	 Dobra	mačka,	nan.
12.50	 Širna	reka,	am.	film
14.40	 Kuhajmo	po	domače,	res.	ser.
15.35	 Ljubezen	ali	denar,	res.	ser.
16.30	 Boš	res	oblekla	tole?,	res.	ser.
17.05	 Skrivnost	hiše	Pajkovski,	am.	f.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kremenčkovi,	am.	film
21.40	 Helena,	am.	film
00.00	 Veliki	film,	am.	film
01.55	 24ur,	ponovitev
02.55	 Nočna	panorama

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	

pustne	počitnice	so	tu
09.40	 1998.	VTV	magazin
09.55	 Kultura,	informativna	oddaja
10.00	 Športni	torek,	športna	inf.	odd.
10.10	 Vabimo	k	ogledu
10.15	 1999.	VTV	magazin
10.30	 Kultura,	informativna	oddaja
10.35	 Lokalni	utrip	Zgornje	Savinjske	

doline,	informativna	oddaja
11.30	 Vabimo	k	ogledu
11.35	 Naj	viža,	ponovitev	-	ans.	

Krjavelj,	ans.	Veseli	Dolenjci
12.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti,	

tedenski	izbor	
13.20	 Videostrani,	obvestila
18.00	 Vabimo	k	ogledu
18.05	 Mojca	in	medvedek	Jaka	-	

vrabčki	čivkajo
18.45	 Ustvarjalne	iskrice	(5):	drobna	

valentinova	presenečenja
19.05	 Pop	corn,	kontaktna	oddaja	-	

Gostje:	Flirrt
20.05	 Vabimo	k	ogledu
20.10	 Dornavski	cigani	–	pustni	liki
20.25	 Jutranji	pogovori	
21.55	 Vabimo	k	ogledu
22.00	 Kurentovanje	2011,	pustna	in	

karnevalska	povorka
23.35	 Vabimo	k	ogledu
23.40	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Ars	360
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.05	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Bali,	ris.
10.20	 Vrtni	palček	Primož,	ris.
10.30	 Bacek	Jon,	ris.
10.40	 Iz	popotne	torbe
11.00	 Polna	hiša	živali,	8/13
11.30	 Sprehodi	v	naravo
12.00	 Poročila
12.05	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Alpe,	Donava,	Jadran
13.55	 Na	lepše
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Prvi	in	drugi
16.00	 Družinske	zgodbe
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Duhovni	utrip
17.40	 Pogled	na	…
17.55	 Se	zgodi,	6/15
18.25	 Pokec,	ris.
18.30	 Janezek	in	Samuel,	ris.
18.40	 Zoran	in	Žarko,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Podoba	podobe
23.35	 Izlet	v	naravo,	dok.	ser.
23.40	 Glasbeni	večer
00.25	 Dnevnik,	ponov.
00.55	 Slovenska	kronika
01.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

07.00	 Moj	dežnik	je	lahko	balon,	lutke
07.30	 Pesmica	o	sreči
07.35	 Ribič	Pepe
07.55	 Abecednik	zaljubljene	krastače
08.00	 Pogumni	krojaček,	nem.	film
09.00	 Žabji	kralj,	nem.	film
09.55	 Kako	živijo	slovenski	gradovi:	

Turn	pri	Preddvoru
10.25	 Veliki	tektonski	jarek,	1/3
11.15	 Dobro	jutro
14.15	 Rock	Otočec	–	30	let
15.05	 Sobotno	popoldne
16.30	 Pri	Pearsonovih	(II.),	4/12
16.55	 ARS	360
17.10	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
17.25	 Dober	dan,	Koroška
18.00	 Gremo	na	smuči,	4/6
18.30	 Od	njive	do	mize:	Oljke,	2/3
19.00	 Peklenski	izbor
19.50	 Žrebanje	3x3	plus	6
20.00	 Dediščina	Evrope:	Jaz,	don	

Juan,	koprod.	film
22.00	 Na	utrip	srca
23.20	 Peklenski	izbor
00.10	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Medved	Paddington,	ris.	ser.
07.25	 Radovedni	George,	ris.	ser.
07.50	 Moj	mali	poni,	ris.	ser.
08.10	 Lazytown,	otr.	ser.
08.35	 Altair	v	Zvezdolandiji,	ris.	ser.
08.50	 Tv	prodaja
09.05	 Opremljevalec	vrtov	v	zasedi,	

res.	ser.
09.30	 Boš	res	oblekla	tole?,	res.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ljubezen	ali	denar,	res.	ser.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Larina	izbira,	res.	ser.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Pola,	nad.
14.55	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.50	 Eva	Luna,	nad.
16.45	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Snežni	psi,	am.	film
21.50	 24ur	zvečer
22.20	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
23.15	 Chuck,	nan.
00.10	 Nevarna	igra,	nan.
01.10	 24ur,	ponov.
02.10	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1990.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti,	

tedenski	izbor	
11.50	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Strokovnjak	svetuje,	kontaktna	

oddaja	-	nacionalne	poklicen	
kvalifikacije

19.00	 Regionalne	novice
19.05	 Vabimo	k	ogledu
19.10	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.35	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Dama	iz	Maksima,	komedija,	

gledališka	predstava	KD	M.	Jarc	
Škocjan

22.45	 Regionalne	novice
22.50	 Videospot	dneva
22.55	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
00.25	 Vabimo	k	ogledu
00.30	 Videospot	dneva
00.35	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Roli	Poli,	ris.
10.20	 Ančine	nogice,	ris.
10.30	 Penelopa,	ris.
10.35	 Pingu,	ris.
10.40	 Studio	Kraškraš:	Pust
11.25	 Zgodbe	iz	školjke
12.00	 Poročila
12.05	 Prvi	in	drugi
12.20	 Podoba	podobe
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.35	 Studio	city
14.25	 Babilon.tv:	Pogum
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.40	 Knjiga	mene	briga
16.00	 Putinov	režim,	2/2
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.25	 Ugriznimo	znanost:	Boj	proti	

virusnim	okužbam
17.40	 O	živalih	in	ljudeh
17.55	 Se	zgodi,	7/15
18.30	 Minute	za	jezik
18.40	 Timi	gre,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Odkrito
21.00	 Mrtvaški	ples,	dok.	meseca
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Globus
23.35	 Pesem	o	življenju	in	upanju,	

dok.	ser.
23.40	 Smrt	nogometaševe	žene,	rdeči	

karton,	dok.	odd.
00.40	 Ugriznimo	znanost:	Boj	proti	

virusnim	okužbam
00.55	 O	živalih	in	ljudeh
01.10	 Dnevnik,	ponov.
01.40	 Slovenska	kronika
02.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.25	 Infokanal

07.00	 Ela	Peroci:	Muca	Copatarica,	
lutke

07.35	 Ribič	Pepe
07.50	 Kralj	Drozgobrad,	nem.	film
08.50	 Motovilka,	nem.	film
09.50	 Kako	živijo	slovenski	gradovi:	

Bogenšperk	in	Medija
10.15	 Veliki	tektonski	jarek,	divje	srce	

Afrike,	2/3
11.05	 Dobro	jutro
13.10	 Peklenski	izbor
13.55	 Bleščica,	odd.	o	modi
14.25	 Zgodbe	izza	obrazov:	Ladislav	

Fabris
14.55	 Na	vrtu
16.25	 Alp.	smuč.,	sp,	paralelni	slalom,	

prenos
17.40	 Trinajsta	mucka,	ris.	film
18.10	 Slovenski	vodni	krog:	Koritnica
18.40	 Žrebanje	Astra
18.50	 Košarka	(M),	ep,	Krka	–	Banvit,	

prenos
20.50	 Pri	Pearsonovih	(III.),	8/10
21.15	 Oča,	slovenski	film
22.25	 Brane	Rončel	izza	odra
00.00	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Medved	Paddington,	ris.	ser.
07.25	 Radovedni	George,	ris.	ser.
07.50	 Moj	mali	poni,	ris.	ser.
08.15	 Lazytown,	otr.	ser.
08.40	 Altair	v	Zvezdolandiji,	ris.	ser.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Kuharski	mojster:	Sladice,	res.	

ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ljubezen	ali	denar,	res.	ser.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Pola,	nad.
14.55	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.50	 Eva	Luna,	nad.
16.45	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Zdravnikova	vest,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Telo	kot	dokaz,	nan.
23.25	 Chuck,	nan.
00.20	 Skrivnostni	otok,	nan.
01.15	 24ur,	ponov.
02.15	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Dama	iz	Maksima,	komedija,	

gledališka	predstava	KD	M.	Jarc	
Škocjan

13.20	 Videospot	dneva
13.25	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Modri	Jan:	o	zimi
18.20	 Zvezdni	tolarji,	gledališka	

predstava	Vrtca	Velenje
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2000.	VTV	magazin	
20.15	 Kultura,	informativna	oddaja
20.20	 Športni	torek,	športna	inf.	odd.
20.30	 To	bo	moj	poklic:Mesar	-	2.	del,	

izobraževalna	oddaja
20.55	 Videospot	dneva
21.00	 Zdravljenje	z	bioenergijo,	

kontaktna	oddaja.	Gost:	dr.	
Drago	Smiljanič

22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev
23.30	 Vabimo	k	ogledu
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Marči	Hlaček,	ris.
10.30	 Kajetan	in	Plavi	lisjak,	ris.
10.40	 Ribič	Pepe
11.00	 Zlatko	Zakladko
11.20	 Enid	Blyton,	23/24
12.00	 Poročila
12.05	 Mrtvaški	ples,	dok.	meseca
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Tednik
14.20	 Duhovni	utrip
14.35	 Črno	beli	časi
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Ugriznimo	znanost:	Boj	proti	

virusnim	okužbam
16.00	 O	živalih	in	ljudeh
16.20	 Globus
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.20	 Šport
17.25	 Turbulenca,	izob.	odd.
17.55	 Se	zgodi,	8/15
18.30	 Svetovalka	Hana,	ris.
18.40	 Kuhanje?	Otročje	lahko!
18.45	 Ozi	Bu,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Dobrodošel	v	rovtah,	franc.	film
21.40	 Koza	je	preživela,	igrani	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Prava	ideja,	poslov.	odd.
23.35	 Počasnost,	dok.	ser.
23.40	 Turbulenca
00.10	 Zdravničin	dnevnik,	pon.
01.55	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.20	 Infokanal

07.00	 Ko	pride	zvezda,	lutke
07.30	 Pesmice	o	sreči
07.40	 Ribič	Pepe
08.00	 Abecednik	zaljubljene	krastače,	

anim.	odd.
08.05	 Gosja	pastirica,	nem.	film
09.00	 Špicparkeljc,	nem.	film
10.00	 Turjak,	dok.	ser.
10.25	 Veliki	tektonski	jarek,	divje	srce	

Afrike,	3/3
11.20	 Dobro	jutro
14.50	 Z	Bruceom	Parryjem	po	

Amazoniji,	6/6
15.45	 Ugani,	kdo	pride	na	večerjo?
17.00	 Mostovi
17.35	 Mrtvaški	ples,	dok.	meseca
18.30	 Koncert	skupine	Noctiferia
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 Londonski	vrtiljak
20.30	 Športni	izziv
21.00	 Pred	Svetovnim	prvenstvom	v	

smuč.	poletih
21.30	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.00	 Slovenska	jazz	scena
23.25	 Koncert	skupine	Noctiferia
00.40	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Medved	Paddington,	ris.	ser.
07.25	 Radovedni	George,	ris.	ser.
07.50	 Moj	mali	poni,	ris.	ser.
08.15	 Lazytown,	otr.	ser.
08.40	 Altair	v	Zvezdolandiji,	ris.	ser.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Moderni	vrtovi,	dok.	ser.
10.10	 Tv	prodaja
10.35	 Prenova	z	Debbie	Travis,	dok.	

ser.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Pola,	nad.
14.55	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.50	 Eva	Luna,	nad.
16.45	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.50	 Larina	izbira
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Afera	Thomasa	Crowna,	am.	

film
22.05	 24ur	zvečer
22.35	 Policijska	družina,	nan.
23.30	 Chuck,	nan.
00.25	 Skrivnostni	otok,	nan.
01.20	 24ur,	pon.
02.20	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Vabimo	k	ogledu
10.40	 2000.	VTV	magazin	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.10	 Zdravljenje	z	bioenergijo,	

kontaktna	oddaja
	 	Gost:	dr.	Drago	Smiljanič
12.10	 Hrana	in	vino,	svet.	oddaja	
12.35	 Videospot	dneva
12.40	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Ustvarjalne	iskrice	(7)
18.20	 Pravljica	za	lahko	noč
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Videospot	dneva
18.50	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Župan	z	vami,	pogovor,	gost:	

Niko	R.	Kolar,	začasni	župan	
MO	Slovenj	Gradec

21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Videospot	dneva
21.10	 Pop	corn,	kontaktna	oddaja	-	

Gostja	Bilbi
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.40	 Vabimo	k	ogledu
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Palček	David,	ris.
10.30	 Mama	Mu	in	Vran,	ris.
10.40	 Karli,	ris.
10.45	 Aleks	v	živalskem	kraljestvu,	ris.
10.50	 Male	sive	celice,	kviz
11.35	 Bojana	išče	brata,	dok.	film
12.00	 Poročila
12.10	 Slovenski	vodni	krog:	Rak
12.35	 Ugriznimo	znanost:	Nam	

verjetnost	kroji	življenje?
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Odkrito
14.20	 New	dimension,	dok.	odd.
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Turbulenca:	Plastične	operacije
16.20	 Prava	ideja!,	poslov.	odd.
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.25	 Babilon.tv:	Pogum
17.50	 Se	zgodi:	Nedelja,	4/15
18.15	 Minute	za	jezik
18.25	 Karli,	ris.
18.30	 Timi	gre,	ris.
18.40	 Svetovalka	Hana,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	šport,	vreme
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Tako	je	bilo,	igrani	film
23.45	 Putinov	režim,	2/2
00.40	 Dnevnik,	pon.
01.10	 Slovenska	kronika
01.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
11.05	 Dobro	jutro
13.50	 Festival	slovenskega	šansona	

2011
15.00	 Tista	črna	kitara,	koncert	Vlada	

Kreslina
16.15	 Povratna	vozovnica,	dok.	odd.
16.50	 Mladi	virtuozi,	2/2
17.25	 Mostovi
17.55	 Evropski	magazin
18.15	 Univerza
18.45	 Žrebanje	deteljice
18.55	 Rokomet,	liga	prvakov,	

Hamburg	–	Cimos	Koper,	prenos
22.30	 Londonski	vrtiljak
21.00	 Evropska	liga,	Porto	–	

Manchester	City,	prenos
23.00	 Nogomet,	evropska	liga,	

povzetki
23.30	 Tišina,	1/4
00.30	 Kam	in	nazaj:	Dobrodošli	na	

Dunaju,	3/3
02.35	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.55	 Pola,	nad.
08.50	 Tv	prodaja
09.05	 Slastna	gospodična	Dahl,	kuh.	

ser.
09.40	 Zvezdniška	preobrazba,	res.	ser.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Prenova	z	Debbie	Travis,	dok.	

ser.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Pola,	nad.
14.55	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.50	 Eva	Luna,	nad.
16.45	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.20	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Filmska	zvezda,	am.	film
21.55	 24ur	zvečer
22.25	 Na	kraju	zločina,	nan.
23.25	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
00.20	 Nevarna	igra,		nan.
01.15	 24ur,	pon.
02.15	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Aktualno,	pogovor
11.35	 Vabimo	k	ogledu
11.40	 Pop	corn,	kontaktna	oddaja	-	

Gostje:	Flirrt
12.40	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
13.05	 Videospot	dneva
13.10	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka,	

otroška	oddaja	-	vrabčki	čivkajo
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Vabimo	k	ogledu
18.50	 Hrana	in	vino,	svetovalna	odd.
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	-	ans.	
Krjavelj,	ans.	Veseli	Dolenjci

21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	obdobje
22.00	 Vabimo	k	ogledu
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.35	 Vabimo	k	ogledu
23.40	 Videospot	dneva
23.45	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Piščalkarjeva	Amina,	ris.
10.15	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
10.25	 Palček	Smuk,	ris.
10.30	 Martina	in	ptičje	strašilo,	otr.	

odd.
10.40	 Zgodba	o	pritlikavcu,	1.	del
10.55	 Gremo	na	smuči,	3/6
11.25	 Sanjska	dežela:	Ples	življenja	

in	ples	smrti,	6/11
12.00	 Poročila
12.05	 Putinov	režim,	2/2
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Pogledi	Slovenije
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.00	 Slovenci	v	Italiji
16.30	 Babilon.tv:	Pogum
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 Šport
17.20	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
17.55	 Se	zgodi:	Praznovanje,	5/15
18.30	 Bacek	Jon,	ris.
18.35	 Bali,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Na	zdravje!
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Polnočni	klub:	Doping?	Ne,	

hvala!
00.15	 Branja,	dok.	ser.
00.20	 Sinovi	anarhije	(I.),	11/13
01.05	 Posebna	ponudba,	potro.	odd.
01.30	 Dnevnik
02.00	 Slovenska	kronika
02.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.45	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
11.35	 Dobro	jutro,	ponov.
14.25	 Nordijsko	smučanje,	sp,	sprint	

(M	+	Ž),	prenos
16.15	 Glasnik
16.45	 Evropski	magazin
17.00	 Osmi	dan
17.35	 Mostovi
18.05	 Kraji	in	običaji:	Pust	na	

Primorskem
18.35	 Črno	beli	časi
18.50	 Knjiga	mene	briga
19.10	 Rock	Otočec,	30	let,	dokum.
19.55	 Košarka	(M),	pokal	Spar,	

četrtfinale,	Union	Olimpija	–	
Helios,	prenos

21.50	 Oglaševalci	(III.),	7/13
22.40	 Klavnica,	koprod.	film
00.25	 Rock	Otočec	–	30	let,	dokum.
01.05	 Zabavni	infokanal		

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.55	 Pola,	nad.
08.50	 Tv	prodaja
09.05	 Slastna	gospodična	Dahl,	kuh.	

ser.
09.40	 Zvezdniška	preobrazba,	res.	ser.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Prenova	z	Debbie	Travis,	dok.	s
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Pola,	nad.
14.55	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.50	 Eva	Luna,	nad.
16.45	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Pirati	s	Karibov,	am.	film
22.35	 24ur	zvečer
23.05	 Steklena	hiša,	am.	film
01.05	 Devet	tednov	in	pol	2,	am.	film
03.00	 24ur,	ponov.
04.00	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	-	ans.	
Krjavelj,	ans.	Veseli	Dolenjci

11.50	 Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	
življenjsko	obdobje

12.25	 Hrana	in	vino,	kuharski	
nasveti	

12.50	 Videospot	dneva
12.55	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Vabimo	k	ogledu
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice,	

potopisna	oddaja	-	Egipt
21.00	 Videospot	dneva
21.05	 Regionalne	novice	3
21.10	 Vabimo	k	ogledu
21.15	 Ujemi	sanje,	razvedrilna	oddaja
22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.45	 Mura	Raba	TV
00.10	 Vabimo	k	ogledu
00.15	 Videospot	dneva
00.20	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
22. februarja

Torek,  
21. februarja

Ponedeljek,  
20. februarja

Nedelja,  
19. februarja

Sobota,  
18. februarja

Petek,  
17. februarja

Četrtek,  
16. februarja
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 16. februar
9.00	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 15.	regijsko	tekmovanje	mladih	

glasbenikov	celjskega	in	
koroškega	območja

15.00	 Dom	za	varstvo	odraslih	Velenje
	 	 Koncert	glasbenih	krožkov	–	

Praznovanje	valentinovega
17.00-19.00
	 	 Mercator	center	–	drsališče
	 	 drsalne	urice
19.00	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Koncert	nagrajencev	15.	

regijskega	tekmovanja	mladih	
glasbenikov	celjskega	in	
koroškega	območja

19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Potopisno	predavanje	Egipčani	

osebno
19.30	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Komedija	Krpan	vs.	Brdavs	

(Zeleni	abonma	in	izven)
21.00	 eMCe	plac
	 	 Filmski	maraton	O	razpadu	

Jugoslavije	2

Petek, 17. februar
16.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
18.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Bralni	krožek	za	najstnike	Cool	

knjiga
18.30	 Mercator	center	Velenje
	 	 Obisk	kurentov
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Predavanje	Kako	iz	osebne	krize
21.00	 eMCe	plac
	 	 Filmska	projekcija	snowboard	

filmov	Extreme	Winter	Sports	night

Sobota, 18. februar
8.00	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica
9.00-13.00
	 	 Mercator	center	Velenje
	 	 Ekološka	tržnica
10.00-12.30
	 	 Mercator		center	Velenje	
	 	 Veliko	pustovanje	s	Kurenti	Velenje,	

sekcijo	Trnovo	in	Duo		Hit	iz	Velenja,	
pustni	ples,	Naj	maske…

10.00-13.00
	 	 Mercator	center	–	drsališče
	 	 Disco		»Malinovc«	na	ledu
19.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Rokometna	tekma	1	A	DRL	ženske	

/	ŽRK	Velenje	:	ŽRK	Sežana
20.00	 Kavarna	Nova
	 	 Pustna	zabava
21.00	 eMCe	plac
	 	 Pustovanje	v	2012

Nedelja, 19. februar
10.00	 Velenjski	grad
	 	 Nedeljska	muzejska	ustvarjalnica	za	

otroke	Mladi	muzealci	–	Pust	je	tu!
10.00-12.00
	 	 Mercator	center	Velenje
	 	 Pustna	zabava,		ustvarjalna	

delavnica		z	rajanjem		za	otroke										
17.30	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Nogometna	tekma	2.	Slovenske	

futsal	lige	/	ŠND	Veplas	Velenje	:	
FSK	Kebelj

18.00	 eMCe	plac
	 	 Februarske	čipotnice/Chill-out	day

Ponedeljek, 20. feb.
10.00	 Vila	Mojca	
	 	 Zimske	počitnice	v	Vili	Mojca
10.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Bralni	krožek	za	odrasle	50+
17.30	 Kino	Velenje
	 	 Počitniška	filmska	predstava	–	

Čarobno	potovanje	v	Afriko
20.00	 eMCe	plac
	 	 Februarske	čipotnice	/	Beatles	

night	(drescode)
20.00	 Kino	Velenje
	 	 Filmsko	gledališče	/	Premiera	

slovenskega	filma	Kruha	in	iger

Torek, 21. februar
10.00	 Vila	Mojca	
	 	 Zimske	počitnice	v	Vili	Mojca
10.00	 Titov	trg	Velenje
	 	 Dopoldansko	rajanje	otroških	

pustnih	mask
17.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Otroško	pustno	rajanje	z	Manco	

Špik	–	Pust,	pust,	krivih	ust!
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic	v	angleškem	jeziku
17.30	 Kino	Velenje
	 	 Počitniška	filmska	predstava	–	

Muppetki
17.00-19.00
	 	 Mercator	center	–drsališče
	 	 Pustni	disco	na	ledu
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Srečanje	rodoslovcev
20.00	 Kino	Velenje
	 	 Počitniška	filmska	predstava	–	

Johhny	English	2
20.00	 eMCe	plac
	 	 Februarske	čipotnice	/	Karaoke

Sreda, 22. februar
10.00	 Vila	Mojca	
	 	 Zimske	počitnice	v	Vili	Mojca
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic
17.30	 Kino	Velenje
	 	 Počitniška	filmska	predstava	–	

Alvin	in	veverički	3
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Predstavitev	knjige	Velikih	pet	

in	nastanek	Kraljevine	Srbov,	
Hrvatov	in	Slovencev

20.00	 Kino	Velenje
	 	 Počitniška	filmska	predstava	–	

Trije	mušketirji
21.00	 eMCe	plac
	 	 Februarske	čipotnice	/	Februarski	

Jam	Session	

ŠOŠTANJ
Četrtek, 16.- februar
16.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj

	 	 Pravljične	ure

Sobota, 18. februar
15.00	 Trg	Bratov	Mravljak
	 	 59.	mednarodni	karneval	Pust	

šoštanjski

Ponedeljek, 20. feb.
18.00	 Ribiški	dom	ob	škalskem	jezeru
	 	 Redni	tedenski	bridge	turnir	

igralcev	ŠBK.

Torek, 21. februar
12.00	 Majerjeva	vila
	 	 Ustvarjalne	delavnice

Sreda, 22. februar
12.00	 Majerjeva	vila
	 	 Pravljične	urice

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 16. februarja
18.30	 Dvorana	Marof
	 	 Tečaj	družabnega	plesa	za	odrasle

Petek, 17. februarja
16.30	 Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	(mlajša	

šolska	skupina)
17.30			Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	

(predšolska	skupina)
18.30	 Dvorana	Marof
	 	 Pilates

Sobota, 18. februarja
9.00	do	12.00
	 	 Prireditveni	prostor	ob	Hiši	mladih
	 	 Pustna	kmečka	tržnica	(živa	

glasba,	slastni	krofi,…)
10.00	 Hiša	mladih
	 	 Pustna	ustvarjalna	delavnica

Nedelja, 19. feb.
14.00			Dvorana	Marof
	 	 Otroško	pustno	rajanje	(DPM	

Šmartno	ob	Paki)	

Ponedeljek, 20. feb.
10.30	 Hiša	mladih
	 	 Ustvarjalna	delavnica
16.00			Hiša	mladih	
	 	 Dogodivščine	Pike	Nogavičke	na	

velikem	platnu,	družabne	igre,	
ročni	nogomet,…

Torek, 21. februarja
10.30	 Hiša	mladih
	 	 Pustna	ustvarjalna	delavnica
17.00			Dvorana	Marof
	 	 Pustne	čarovnije	z	baloni	z	

Romano	in	pustni	disco	za	otroke

Sreda, 22. februarja
10.30	 Hiša	mladih
	 	 Ustvarjalna	delavnica
16.00			Hiša	mladih	
	 	 Dogodivščine	Pike	Nogavičke	na	

velikem	platnu,	družabne	igre,	
ročni	nogomet,… Koledar imen

Lunine mene

Februar/svečan

16. Četrtek -   
Julijana

17. Petek -   
Silvin, Luka

18. Sobota - Janez 
Simeon, Vanja

19. Nedelja -  
Konrad (Rado)

20. Ponedeljek  
Leon, Tomaž 

21. Torek -   
Irena 

22. Sreda -   
Marjeta 
pepelnica

21. feb, ob 23.35, 
prazna luna (mlaj)

KINO VELENJE • SPORED
VELIKA in MALA DVORANA HOTELA 
PAKA:

PARADA 
Komična	drama,	115	minut.	Režija:	Srdjan	
Dragojević.	Igrajo:	Nikola	Kojo,	Miloš	
Samolov,	Hristina	Popović,	Goran	Jevtić,	
Goran	Navojec,	Dejan	Aćimović,	Toni	
Mihajlovski,	Nataša	Marković
Petek, 17. 2., ob 18.00 
Sobota, 18. 2., ob 20.00 - m. dvorana
Nedelja, 19. 2., ob 20.15

JACK IN JILL
	(Jack	and	Jill)	Komedija,	91	minut
Režija:	Dennis	Dugan.	Igrajo:	Adam	
Sandler,	Al	Pacino,	Katie	Holmes,	Elodie	
Tougne,	Rohan	Chand,	Eugenio	Derbez,	
David	Spade,	Nick	Swardson,	idr.
Petek, 17. 2., ob 20.30 
Sobota, 18. 2., ob 18.00 
Nedelja, 19. 2., ob 19.00 - m. dvorana

TIHOTAPCI
(Contraband)	Kriminalka,	triler,	110	minut
Režija:	Baltasar	Kormákur.	Igrajo:	Mark	
Wahlberg,	Kate	Beckinsale,	Ben	Foster,	
Giovanni	Ribisi,	Diego	Luna,	J.K.	Sim-
mons,	Lukas	Hass,	William	Lucking,	idr.
Petek, 17. 2., ob 20.00 - mala dvorana
Sobota, 18.2., ob 20.30 
Nedelja, 19. 2., ob 18.00
ČAROBNO	POTOVANJE	V	AFRIKO
(Magic	Journey	to	Africa)	Družinski	
pustolovski	film,	93	minut.	Režija:	Jordi	
Llompart.	Igrajo:	Leonor	Watling,	Eva	Ger-
retsen,	Raymond	Mvula,	Veronica	Blume,	
A.	Collado,	idr.
Nedelja, 19. 2., ob 16.00 – otroška 

matineja
Ponedeljek, 20. 2., ob 17.30 – počitni-
ška predstava

KRUHA IN IGER 
Komedija,	94	minut.	Režija:	Klemen	
Dvornik.	Igrajo:	Jonas	Žnidaršič,	Peter	
Musevski,	SaŠa	Pavček,	Jurij	Drevenšek,	
Zvezdana	Mlakar,	Igor	Žužek,	Janez	Škof,	
Uroš	Fürst,	Vladimir	Vlaškalić,	Grega	
Zorc,	Gašper	Tič,	Nika	Rozman,	Barbara	
Zemljič,	Miha	Nemec,	Gorazd	Osojnik,	idr.
Ponedeljek, 20. 2. ob 20.00 – sloven-
ska premiera s predstavitvijo filmske 
ekipe
Sreda, 22. 2., ob 19.30 - dodatna pred-
premierna predstava
14.	Festival	slovenskega	filma:	Nagrada	
občinstva	za	najboljši	film,	Saša	Pavček	-	
»vesna«	za	najboljšo	stransko	žensko	vlo-
go,	Jonas	Žnidaršič	-	»vesna«	za	najboljšo	
stransko	moško	vlogo.

MUPPETKI
(The	Muppets)	-	podnapisi.	Glasbena	dru-
žinska	komedija,	103	minute
Režija:	James	Bobin.	Igrajo:	Amy	Adams,	
Jason	Segel,	Mila	Kunis,	Selena	Gomez,	
Emily	Blunt,	John	Krasinski,	Neil	Patrick	
Harris,	Zach	Galifianakis,	idr.
Torek, 21.2., ob 17.30- počitniška 
predstava

JOHNNY ENGLISH 2
(Johnny	English	Reborn)	Komedija,	101	
minuta.	Režija:	Oliver	Parker
Igrajo:	Rowan	Atkinson,	Dominic	West,	
Gillian	Anderson,	Rosamund	Pike,	Daniel	
Kaluuya,	idr.

Torek, 21. 2., ob 20.00- počitniška 
predstava

ALVIN IN VEVERIČKI 3
(Alvin	and	the	Chipmunks:	Chip-Wrecked)	
Animirana	družinska	pustolovščina,	87	
minut.	Režija:	Mike	Mitchell.	Slovenski	
glasovi:	Miha	Rodman,	Jernej	Kuntner,	
Katarinia	Bordner,	Marko	Potrč,	Marko	
Turšič,	Glorija	Forjan,	Katja	Ajster	Predrag	
Lalič,	Mateja	Grajza
Sreda, 22. 2., ob 17.30- počitniška 
predstava
Petek, 24. 2., ob 17.30- počitniška 
predstava

TRIJE MUŠKETIRJI
(The	Three	Musketeers)	
Romantična	avantura,	110	minut
Režija:	Paul	W.S.	Anderson
Igrajo:	Logan	Lerman,	Milla	Jovovich,	
Matthew	MacFadyen,	Ray	Stevenson,	
Luke	Evans,	Mads	
Sreda, 22. 2., ob 20.00 - počitniška 
predstava v mali dvorani

Naslednji teden, od 23. 2. do 
27. 2. napovedujemo:
	še	v	počitniškem	kinu	animirano	družinsko	
pustolovščino	VESELE	NOGICE	2,	alpinistič-
no	biografsko	dramo	NANGA	PARBAT,	ani-
mirano	družinsko	pustolovščino	ALVIN	IN	
VEVERIČKI	3,	slovensko	mladinsko	dramo	
IZLET,		ter	na	rednem	sporedu	animirano	
družinsko	pustolovščino	ALVIN	IN	VEVE-
RIČKI	3,	slovensko	mladinsko	dramo	IZLET	
ter	vojno	dramo	GRIVASTI	VOJAK	(v	film-
skem	gledališču	neposredno	po	razglasitvi	
oskarjev)!

CITYCENTER Celje
•	 četrtek,	16.2.,	od	14.00-19.00,	

Biotržnica
•	 sobota,	18.2.	ob	11.00	otroško	

pustovanje	z	ribičem	Pepetom	in	
prijatelji

•	 nedelja,	19.2.	ob	11.00	Pravljične	
urice	v	Džungli	Miška	in	mesec

•	 ponedeljek,	20.2.	od		10.00-12.00	
Džungelske	dogodivščine	–Čarobni	
uroki	plemena	Tukisemamofajn

•	 od	17.30	dalje	obisk	PTUJSKIH	
KORANTOV

•	 torek,		21.2.	od	10.00-12.00	Džun-
gelske	dogodivščine	–Džungelski	
pustni	karneval	

•	 sreda,	22.2.	od	10.00-12.00	Džun-
gelske	dogodivščine	–Skrivnostni	zob	
Krokodila	Karlija

Zvočne slike
Šoštanj, 10. februar - V Mestni galeriji Šoštanj bo do konca februarja 

na ogled razstava akademskega slikarja Jerneja Jemca, ki živi in ustvarja 
med Mariborom in Kamnikom. Umetnika in njegovo delo je na odprtju 
predstavil Matija Plevnik, umetnostni zgodovinar, ki je med drugim pove-
dal: »Zvočne slike in Metafizika družbenih sistemov sta dva sklopa del, ki 
jih predstavlja ustvarjalec mlajše generacije Jernej Jemec, ki je tudi svojo 
magistrsko nalogo zagovarjal na temo Zvok kot notranja struktura slike. 
Opaziti je velik razkorak v ustvarjalčevem mišljenju, saj so Zvočne slike 
rezultat poglobljenega razmišljanja o zvoku kot notranji strukturi slike, v 
drugem sklopu pa vstopa v polje osvetlitve ideologije družbenega sistema, 
ki nas usodno prevzema. Vendar je v obeh sklopih močno prisotna avtorje-
va zvedavost in velika ljubezen do pojavnosti življenja v vseh oblikah. Dela 
so narejena izredno natančno in kar kipijo v svoji sistematični disciplini in 
načrtnosti. Avtor dokazuje svoje bogato slikarsko znanje in razumljivo in 
likovno sprejemljivo podaja univerzalnost svojega ustvarjanja.«

n Milojka B. Komprej

Počitniški utrip tudi v Šoštanju 
Šoštanj – Tudi v Šoštanju so poskrbeli, da otrokom med zimskimi 

počitnicami ne bo dolg čas. Na voljo jim bo drsališče, kjer bodo potekale 
počitniške animacije, pripravljajo pa tudi ustvarjalne delavnice in pravljične 
urice. Potekale bodo v vili Mayer. Pravljični urici se bosta v sredo in petek 
začeli ob 12. uri, ustvarjalne delavnice pa v torek in četrtek prav tako ob 
12. uri, v soboto pa ob 10. uri.

n mkp

Slovenska premiera 
»velenjskega« filma
V ponedeljek ob 20. uri bo v Kinu Velenje 
premierno prikazan film Kruha in iger, ki 
govori o družini iz Velenja – Po predstavi 
pogovor z ekipo ustvarjalcev

Velenje, 20. februarja – V Kinu Velenje pogosto ob premierah sloven-
skih filmov gostijo tudi ekipe ustvarjalcev. V ponedeljek pa se bo prvič 
zgodilo, da bo prav v Kinu Velenje potekala slovenska premiera filma, ki 
bo v kinematografih na ogled od 23. februarja. Z razlogom, seveda. Nov 
slovenski film Kruha in iger namreč govori o (čisto pravi) družini Novak iz 
Velenja – v času zgodbe je bilo to Titovo Velenje, saj se film dogaja konec 
osemdesetih let prejšnjega stoletja. Delno je bil posnet v Velenju, največ v 
podjetju Gorenje, zato v njem kot statisti nastopajo tudi domačini.

Film, ki je bil sprva posnet kot televizijski film, je velik uspeh doživel 
že na lanskem 14. festivalu slovenskega filma v Portorožu, kjer je dobil 
nagrado občinstva, igralka Saša Pavček, ki igra mamo Novak, je dobila 
vesno za stransko žensko vlogo, Jonas Žnidaršič za vlogo Josa Bauerja pa 
vesno za najboljšo moško vlogo. Nagrajena je bila tudi kostumografinja 
Katja Hrobat. Po tem uspehu so film presneli na širši filmski trak in bo 
sedaj na ogled tudi v kinu.

Film je bil deležen številnih dobrih ocen tudi pri filmskih kritikih, ki jih je 
prepričala tako dobra zgodba kot režija in igra. In kakšna je vsebina filma? 
Družino Novak izžrebajo za nastop v družinskem kvizu. Mama in hči sta 
navdušeni, a sinu in očetu nastop ni pogodu, zlasti ker se oddaja dogaja za 
pusta. Na poti v Ljubljano se zapletejo v nesporazum s policijo, na televiziji 
jim štrene zameša družina pustnih petelinov, stvari pa postanejo resnično 
zanimive, ko se pobliže spoznajo z voditeljem oddaje Josom Bauerjem. 
Od blizu so stvari na televiziji namreč videti precej drugačne in družinskim 
članom se vrednote postavijo na glavo. Gre za komedijo z nostalgičnim 
pridihom zadnjih vzdihljajev socialistične Jugoslavije. 

Svoj obisk premiere v Velenju so potrdili režiser Klemen Dvornik, vsi 
trije scenaristi (Jaša Sketelj, Matjaž Sketelj, Barbara Zemljič) in igralci 
Saša Pavček, Jonas Žnidaršič, Igor Žužek, morda tudi Peter Musevski in 
še nekaj drugih članov ekipe ustvarjalcev filma, ki je nastal v koprodukciji 
RTV Slovenija in studia Arkadena.

n bš

18. 2.
19.30	do	21.30
	 	 Maribor,	Velika	dvorana	SNG,	

SNG-	drama
	 	 USTAVLJIVI	VZPON	ARTURA	UIA

19. 2.
14:00	do	20:00
	 	 Ptuj,	Mestni	trg
	 	 Mednarodni	karnevalfest	–	

52.	Mednarodna	pustna	in	
karnevalska	povorka

20. 2.
16:30	do	18:30
	 	 Ptuj,	Karnevalska	dvorana
	 	 Mednarodno	srečanje	veselih	

maškar	iz	vrtcevPtuj,	Mestni	
trg,	od	10:00	do	14:00Velika	
otroška	maškarada	in	mednarodni	
znanstveni	simpozij

21. 2.
19:19	do	21:30
	 	 Knjižnica	Velenje
	 	 MEDNARODNI	LIRIKONFEST	

VELENJEE	peketanjeVelenje,	
19:30	do	22:00
	 	 Maribor,	Velika	dvorana	SNG
	 	 VOJNA	IN	MIR	(premiera)

22. 2.
18:00	 Knjižnica	Ksaverja	Meška,	Slovenj	

Gradec
	 	 Gostovanje	Literarne	hiše,	

predstavitev	revije	Locutio	in	
večer	z	gostom	Petrom	Rezmanom

19:30	do	21:30
	 	 Maribor,	Velika	dvorana	SNG,
	 	 VOJNA	IN	MIR
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 16. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 17. februarja  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 18. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon;  
9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Minute za kulturo; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA,19. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na 
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 20. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov;  9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 21. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski 
nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 22. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne 
informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Zanimivosti; 8.30 
Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Praznični utrip; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 6. feb. 2012 do 12. feb. 2012 niso povprečne dnevne koncen-

tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne 
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 

mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 6. feb. 2012 do 12. feb. 2012

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Pred vami je oglasna rubrika, ki  vam bo goto-
vo olajšala življenje in vaše sanje spremenila v deja-
nje. Dajemo vam namreč ključ do pravih mojstrov.  
Z njim si boste gotovo znali odpreti prava vrata. Koristne in pra-
vočasne informacije so namreč tiste, ki vam bogatijo življenje, 
olajšajo delo in preženejo skrbi. Naj bo zato tale VEDEŽ vaš 
prijatelj in vaš vodnik. Naj vas pripelje do pravih rešitev in ljudi.

Podjetniki, Pokličite nas in se nam 
pridružite, postanite del vaše in naše 

rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s 
svojimi uslugami. Info: 03 898 17 50
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 
040 465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse generacije. Leopold Orešnik, s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold Gsm: 031 
836 378

NEPREMIČNINE
ODDAMO sobo s kuhinjo in sanita-
rijami ženski za pomoč pri vrtnih in 
hišnih delih. Gsm: 031 747 520

VOZILO
CITROEN C3, exclusive, kovinske 
barve, l. 2007, 35.000 km, prodam. 
Gsm: 041 217 514
YAMAHO aerox replica rossi, 50 
ccm, l. 2005, 16.000 km, servisiran 
in dobro ohranjen prodam za 750 
evrov. Gsm: 041 714 488

RAZNO
KLAVIRSKO harmoniko weltmajster, 
120 basov, novo, nerabljeno, prodam, 
cena po dogovoru ter sobno kolo za 
30 evrov. Gsm: 031 517 415 

PRIDELKI
DOMAČE vino izabela prodam. Gsm: 
041 774 621
JABOLČNO vino, domači kis, mede-
novec, borovničevec in več vrst žga-
nja prodam. Gsm: 041 344 883
PRIMORSKA vina (klet Čehovin – Šta-

njel) prodam. Konovo, Malgajeva 3, 
gsm: 031 749 671

ŽIVALI
TRI mesece starega jagenčka pro-
dam. Gsm: 031 535 931

mali OGLASI
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 

1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
18. in 19. 2. – MOJCA KOPRIVC 
BUJAN, dr. dent. med. (v dežurni 
zobni ambulanti ZD Velenje, Vodniko-
va 1, Velenje,  od 8. do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Porok za objavo ni bilo. 

SMRTI
Neža Stopar, roj. 1920, Ulica 3. julija 
9, Velenje; Janez Navodnik, roj. 1938, 
Skorno pri Šoštanju 30, Šoštanj; Franc 
Čonč, roj. 1926, Pristava pri Mestinju 

19, Podčetrtek; Stanislav Zakonjšek, 
roj. 1937, Kurirska pot 8, Ljubečna; 
Pavla Tratnik, roj. 1919, Efenkova 
cesta 21, Velenje; Julija Terglav, roj. 
1930, Obrtna cesta 1, Celje; Franc 
Dolenšek, roj. 1944, Drožanjska cesta 
12, Sevnica; Marija Čander, roj. 1941, 
Janševa ulica 12, Celje; Jozefa Golob, 
roj. 1924, Florjan 112, Šoštanj.

GIBANJE PREBIVALSTVA

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega očeta, brata, starega ata in pradedka

JANEZA NAVODNIKA
iz Skornega pri Šoštanju

18. 7. 1938 – 6. 2. 2012

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče in svete 

maše. Zahvaljujemo se osebju Splošne bolnišnice Celje in Bolnice 
Topolšica za zdravljenje, nego in lajšanje bolečin. Zahvala dekanu 

Pribožiču in gospodu Turineku za opravljen obred. Zahvala 
tudi govorniku Antonu Skornšku, pevcem, Sandiju za zaigrano 

žalostinko, praporščakom ter Pogrebni službi Usar.
Hvala vsem, ki ste ga spoštovali, imeli radi in ga pospremili na 

njegovi zadnji poti.
Žalujoči vsi njegovi

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre.
Le daleč,
daleč je …

ZAHVALA
V 88. letu nas je zapustila draga mama, stara mama, prababica, 

praprababica in teta

JOŽEFA GOLOB – PEPCA
roj. PEČOVNIK

iz Florjana

Ob boleči izgubi drage mame se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem in znancem, ki ste nam izrekli sožalje, 
darovali cvetje, sveče in denar. Hvala govorniku, pevcem, za 

odigrano Tišino in g. župniku. Hvala g. Lazarju, dr. med., in vsem 
tistim, ki vas nismo imensko imenovali, ter vsem, ki ste jo v tako 

velikem številu pospremili na zadnji poti.

Žalujoči: sinovi Lojzek, Tona, Stane z družinami in Marjan z Jelko ter 
hčerki Ema in Majda z družinama ter ostalo sorodstvo

Skrb, delo in trpljenje
tvoje je bilo življenje,
bolečine in trpljenja si
prestala, zdaj lahko 
boš v grobu mirno 
spala.

ZAHVALA 

Ob izgubi dragega moža, očeta, dedija in pradedija

MIHAELA PUSOVNIKA
iz Florjana

1931–2012

se zahvaljujemo vsem, ki ste v težkih trenutkih našli tolažilno 
besedo in nam kakorkoli pomagali, mu olajšali zadnje dneve in ga 

pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi

V SPOMIN
 

STOJANU KUKAVICI
1938-2012

 

dolgoletnemu vodji strokovnih služb gospodarskih dejavnosti  
občine Velenje

 
 

Župan, svet in uprava Mestne občine Velenje

• zidan vikend Lisce, Celje,  v 
izmeri 27 m2, zgrajen 1950. Cena 
55.000 evr.

• garsonjera v Velenju, 25 nad.,26 
m2, adaptirano 2009.  Cena 
40.000 evr.

• 1-sobno stanovanje v Velenju,  v 
izmeri 44m2, 1. nad., zgrajeno 
1981. Cena 58.500 evr.

Za znane najemnike iščejo 
stanovanja v Velenju, 
Šoštanju in okolici.

Nagrajenci nagradne križanke »JAGROS«, objavljene v 
tedniku Naš čas, 2. februarja 2012 so:

• Miran Gajšek, Šalek 93, 3320 Velenje
• Ana Pirečnik, Skorno 43 a, 3327 Šmartno ob Paki
• Dora Velunšek, Kersnikova 21, 3320 Velenje
• 
Nagrajenci prejmejo obvestila o nagradi po pošti. Rešitev križanke: ČLAN  
JAGER KLUBA!

Mali oglasi, 
zahvale  

in osmrtnice
( 

898 17 50

Minile zate so 
bolečine,
v srcu pustil si lepe 
spomine.
Čeprav si moral veliko
bolečin trpeti,  
s teboj nam je  
bilo lepo živeti.
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Paka pri Velenju - Ob izteku prvega meseca v letu 
2012 so se v domu krajanov Paka zbrali na tokrat že 
16. srečanju abrahamovcev. Krajanov, ki so dopolnili 
50 let, je bilo 6, vseh zbranih na tudi tokrat prešernem 
druženju ob glasbi, plesu in klepetu pa 54. Prišli so iz 
vseh koncev in krajev Slovenije, vsem pa je skupno, da 

so po rodu iz Pake pri Velenju. Organizacijski odbor 
srečanja, ki ga sestavljajo Franc Blažič, Jožica in Franc 
Rednak, Majda in Franc Vodončnik ter Marjana in 
Stanko Javornik, se je tudi letos izkazal. Zato obljublja-
jo, da bodo srečanja abrahamovcev pripravljali tudi v 
prihodnje.                                                               n bš

Letošnji abrahamovci skupaj s člani organizacijskega odbora in muzikantom.

16. srečanje abrahamovcev

Poskrbeli za labode na 
velenjskih jezerih

Velenje, 9. februarja – Huda zima prejšnji teden ni povzročala težav le 
ljudem, ampak tudi prosto živečim živalim. Obiskovalci Velenjskega in 
Škalskega jezera so v četrtek obvestili Mestno občino Velenje, da so v ledu  
ujeti labodi in druge ptice. S pomočjo gasilcev Prostovoljnega gasilskega 
društva Velenje so takoj ukrepali in onemoglim živalim pomagali na 
obrežje, kjer so jih tudi nahranili. Stanje labodov in drugih ptic na jezerih 
je v naslednjih dneh redno spremljala Redarska služba Mestne občine 
Velenje. Ob tem so še enkrat opozorili, da naj ljudje labodov in drugih 
vodnih ptic ne hranijo. Največ škode jim naredijo, če jim prinašajo kruh, 
saj ta ni primeren za prehrano vodnih ptic. Nič pa ni narobe, če v teh dneh 
napolnimo ptičje krmilnice z njim primerno hrano, saj ptice v hudi zimi 
težko najdejo dovolj hrane v naravi.

n bš, foto: vos

Vinska Gora, 11. februarja -  V 
Krstnikovem domu v Vinski Gori 
se je v soboto na večer na 5. Sre-
čanju ljudskih pevcev in godcev 
pod naslovom Ob vaškem perišču. 
Kljub slabemu vremenu je bila dvo-
rana polna, kar dokazuje, da ima 
slovenska ljudska glasba veliko pri-
vržencev.

Da je prireditev resnično vseslo-
venska dokazuje, da so nastopajo-

či prišli iz Žužemberka, Krškega, 
Ormoža, Pernice, Slovenske Bistri-
ce, Dravograda, Slovenj Gradca, 
Mozirja, Šmartnega ob Dreti, Črne 
na Koroškem, pridružili pa so se 
jim tudi domačini. Te so zastopali 
Veseli kmečki godci, harmonikar 
Aljaž Sedovnik, ki je spremljal kra-
ljico jodlanja Danijelo in skupino 
Reber, ki se ji je v zadnji pesmi 
pridružila tudi Danijela. Skupina 

Reber je predstavila svojo novo zgo-
ščenko pod naslovom Ura življenja. 

Organizatorji, Turistično dru-
štvo Vinska gora, so bili veseli in 
ponosni, da je prireditev po mnenju 
nastopajočih najkvalitetnejša v Slo-
veniji. Po prireditvi je bilo zanimivo 
tudi druženje preko 100 nastopajo-
čih. Izmenjava izkušenj je vedno 
dobrodošla. Prireditev so posneli 
na video zgoščenko. 

Ljudska pesem še živi
Na srečanju ljudskih pevcev in godcev udeleženci iz vse Slovenije – 
Dvorana polna, razpoloženje odlično 

"Le predi, dekle, predi, prav ten-
ko nit naredi," je bil naslov letošnje 
prireditve ob kulturnem prazniku 
v Škalah. Vsako leto jo pripravi 
Kulturno društvo Škale. Prireditev 
je bila etnološko obarvana, saj je 
bila rdeča nit vsega predenje volne. 
Ogledali smo si lahko celoten posto-
pek do nastanka volnenih izdelkov: 
krtačenje ovčje volne, predenje niti 
s kolovratom, navijanje klobčiča 

z motovilom in pletenja nogavic. 
Recitatorke so prebrale zgodovino 
predenja, ki res sega daleč v pre-
teklost. Vse skupaj je spremljala 
slovenska ljudska glasba na citrah, 
harmoniki in flavti. Mešani pevski 
zbor kulturnega društva Škale je 
zapel nekaj ljudskih pesmi, za pope-
stritev pa so zapeli še fantje tega 
zbora. Skupaj z gledalci v dvorani 
smo zaključili z nostalgično "Kje so 

tiste stezice". Obiskovalci v dvorani 
so bili naši zvesti poslušalci in gle-
dalci. Žal pa se takšnih prireditev 
premalo udeležujejo mladi, mlade 
družine in otroci, ki bi si »v živo« 
lahko predstavljali stvari, o katerih 
se učijo v šoli. Tako se bojimo, da 
bodo stare šege šle v pozabo. Ško-
da.

n Eva Kumer

Velenje, 12. februarja - Po več 
kot petih letih je Velenjsko jezero 
ponovno naredilo sloj trdnega leda 
na površini in potapljači potaplja-
škega društva DPD Jezero so se 
odločili, da se bodo poto-
pili pod led. V nedeljo so 
organizirali potop pod 
zaledenelo Velenjsko 
jezero, s tem pa preizku-
sili svojo usposobljenost 
za reševanje v zimskih 
razmerah. 

Debelina ledu je bila več 
kot 10 centimetrov, kar je 
omogočalo varno hojo po 
gladini jezera in izrez veli-
ke luknje, kjer so se pota-

pljači potopili pod gladino jezera. 
Potopa se je udeležilo kar 11 izje-
mno pogumnih potapljačev tako iz 
društva DPD Jezero kot drugih dru-
štev, ki so zbrali dovolj poguma za 

potop v jezero, ki je imelo le okoli 
3 stopinje Celzija. Potop je potekal 
tako, da sta se v jezero odpravila 
po dva potapljača naenkrat, pod 
ledom pa sta ostala okoli 10 minut. 

Prav vsi so bili nad poto-
pom navdušeni. Povedali 
so, da je ta izkušnja vse-
kakor edinstvena in nepo-
novljiva. Velenjsko jezero 
ustvarja čudovite podobe 
na gladini jezera, kadar je 
popolnoma zaledenelo. Te 
podobe pa lahko vidijo le 
najbolj pogumni potapljači, 
ki si upajo jezero raziskova-
ti tudi v najbolj ekstremnih 
razmerah.                        n

Skupina Reber je predstavila novo zgoščenko, na odru pa se jim je pridružila tudi pevka Danijela. 

Le predi, dekle, predi

Potop pod led v Velenjsko jezero


